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Dear collectors, 

Passion and pleasure are two terms that we at LIGHTHOUSE have been pursuing for over 100 years with our high-end accessories.
More than 6,000 products bear the LEUCHTTURM brand name, which has become a symbol of top quality and practicality. We are
particularly proud of our latest range of products, new for 2022.

Gold has gained worldwide popularity since the onset of the financial crisis and is becoming increasingly attractive to investors and
collectors alike. In addition, there are a number of silver coins, such as the American Silver Eagle and the Morgan Dollars, which have
become bestsellers in the United States and abroad. In order to reflect the importance of this, we are devoting significantly more space
to gold and silver coins in this edition of our catalog and are delighted to present several new VOLTERRA presentation boxes to you.

We are also excited to introduce our MAGIC CAPS, an innovative, PVC-free storage solution for ancient, curved, or other irregularly
shapes coins. In addition, you will find expanded options for slab collectors as well as the versatile QUADRUM16-41 snaplocks.
These are even available with a single NOBILE or AIRBOX case to quickly and easily turn every coin into a perfect gift. Discover this
new product concept by scanning the QR code at the bottom of this page with your smartphone or tablet so you can watch a short
product video on our YouTube channel. 

We are constantly coming up with new, original and useful products to complement your hobby. Your feedback is very important
to us. Please continue to support us with your comments and suggestions. Everyone needs to have a passion for something! We
hope you enjoy browsing our catalog of coin and currency collecting accessories.

Like us on Facebook.com/lighthouseincusa  

Axel StürkenAxel StürkenKurt Stürken Max StürkenMax Stürken

        Subscribe to our YouTube channel
Lighthouse Publications USA        Follow us on Instagram @lighthouseincusa 

Scan to watch Scan to watch 
product videoproduct video

        

Lighthouse Publications, Inc.
10 Washington Avenue, Unit B
Fairfield, NJ 07004
Toll free (888)  269-1513 
Tel. (201) 342-1513 (M-F 8:30-5:00 EST)
Fax (201) 342-7142
Email: info@lighthouse.us
www.lighthouse.us

Axel, Max, and Kurt Stürken (from left to right)
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NEW AT   
LIGHTHOUSE4

NEW 
Black matte finish 3 
Also suitable  
for double-thick  
slabs  3

NEW 
Mahogany wood 
grain finish 3 
Two trays for  
6 slabs each 3 

More information on page 67.                $ 51.95

VOLTERRA  
Presentation  
Case for  
10 Slabs

VOLTERRA Duo  
Presentation  
Case for  
12 Slabs

   $ 65.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

VOLTERRA Coin Boxes  
for Multiple Slabs

More information on page 63. From $ 26.95

NEW 
From 1 to 6 slabs  3 
Fit PCGS, NGC, 
ANACS, QUICK- 
SLAB, and more  3

See- 
through  

glass lid

Fit  

PCGS, NGC,  

ANACS,  

QUICKSLAB,   

and more

Fit  

PCGS, NGC,  

ANACS, 

QUICKSLAB,  

and more

 
More information on page 67.



NEW AT   
LIGHTHOUSE 5

NEW 
Versatile and  
innovative 3 
See-through window 3 
Display function 3

NEW 
8 ind. removable 
spacing rings  3 
Hold all US circula-
ting coins and most 
commemorative 
coins 3 

NEW 
Black matte finish 3 
Fits original or 
LIGHTHOUSE  
PERFECT FIT  
capsules 3

NEW 
Black matte finish 3 
Decorated lid and  
inside cushion 3 
Available for Kruger- 
rand and Maple  
Leaf 3

 
VOLTERRA  
Presentation  
Cases for   
Popular Gold  
Coins

 
VOLTERRA  
Presentation  
Case for 11  
“Queen’s Beast”  
2 oz. silver coins

Ref. No. 364 641 $ 51.95

More information on page 105.               $ 6.95

 
AIRBOX VIEW  
Coin Box for  
one QUADRUM  
Square Coin  
Capsule 

 
QUADRUM 
16–41 Snap- 
locks with  
Universal Insert  
for US Coins

   From $ 7.50
Ref. No. 364 688 

Ref. No. 363 743 $ 51.95

www.lighthouse.us

More  
information  
on page 56.

More  
information  
on page 58.

 
More information on page 104.

LIGHTHOUSE  

PERFECT FIT  

capsules for 

“Queen’s  

Beast” on  

page 85

Convenient  

gift solutions – 

you just add the 

coin! Make every 

coin the perfect 

gift!

Scan to watch  
product video



NEW AT   
LIGHTHOUSE6
NEW AT   
LIGHTHOUSE

NEW 
Premium clarity 3 
Rimless 3 
Thumb cut for  
easy opening 3

NEW 
Handmade binder 3 
20 removable 
pages 3 
Refill pages  
available 3 

NEW 
For ancient, curved,  
or other irregularly  
shapes coins/objects 3 
Many different storage 
solutions available 3

NEW 
For popular 3 3/8 x  
2 1/8" format 3 
Many different  
options available 3

 
NOBILE Coin  
Boxes for  
1 Gold Bars 
in Clear  
Blister Cards 

MAGIC  
CAPSULES

More information on page 95.     From $ 1.95

 
ULTRA  
INTERCEPT™  
Premium  
Capsules with  
INTERCEPT™  
Rings for active Tarnish 
Protection

 
Currency  
Album  
for Graded  
Banknotes 
 

    $ 24.95

More information  
on pages 108–109.

More information  
on page 61.

Ref. No. 357 539 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

$ 9.95 each From $ 14.95

 
More information  
on page 39.

 
100% 

PVC 
free Horizontal orientation  

(landscape)

Vertical orientation 
(portrait)



NEW AT   
LIGHTHOUSE 7

NEW 
Holds 30 challenge 
coins up to 2" Ø 3 
Attractive laminated 
cover 3 
Expandable 3

NEW 
Great for beginners 
Vibrant covers  3 
Inbound coin 3  
pages with clear  
inserts 3

NEW 
Made from durable, 
rigid, crystal clear 
plastic  3 
Free from acids and 
chemical softeners 
 3

 
KASKADE  
Albums for  
US Coins 
 

More information  
on page 113–114.

More information on page 47.               $ 21.95

 
Challenge  
Coin Album 
 
 

Ref. No. 361 694 Ref. No. 363 228 

More information on page 17.

NEW 
10–300x, 5 Mega-
pixel, 8 LEDs 3 
Easy-to-use 3 
Creates JPEGs for 
web upload or gra-
phics software 3 

 
High  
Performance  
USB Digital  
Microscope  
DM6

 
Semi-Rigid Card  
Holder #1 
Protective  
Pouches for  
Medals and Insignia 
 
 

www.lighthouse.us

      From $ 19.95From $ 51.95

 

More information on page 130.      $ 179.95

Scan to  
watch  

product  
video

 
Archival 
quality

Scan to watch  
product video



Collection Systems 
for 2x2" Coin Holders8

 
Coin trays for coin holders 
More information on pages 76–80. 
 
Ref. No. 320 714              pack of 2   $ 11.95

 
 More information on page 29. 

 
Ref. No. 324 851                              $ 8.95

Sheets for coin holders 
2"x2" and 2.5" x 2.5"

 
 More information on page 112. 

 
Ref. No. 345 988                                   $ 25.95

Album for 200 coin holders 

 
 
 
 
Ref. No. 315 511                                   Starting at $ 12.95

 
Boxes for  
coin holders 
 
 

More information  
on pages 97 and 113.

All systems (except sheets)  
also suitable for 
QUADRUM   
The systematic  
square coin capsule  
More information on pages  
74–75, 88–90,  and 96–101.

 
 
 
 
                             $ 6.95 per pack of 10

Coin boxes 
MB for 
coin holders 
 
More information  
on pages 70–72. 

 

 

 

Ref. No. 310 511                              $ 28.95

Presentation  
cases in  
mahogany 
wood grain 
finish for 
coin holders 

More information  
on pages 65 and 68. 
 

Ref. No. 304 747                                                               $ 81.95

 
 
 
 
Ref. No. 344 429                 $ 7.95 per pack of 2

Transparent 
album pages 
for QUADRUM 
snaplocks  
More information  
on pages 24–25, and 96. 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Collection Systems for  
QUADRUM XL Holders  
and MAGIC CAPSULES 9

QUADRUM XL 
2 5/8 x 2 5/8 x 5/16"  
(67.25 x 67.25 x 7.8 mm)

 
MAGIC CAPSULES  
More information on page 108. 
 
Starting at $ 14.95 per pack of 6

 
  
 

Ref. No. 357 180                               $ 11.95 (set of 2)

Coin trays for QUADRUM XL 
 

 
  

 
Ref. No. 343 232                                        $    28.95 per box

Coin drawers for QUADRUM XL 
 
More information  
on page 110.  

 
Boxes  and Presentation cases 
SIENA for MAGIC CAPSULES 

 
More information on page 109. 

 
 
 
 
                             Starting at $ 29.95

QUADRUM XL 
for large coins  
and medals  
up to 58 mm  
diameter 

More information  
on page 110.  

VOLTERRA Coin  
case for  
QUADRUM XL  
 

 
 
More information  
on page 110. 

 

Ref. No. 343 227                                                              $ 24.95 $    7.95 per pack of 5

 
More information on page 80. 

For ancient, 

curved, or 

 irregularly 

shaped  
coins

NEW

www.lighthouse.us



Collection Systems for 
Certified Coin Holders10

Matching  
album  
binder sets 
More information  
on pages 28–29. 
 
 
 

Special pricing for page and binder sets

QUICKSLAB 
More information  
on pages 106–107.

Coin trays and  
matching  
aluminum cases 
More information  
on pages 76–80. 

 Starting at $ 11.95

Matching aluminum coin cases 
More information  
on pages 74–75. 

 
 
 
 
 
Special pricing for combination offers

Transparent  
album pages  
for certified 
coin holders 
More information  
on pages 24–26. 
 
 

Ref. No. 320 310                              $ 7.95

Coin boxes  
MB XL 
for certified 
coin holders 
More information  
on page 73. 
 
 

Ref. No. 335 666                              $ 43.95

Presentation and 
storage cases in 
mahogany wood 
grain finish 

 More information on pages 62–63, 65–69, and 102.

Can be  

reopened

$ 8.95 per pack of 5

All coins  
in one system!

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Collection Systems  
for Large Holders 11

Ref. No. 343 544                           $  46.95 Ref. No. 331 319                      $ 43.95

Ref. No. 343 545                      $ 46.95

Coin boxes for Large Slabs and 3" Capsules

Coin Boxes for Extra Large Slabs

Coin boxes  
for Multiple  
Large Coins  
in Capsules 

More information on page 73. 

Ref. No. 343 542                                                 $    51.95 Ref. No. 343 543                                                     $    51.95 

Suitable for PCGS ”Jumbo“ holder (5 1/2 x 8 1/2 ")  

or ANACS Oversized holder (5 x 7 1/8 ")

Suitable for NGC ”Oversize” holder (5 ¾ x 7 ½ ")  

or ANACS Oversized holder (5 x 7 1/8 ") 

 

 Detailed information on page 64.

Suitable for PCGS Large 

holder (3 ¾ x 6") or 3" 

 round  capsule  (outside 

 diameter 3 ¼" / 83 mm – 

Z5 or Z10) 

Suitable for NGC Large holders  

(4 ¾ x 6 ¼") or LIGHTHOUSE GRIPS  

XL 29–76 (see page 64).

www.lighthouse.us

Perfect  

for 5 oz.  

National  
Park  

Quarters



Collection Systems  
for Coins in Capsules12

Presentation cases and showcases 
 
 
 
 
 

 

                 

Coin trays 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
More information on page 80. 

Price per set of 2                       $ 11.95
Single coin boxes NOBILE 

More information  
on pages 100–101. 

 

 

 

 

 

Price per box                               $ 6.50

Clear album pages 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                                  More information on  

pages 24–27. 

Price per set of 2                   $ 7.95
Coin boxes 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

More information 
on pages 71–72. 

Price per box                        $ 28.95

 More information on pages 62–63, 65–69, and 102.              Starting at $ 51.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Collection Systems  
for Raw Coins 13

Coin 
folders 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Details see page 19.

OPTIMA and  
NUMIS systems 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Details see pages 40–45.

VISTA BOOK 
CANADA coin album 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Details see page 20.

VISTA 
USA coin album 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Details see page 18.

KASKADE  
albums 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Details see page 17.

Pocket 
albums 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Details see pages 52–53.

The LIGHTHOUSE coin albums not only provide your raw coins with the 
necessary protection, they also ensure that they are stored  efficiently and 

impressively presented. 
 All LIGHTHOUSE brand transparent sheets are 100% acid and 

 chemical softener free. They have been chosen by experienced stamp 
and coin collectors all over the world for many years.   

Unlike  generic sheets, which may be sourced by the distributor  
from varying suppliers with questionable quality control  

procedures, LIGHTHOUSE guarantees a consistently  
high quality product with its brand name. Who 
 would settle for anything less when it comes to  

housing a truly precious collection? 
No matter how you collect - LIGHTHOUSE  

has you covered! Do you need to store  
as many coins as possible in a small space?  

Do you have a safety deposit box?  
Do you transport your collection often?  
Would you like to view your coins from  

both sides? Take a look at the many  
LIGHTHOUSE collection systems to find  

the one that is right for you. Not sure?  
Feel free to give us a call or send  

us an email, we will be  
happy to help you choose.

www.lighthouse.us

Archival 

quality



Collection Systems 
for Currency14

                            Albums for 
300 banknotes 

 
                                                       More information  

on page 35. 

 

 

 

 

Ref. No. 309 759                                $ 43.95

Albums with GRANDE or VARIO 
stock sheets 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
   

More information  
on pages 32–33, and 36. 

Special pricing for pages and binder sets

Currency sleeves  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

More information on page 37. 

Starting at                             $ 13.95

Ref. No.  
338 250

Ref. No.  
313 845

Pocket albums 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                More information on page 39. 

Starting at                             $ 17.95

GRANDE Classic album set for  
graded currency holders 
More information on page 32. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Binder and slipcase with  
10 pages and 11 interleaves  $ 61.95

LOGIK archive boxes for  
graded and regular  
currency  
sleeves 
 
More  
information  
on page 38. 
 

Starting at                                $ 33.95

More information on page 38.

Now  

also for  

graded  

notes

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Collection Systems for 
other Collectibles 15

                               For mint and 
proof sets 
 

                                                                        More information  
on page 82. 

 
 

 

 

 

Storage cases starting at      $ 63.95

For elongated 
coins 
 
More  
information  
on page 53. 
 

 

 

 

 

 

Ref. No. 342 625                                $ 14.95

For gold bars in  
blister card 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
More information on pages 60–61. 

Accessories starting at              $ 9.95
For champagne caps  
or bottle caps 
More information  
on pages 50–51. 

 

 

 

Album pages (set of 2)              $ 7.95

                               Album for 
Challenge 
Coins 
 
 

 
                                                            More information  

on page 47. 
 

 

Ref. No. 361 694                               $ 21.95
                              For pocket 

watches, 
 vintage toys, 
medals, 
 insignia,  
and more 

 
                                                                     More information  

on pages 81 and 113. 
 

 

Ref. No. 339 637                          $ 109.95
www.lighthouse.us



Collection areas
On the following pages you will find our extensive assortment of accessories for collecting US, EURO 
and international coins. Whether it's coin albums, coin folders, coin capsules, coin  drawers, or stylish 
presentation cases, all of our products have been tailored especially to the relevant coin sizes and guar-
antee optimum protection for your collection. 
 
Among our many options, choose a system that is right for you to store your collection of  circulation 
or commemorative coins. 



New from LIGHTHOUSE: the KASKADE albums. These sleek  albums with  

bright laminated  covers feature 4 inbound coin pages with durable crystal clear 

inserts (free from chemical softeners) to fit the respective coins. Give your pocket 

change a home in a safe and  attractive environment. Overall size:  

6 5/8 x 8 1/8 " (168 x 207 mm). 

Price per album            $ 7.95

Starting your own  
US Coin Collection?

96 pockets for Cents 

Ref. No. 361 706

96 pockets for Quarters 

Ref. No. 361 709

96 pockets for Nickels 

Ref. No. 361 707

48 pockets for Half Dollars 

Ref. No. 361 710

96 pockets for Dimes 

Ref. No. 361 708

60 pockets for Small Dollars*  
Ref. No. 361 711

Albums for  
US Coins 17

*(Sacagawea, Susan B. Anthony, Presidential, Native American)

Buy them as  
a set for      Ref. No.  361 721  $ 39.95

www.lighthouse.us

Scan to watch  
product video



US Coins18

VISTA American Eagle Silver Dollars coin album
Handmade binder with beautiful cover design, reinforced spine, and attractive inner lining with finely stitched  seams. Includes four 
VISTA coin pages made from quality acid-free card stock with one labeled port per year to  safely store all American Silver Eagles 
from 1986 to 2021 (nine coins per page). Additional pages can be added. The album also contains interesting background  
information about the coins and the program. Sturdy 4-ring  mechanism. Includes matching slipcase. Overall size: 9 1/4 x 10 x 2 1/4" 
(235 x 255 x 58 mm).

 
 
Ref. No. 344 653         $ 36.95

Extra page for American Silver Eagles 

Blank page for 9 coins                  Ref. No. 346 386      1-pack            $ 6.95

1

2

3

Easy handling of the album

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



US Coins 19

VISTA coin album National Park Quarters  
• Handmade 4-ring binder with impressive cover design 

 featuring a reinforced spine and elegant inner lining  
with finely stitched seams.  

• The popular VISTA storage system with clear  
sliding inserts (free from acid and chemical softeners)  
is safe and easy to use.  

• The 6 pages clearly indicate the year of issue, state  
or territory, name and year of establishment of the site. 

• For all issues by the Philadelphia and Denver Mint  
(P&D, 112 coins). 

• Includes matching slipcase and introductory  
page about the program.  

• Overall size: 9 1/4 x 10 x 2 1/4" (235 x 255 x 58 mm). 
  
Ref. No. 338 543   
 
$ 36.95

 
• Beautifully designed folder made of sturdy card-

board construction provides individual, recessed 
slots for each of the 56 coins, clearly labeled with 
the year of issue, state or territory, name of the park, 
and  year of establishment of the site. 

• Small groves on the side of each slot makes it easy 
to insert and remove coins if neccessary. 

• Back cover provides interesting facts about the 
 program and the coins. 

•  Overall size: 10 x 11" (255 x 280 mm).                       
 
Ref. No. 338 711        

$ 7.95                                  

PRESSO coin folder for National Park Quarters

Extra pages for US Quarters 
Blank pages for 40 coins, such as San Francisco Mint Quarters. 
Ref. No. 345 817  

$ 6.95

www.lighthouse.us



Canada Coins20

1 Cent · Vol. 1  
(1858–1920) 
No. 354 552

1 Cent · Vol. 2 (1920–
2012) 
No. 354 553 

5 Cents · Vol. 1 
(1858–1952) 
No. 354 554 

5 Cents · Vol. 2 
(1953–2016) 
No. 354 555 

10 Cents · Vol. 2 
(1953–2016 
No. 354 557 

25 Cents · Vol. 1 
(1858–1952) 
No. 354 558 

25 Cents ·  Vol. 2 
(1953–1999) 
No. 354 559 

25 Cents · Vol. 3 
(2000–2016) 
No. 354 560 

50 Cents · Vol. 2 
(1953–2016) 
No. 354 562 

1 Dollar · Vol. 1 
(1935–1967) 
No. 354 563 

1 Dollar · Vol. 2 
(1968–2016) 
No. 354 565 

2 Dollars   
(1996–2016)  
No. 354 566

10 Cents · Vol. 1 
(1858–1952) 
No. 354 556 

50 Cents · Vol. 1 
(1870–1952) 
No. 354 561 

Celebrate the spirit of Canada 
with the VISTA books
One of the most cherished Canadian features is the jaw-dropping, stunning 
nature this vast country has to offer. Introducing the LIGHTHOUSE contribution 
to a beautiful Canada: The Nature VISTA book series. This perfectly sized  
album  offers you  all  the  great  benefits  of  the  VISTA  series  including  fun  
facts  and  mintage details. Each individual coin slot is identified with the  
year of issue and the coins are held in place  by  clear  sliding  inserts  (100%  
free  of  acid  and  chemical  softeners).  The sturdy  cover  is  wood  reinforced  
to  give  you  the  extra  protection  your  coins deserve. Overall size:  
7 3/4 x 9 5/8 x 15/16 " (197 x 244  x 23 mm). 

$ 21.95 per album 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



World Coin 
Albums 21

World coin album 

World coin binder in the OPTIMA format with extra fine  leatherette cover and richly 
embossed spine and front. Comes with 5 different OPTIMA sheets (see page 42) for 
a total of  152 coins. Can be expanded to hold up to 15 OPTIMA coin sheets. Includes 
title sheet with cover  design. Overall size: 9 3/4 x 10 3/4" (245 x 270 mm). 

Ref. No. 323 813        $ 46.95       

EURO ring binder in classic format 

OPTIMA ring binder with decorative leatherette cover with  premium  embossing on 
the front cover and spine. Stores coins in all VISTA and  OPTIMA coin sheets (not in-
cluded) for a wide variety of coin sizes.  Includes title sheet with cover design. Overall 
size: 9 3/4 x 10 3/4" (245 x 270 mm).  

Ref. No. 326 196   $ 39.95            

Matching slipcase 

Blue leatherette slipcase fits all OPTIMA classic binders and albums,  
in cluding World Coin Album and EURO ring binder. Adds protection from dust, 
dirt and other external influences. Ensures binders and  albums are more stable 
when stored upright. Overall size: 9 3/4 x 11 x 2 3/8" (250 x 280 x 60 mm). 

Ref. No. 329 363      $ 21.95          

OPTIMA pages for coin holders 

Pack of 5 pages for 60 2x2" coin holders 

Ref. No. 309 197       $ 10.95        

www.lighthouse.us

Archival 

quality



VISTA EURO coin album 

Coin album available in two volumes for storing all* circulating EURO coins 
(from 1 cent to 2 EURO). Classic binder in bookbinder‘s quality. Sophisticated 
leatherette cover with an elaborate imprint on the spine and lid. Each volume 
contains: 6 VISTA coin sheets made of extra heavy cardstock with clear view 
pockets and sliding inserts for 12 countries (2 per page). Sturdy 4-ring mech-
anism. Color: blue. Overall size: 9 5/8 x 10 5/8" (245 x 270 mm). 
 
Volume 1  
For the 12 EURO zone “founding members” countries. 
 
 
 
 
 
Album Volume 1                    
Ref. No. 341 040                                        $ 59.95 
 
Volume 2 
For the 12 new and future EURO zone countries. 
 
 
 
 
 

 
Album Volume 2 
Ref. No. 341 041  

$ 59.95 
 

* Excluding Monaco, San Marino, Vatican and 
Andorra, which have very small  circulation. 
However, if desired, these may be added with 
customizable Vista coin pages (see below).

7

• Bulgaria 
• Estonia 
• Latvia 
• Lithuania

• Malta 
• Poland 
• Romania 
• Slovakia

• Slovenia 
• Czech Republic 
• Hungary 
• Cyprus

• Austria 
• Belgium 
• Finland 
• France

• Germany 
• Greece 
• Italy 
• Ireland

• Luxembourg 
• Netherlands 
• Portugal 
• Spain

 

Additional VISTA  
coin pages  
For individual additions to your  album 
(e.g. Vatican, San Marino,  Monaco).  
2 generic coin sheets, each for 2 sets of  
8 coins. 

Ref. No. 315 537   $ 14.95

 EURO Sticker Set 
For labeling generic coin sheets.  
Total of 3 pages with flags and   
names of all 27 EURO countries,  
years, and  volume numbers. Including  
San Marino, Vatican, Monaco, and Andorra. 

Ref. No. 321 082         $ 8.95 
 

Album   
Volume 1 and 2 
$ 119.90  $ 99.95 
Ref. No. 341 042

Albums for  
Euro Coins22

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

 OFFER 

SPECIAL 



Album Systems  

for Coins and Currency

LIGHTHOUSE album systems are ideal for storing coins, currency, historical documents, and so much 

more. If you ever wondered how to store your elongated coins, champagne tops,  bottle caps, playbills, 

or other leaflets, you will find a solution on the following pages. Our albums not only offer the necessary 

level of protection but also allow you to clearly  arrange your  collectors’ items in the way you desire.  

 

LIGHTHOUSE offers a wide selection of different album sizes, designs, and layouts. Each  system offers 

an extensive assortment of matching supplementary sheets and pockets. Whatever  system you choose, 

it can grow with your collection. Whether you are a beginner,  casual  collector, investor, or advanced 

collector with specific requirements, LIGHTHOUSE   offers a collection system for virtually every need. 



ENCAP Pages24

Due to the success of the ENCAP pages for slabs and for 
QUADRUM snaplocks, we now carry pages for  round coin  
capsules in many popular sizes.   
 
ENCAP pages are convenient, secure, affordable - and a snap to 
use! Simply open the page, insert the coin  capsules, and close it 
using the easy-snap closure points. The lightweight and durable 
pages allow view-ing the coins from both sides and make archiv-
ing and browsing easy. The coins can be securely displayed 
 because the pages cannot be opened once the binder rings are 
closed. All ENCAP pages are made from crystal clear PET and 
are 100% PVC-free. 
 
ENCAP pages are available for slabs (PCGS, NGC, ANACS,  
EVERSLAB, QUICKSLAB and many others), QUADRUM and 
QUADRUM XL snaplocks and coin  capsules with many different 
diameters – even for champagne caps or bottle caps (see details 
on page 27). 
 
 
 
NOTE:  ENCAP pages are made for the LIGHTHOUSE round 
coin capsules (see pages 82–83). However, they may also 
support other manufacturer’s capsules.  To  select the cor-
rect ENCAP page, compare the outside  diameter of the 
capsule with the maximum outside  diameter as shown in 
the table on page 27. 

ENCAP pages can best be stored in all GRANDE ring binders  
(see page 28). They are compatible with all  oversized 9x12"  
3-ring or 4-ring binders. Attractively priced page, and binder 
combination sets are available on pages 26 and 27. Dimensions: 
9  1/4 x 11  3/8 " (240 x 282 mm). 
 
 
Price per pack of 2 pages               
 

$  7.95

If a backdrop or chapter separation is desired: 

Interleaves for ENCAP pages $  4.95 
 
 

 

 

 
                          

Clear and Simple –  
ENCAP pages for coins  
in capsules 

Black (set of 5) 
Ref. No. 304 817

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Fits all 
GRANDE 

ring 
binders



ENCAP Pages 25

Article              Ref. No.     Fits                                      Max. Outside*    Capacity  Use for  
                                          Capsule Ø                           (Compartments)   

ENCAP 22/23       343 208        GRIPS 22-23                                  29 mm                       48                20 EURO Cents, 1 EURO  
ENCAP 24/25       343 210        GRIPS 24-25                                  32 mm                       48                US Quarters, Air-Tites Model A  
ENCAP 26/27       325 214        GRIPS 26-27                                 33 mm                       35                Small Dollar  
ENCAP 28/29       343 211        GRIPS 28-29                                 35 mm                       35                ½ oz. China / Panda Gold  
ENCAP 30/31       343 212        GRIPS 30-31                                 37 mm                       30                Half Dollar, Air-Tites Model T  
ENCAP 32/33       329 237        GRIPS 32-33 (CAPSPI26–27)        39 mm                       30                $50 American Eagle Gold & Platinum  
ENCAP 34/35       343 213        GRIPS 34-35 (CAPSPI28–29)        41 mm                       24                $20 Double Eagle  
ENCAP 36/37       343 214        GRIPS 36-37 (CAPSPI30–31)        42 mm                       24                1 oz. Austrian Philharmonic Gold  
ENCAP 38/39       343 215        GRIPS 38-39 (CAPSPI32–33)        45 mm                       20                Large Silver Dollar, Air-Tites Model H  
ENCAP 40/41       343 216        GRIPS 40-41 (CAPSPI34–35)        47 mm                       20                Silver Eagle  
ENCAP 44/45       346 717        GRIPS 44-45 (CAPSPI36–39)        51 mm                       15                $10 Canada, Air-Tites Model I  
ENCAP 46/47       359 437        GRIPS 46-47 (CAPSPI40–41)        53 mm                       12                ULTRA Intercept 41 mm, medals, thalers  
ENCAP EURO        327 928        Various                                          Various                       40                EURO Coins in Circulation (1 cent to 2 EUROs)  
ENCAP Q 52         344 429        QUADRUM                                   52 mm                       20                Coins from 14 to 41 mm in diameter  
ENCAP SLAB         320 310        Certified                                         68 x 85 mm                9                US “Slabs” (PCGS, NGC, ANACS,  
                                                    Coin Holders                                                                                        EVERSLAB, QUICKSLAB, etc.) 
ENCAP CHAMP    308 075        Bottle Caps                                     32 mm                       42                Champagne caps, bottle caps

Ref. No. 343 208 
ENCAP 22/23

Ref. No. 343 210 
ENCAP 24/25

Ref. No. 325 214 
ENCAP 26/27

Ref. No. 343 211 
ENCAP 28/29

Ref. No. 343 212  
ENCAP 30/31

Ref. No. 329 237 
ENCAP 32/33

Ref. No.  343 213 
ENCAP 34/35

Ref. No. 343 214 
ENCAP 36/37

Ref. No. 343 215 
ENCAP 38/39

Ref. No. 343 216 
ENCAP 40/41

Ref. No. 346 717 
ENCAP 44/45 (CAPSPI38)

Ref. No. 359 437 
ENCAP 46/47 (CAPSPI39–41)

Ref. No. 327 928 
ENCAP EURO

Ref. No. 344 429 
ENCAP Q 52

Ref. No.  320 310 
ENCAP SLAB 

Ref. No.  308 075 
ENCAP CHAMP

For US coin capsules (PCGS/ 
NGC/EVERSLAB/QUICKSLAB)

For quarters For silver dollars For EURO coin sets  
in capsules

ENCAP Page Table         *Fits most other brands
Check here*§ §

www.lighthouse.us



Certified Coin 
Holder Albums26

Elegant leatherette cover, fine stitching in 
bookbinder's quality, sturdy 3 D-ring  
mechanism, with matching slipcase plus  
4 certified coin album pages. Available 
in blue, red, green, and black. Dimensions 
(including slipcase): 11 1/2 x 13 1/4 x 2 3/4"  
(293 x 335 x 70 mm).

GRANDE Classic Coin Album Set

Elegant leatherette cover, fine stitching in 
book  binder's quality, extra large 
 rectangular 4-ring  mechanism, with 
matching slipcase plus 6 certified coin 
album pages. Available in blue, red,  
green, and black. Dimensions (including 
slipcase): 11 3/4 x 13 1/4 x 4 3/8"  
(302 x 335 x 110 mm).

GRANDE Classic G Coin Album Set

Padded, textured leatherette cover, sturdy  
3 D-ring mechanism, plus 4  certified coin 
 album pages. Available in blue, red, and 
green. Dimensions: 11 1/8  x 12 1/2 x 1 3/4"  
(297 x 320 x 44 mm).

GRANDE F Coin Album

7

7

7

                                                                $ 59.85     $ 54.95

$ 83.80     $ 74.95

     $ 42.85  $ 39.95

Blue                        Ref. No. 339 178 
Red                         Ref. No. 341 399 
Green                     Ref. No. 339 130 
Black                      Ref. No. 339 162

Set: Album incl. slipcase

Blue                        Ref. No. 344 898 
Red                         Ref. No. 344 900 
Green                     Ref. No. 344 899 
Black                      Ref. No. 344 901

Set: Album incl. slipcase

Blue                        Ref. No. 339 207 
Red                         Ref. No. 339 185 
Green                     Ref. No. 339 143 

Album 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Holds  

up to 36  

slabs!

 Extra large 

volume 

Holds up to 

54 slabs!

Holds  

up to 36  

slabs!



ENCAP Page Albums 27

ENCAP Page Albums for Coins in Capsules  

All ENCAP pages fit perfectly into the GRANDE system of ring binders. Choose between two different binder options:  
•The handmade, finely stitched GRANDE Classic binder sets with slipcase provides optimal presentation and dust protection.  
•The padded GRANDE F binders are sturdy and practical yet affordable.

*Fits most other brands

Check here*

Check here*

7

7

GRANDE Classic Coin Album Sets  

Stylish leatherette cover, fine stitching in bookbinder's quality, sturdy 
3 D-ring mechanism, with matching  slipcase, plus 6 ENCAP pages. 
Available in royal blue, red, forest green, and black. Dimensions  
(including slipcase): 11 1/2 x 13 1/4 x 2 3/4" (293 x 335 x 70 mm). 

   If purchased separately: $ 67.80      

SPECIAL SET PRICE: $ 59.95

GRANDE F Coin Albums  

Padded, textured leatherette cover, sturdy 3 D-ring mecha-
nism, plus 6 ENCAP pages. Available in blue, red, and green. 
Dimensions: 11 1/8 x 12 1/2 x 1 3/4" (297 x 320 x 44 mm). 

If purchased separately: $ 50.80 

SPECIAL SET PRICE: $ 45.95

Ref. No.   Ref. No.   Ref. No.   Ref. No.    Fits Max.           Capacity Used for 
Blue         Red          Green       Black        Ø*              (Coins) 
343 871       343 872       343 873       343 874        ENCAP 22/23 29 mm             288         20 EURO Cents, 1 EURO 
343 875       343 876       343 877       343 878        ENCAP 24/25 32 mm             288         US Quarters, Air-Tites Model A  
343 879       343 880       343 883       343 884        ENCAP 26/27 33 mm             210         Small Dollar 
343 885       343 886       343 887       343 888        ENCAP 28/29 35 mm             210         ½ oz. China / Panda Gold 
343 889       343 890       343 891       343 892        ENCAP 30/31 37 mm             180         Half Dollar, Air-Tites Model T   
343 893       343 894       343 895       343 896        ENCAP 32/33 39 mm             180         $50 American Eagle Gold & Platinum 
343 897       343 898       343 899       343 904       ENCAP 34/35 41 mm             144         $20 Double Eagle  
343 900       343 901       343 902       343 903        ENCAP 36/37 42 mm             144         1 oz. Austrian Philharmonic Gold 
343 905       343 909       343 910       343 911        ENCAP 38/39 45 mm             120         Large Silver Dollar, Air-Tites Model H 
343 923       343 924       343 925       343 926        ENCAP 40/41 47 mm             120         Silver Eagle 
347 340       347 342       347 341       347 343       ENCAP 44/45 51 mm              90         $10 Canda, Air-Tites Model I, CAPSPI 38 
361 695       361 697       361 696       361 698       ENCAP 46/47 53 mm              72         41 mm, medals, thalers, CAPSPI 40–41 
343 927       343 928       343 929       343 930        ENCAP EURO Various            240         EURO Coins in Circulation (1 cent to 2 EUROs) 

Ref. No.         Ref. No.          Ref. No.        Fits Max.        Capacity    Used for 
Blue             Red               Green           Ø*          (Coins) 

343 939             343 940              343 941              ENCAP 22/23 29 mm           288                   20 EURO Cents, 1 EURO 
343 943             343 944              343 945               ENCAP 24/25 32 mm           288                   US Quarters, Air-Tites Model A 
343 946             343 947              343 948               ENCAP 26/27 33 mm           210                   Small Dollar 
343 949             343 950              343 951               ENCAP 28/29 35 mm           210                   ½ oz. China / Panda Gold 
343 952             343 953              343 954               ENCAP 30/31 37 mm           180                   Half Dollar, Air-Tites Model T  
343 955             343 956              343 957               ENCAP 32/33 39 mm           180                   $50 American Eagle Gold & Platinum 
343 958             343 959              343 960               ENCAP 34/35 41 mm           144                   $20 Double Eagle  
343 961             343 962              343 963               ENCAP 36/37 42 mm           144                   1 oz. Austrian Philharmonic Gold 
343 964             343 965              343 966              ENCAP 38/39 45 mm           120                   Large Silver Dollar, Air-Tites Model H 
343 967             343 968              343 969              ENCAP 40/41 47 mm           120                   Silver Eagle 
347 344             347 346              347 345              ENCAP 44/45 51 mm            90                   $ Canada, Air-Tites Model I, CAPSPI 38 
361 699             361 701              361 700               ENCAP 46/47 53 mm             72                   41mm, medals, thalers, CAPSPI 40–41 
343 970             343 971              343 972              ENCAP EURO Various           240                   EURO Coins in Circulation (1 cent to 2 EUROs)

§ §

§ §

www.lighthouse.us



The GRANDE System 
(9x12")28

GRANDE  binders can hold sheets up to 9 1/2  x 12" (240 x 300 mm) in size. Apart from GRANDE sheets and M20K pages for 2x2" coin 
holders (see right), sheets from the VARIO system as well as any standard A4 size pockets with 3-hole punching may be used. GRANDE 
binders are therefore ideal for storing currency, Numis sheets, stamp  
booklets as well as any A4 size documents.  
(8 1/4 x 11 3/4 " / 210 x 297 mm).

Bookbinder’s quality leatherette cover, sturdy 3 D-ring 
 mechanism. Holds up to 60 sheets depending on the thick ness 
of the contents. Available in red, green, blue, and black.  
Size binder:   113/8 x 12 3/4   x 2 3/8" (290 x 325 x 60 mm).  
Size slipcase: 111/2 x 13 1/4  x 2 3/4"  (293 x 335 x 70 mm).

Elegant leatherette cover, fine stitching in bookbinder's 
 quality. Extra large rectangular 4-ring mechanism. Holds up 
to 90 sheets depending on thickness of contents. Available in 
red, green, blue, and black.  
Size binder: 111/2 x 12 3/4  x 3 3/4" (292 x 323 x 95 mm)   
Size slipcase: 113/4 x 13 1/4  x 4 3/8" (302 x 335 x 110 mm).

GRANDE Classic

GRANDE – exclusive ring binder & slipcase  
in the Classic design for sheets up to 9 1/2 x 12" (240 x 300 mm)

GRANDE Classic G

GRANDE binders are perfect for storing banknotes,  
Numis sheets, booklets and all A4 documents.

For banknotes... For documents up to A4... ENCAP sheet for capsules...

Red                         Ref. No. 302 730 
Green                     Ref. No. 339 155 
Blue                        Ref. No. 334 927 
Black                      Ref. No. 339 145

Grande Classic incl. slipcase

$ 43.95

Red                         Ref. No. 301 901 
Green                     Ref. No. 318 152 
Blue                        Ref. No. 337 958 
Black                      Ref. No. 306 703

Set: Ring binder incl. slipcase

$ 59.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

3 Ring 

Binder



The GRANDE System 
(9x12") 29

Clear sheet for 20 coin holders 2x2" with  
white cardboard interleaving.  

Overall size: 9 1/2  x 12" (240 x 300 mm).  
            Ref. No. 324 851 

            Price per pack of 5          
 

$ 8.95

Padded, textured leatherette cover, sturdy 3 D-ring mechanism. Capacity: up to 
60 sheets depending on thick ness of the contents. Colors: red, blue, and green. 
Overall size: 11 1/8 x 12 1/2  x 1 3/4" (297 x 320 x 44 mm).

GRANDE F binders

Storage sheet for 2x2"  
coin holders

Clear sheet for 12 coin holders 2.5 x 2.5" with 
white cardboard interleaving. 

Overall size: 9 1/2 x 12" (240 x 300 mm).  
            Ref. No. 326 120   

            Price per pack of 5          
 

$ 8.95

Storage sheet for 2.5 x 2.5"  
coin holders

The sheet system in A4 format

GRANDE SPECIAL Classic GRANDE binder with slipcase 
plus 10 sheets M 12 K for 120 2.5 x 2.5" holders.

Red                         Ref. No. 339 239 
Blue                        Ref. No. 317 860 
Green                     Ref. No. 336 377

Binder

$ 26.95

Blue                       Ref. No. 339 137 
Green                    Ref. No. 339 177 
Red                        Ref. No. 339 148 
Black                      Ref. No. 339 157

Binder

7$ 61.85   
$ 54.95

GRANDE SPECIAL Classic GRANDE binder with slipcase 
plus 10 sheets M 20 K for 200 2x2" holders.

Blue                       Ref. No. 339 137 
Green                    Ref. No. 339 159 
Red                         Ref. No.  339 158 
Black                      Ref. No. 339 157

Binder

7$ 61.95   
$ 54.95

www.lighthouse.us

Archival 

quality



7

Classic GRANDE “North America” Series  
Fly your colors with these Classic Grande binders featuring the Star-spangled Banner or the Maple 
Leaf. Same Classic Grande quality binder with 3D-ring mechanism and matching slipcase, suitable 
for all Grande and ENCAP pages or other sheets with 3-hole punching – now available with the US 
or Canadian flag on the front and spine. Size binder: 11 7/16 x 12 15/16 " (290 x 325 mm).  
Size slipcase: 11 1/2 x 13 3/16 x 2 3/4 " (293 x 335 x 70 mm). 

Ref. No. 359 666 USA, dark blue                                                                                        

$ 46.95 

Also available as a set:                                    

Ref. No. 356 283 Canada, bright red      

$ 46.95 

The GRANDE System 
(9x12")30

Set                                                                           USA        $                              CAN  $

7
7

7
7

7
7

With 4 ENCAPSLAB pages for 36 slabs                                              360 898     55.85       49.95               360 899        55.85       49.95  
With 5 ENCAPQ52 pages for 100 QUADRUM                                  360 910     59.33       53.95               360 911        59.33       53.95 
With 6 ENCAP38/39 pages for 120 Morgan Dollars in GRIPS 38      360 912     62.80       56.95               ---                    ---                --- 
With 6 ENCAP38/39 pages for 120 Maple Leafs in GRIPS 38           ---                 ---                ---                        360 913        62.80       56.95  
With 6 ENCAP40/41 pages for 120 Silver Eagles in GRIPS 41           360 914    62.80      56.95               ---                    ---                ---

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



The GRANDE System 
(9x12") 31

GRANDE PUR Ring Binder Sets 
A contemporary pure binder for passionate collectors: the 
GRANDE PUR ring binder for storing postcards, covers, autograph 
cards, tickets, coins, stamps, banknotes and so much more.  
The cover and matching slipcase are featuring a stylish linen look 
with delicate blind embossing and a flat spine. Sturdy 4D-ring 
mechanism. The 9x12 " binder is suitable for all GRANDE, ENCAP, 
and GRANDE EASY sheets as well as all other A4 format  
sheets (not included). Holds up to 60 sheets, depending on  
contents. Available in four contemporary colors. Overall size:  
13 1/4 x 11 1/4 x 2 1/2" (335 x 285 x 64 mm). 

Black                      Ref. No. 359 527 
Beige                      Ref. No. 359 529 
Orange                  Ref. No. 359 530 
Blue                        Ref. No. 359 532

GRANDE PUR set

 $  43.95

www.lighthouse.us

$  46.95
Bronze                    Ref. No. 361 118 
Silver                      Ref. No. 361 117 
Gold                       Ref. No. 361 116

GRANDE ring binder with slipcase

GRANDE Ring Binders –  
Metallic Edition

A bright idea: the GRANDE binder in classic design as a metallic  
edition to collect stamps, coins, banknotes, postcards, covers,  
autographs, tickets, and much more. Suitable for all GRANDE, 
GRANDE EASY, and ENCAP pages (not included). Sturdy 4 D- 
ring mechanism. Includes matching slipcase. Overall size:  
11  5/8 x 13  1/4  x 2 3/4" (295 x 335 x 70 mm). 

Special 

edition

Linen texture



GRANDE  
Currency Albums32

7

GRANDE currency albums
Clear LIGHTHOUSE GRANDE pages are made of archival 

polyester and are 100% acid and chemical softener free. 

GRANDE pages are slightly oversized making them perfect for 
graded currency holders (PMG and PCGS Currency). Plus, there 
are options to accommodate 3 notes in medium / large sleeves 

or 4 modern currency notes on one page. The crystal clear  
pockets allow viewing of the bank- notes from both sides while 
the black interleaves provide for an elegant back drop or prac-
tical chapter separation.

GRANDE Classic graded currency album set 

Elegant leatherette cover with matching slipcase, fine stitching in  
bookbinder’s quality, sturdy 3 D-ring mechanism. 
•  10 GRANDE 2C pages with 20 pockets  
     (8 5/8 x 6") for various graded currency  
     holders for US and international bank-  
     notes (fits PMG and PCGS Currency). 
•  11 black interleaves GRANDE ZWL. 
•  Available in red,  blue,  
     green, and black.                                       
•  Dimensions (including slipcase):  
     11 1/2 x 13 1/4 x 2 3/4"  
      (293  x  335  x  70 mm). 

GRANDE Classic album set for sleeves 
Elegant leatherette cover with matching slipcase, fine stitching in bookbinder’s quality,  
sturdy 3 D-ring mechanism. 
•  10 GRANDE 3C pages with 30 pockets (8 5/8  x 3 7/8 ")  
     for small, standard, and large currency sleeves for  
     US and international banknotes. 
•  11 black interleaves GRANDE ZWL 
•  Available in red, blue, green, and black.  
•  Dimensions (including slipcase):  
    11 1/2 x 13 1/4  x 2 3/4 " (293 x 335 x 70 mm). 

Red                         Ref. No. 341 401 
Blue                        Ref. No. 339 190 
Green                     Ref. No. 339 189 
Black                      Ref. No. 339 187

Set: Binder incl. slipcase

$    61.95

Red                         Ref. No. 339 151 
Blue                        Ref. No. 339 132 
Green                     Ref. No. 339 131 
Black                      Ref. No. 339 135

Set: Binder incl. slipcase

If sold separately:   
$ 68.95

7

$    61.95

If sold separately:   
$ 68.95

INCLUDING SLIPCASE

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Archival 

quality



GRANDE  
Currency Albums 33

GRANDE sheets
Clear GRANDE  sheets are 100% polyester, free of acids and chemical softeners. Ultra- 
transparent welded strips provide ideal protection by completely covering the  collector’s 
items. The see through backing film enables viewing from both sides. Black interleaves  
provide for an elegant back drop or help with content organization. 

Overall size: 9 1/2 x 12 1/4" (240 x 312 mm) 

Price per pack of 5 Ref. No. GRANDE C         $ 7.25       
Black film interleaves 
Ref. No. GRANDE ZWL     Price per pack of 5  $ 5.25

•4 C     Ref. No. 316 329 
•4 S      Ref. No. 312 682

Ref. No. 331 602

•1 C     Ref. No. 321 709 
•1 S      Ref. No. 333 555

•3 C     Ref. No. 308 439 
•3 S      Ref. No. 305 160

•2 C     Ref. No. 336 439 
•2 S      Ref. No. 324 690

•2 CT    Ref. No. 337 553 
•2 ST    Ref. No. 333 959

INCLUDING SLIPCASE

For documents up to A4 For graded currency For postcards

For currency sleeves For banknotes Interleaves

GRANDE Classic currency album set  
Elegant leatherette cover with matching slipcase, fine stitching in bookbinder’s quality,  
sturdy 3 D-ring mechanism. 
•  10 GRANDE 4C pages with 40 pockets (8 5/8 x 2 3/4 ") for modern US banknotes. 
•  11 black interleaves GRANDE ZWL  • Available in red, blue, green, and black.  
•   Dimensions (including slipcase): 111/2 x 13 1/4 x 2 3/4" 
     (293 x 335 x 70 mm). 

GRANDE F currency album 
Our most economical binder: Padded, textured leatherette cover, sturdy 3 D-ring mechanism. 
•  10 GRANDE 4C pages with 40 pockets (8 5/8 x 2 3/4 " ) for modern US banknotes. 
•  11 black interleaves GRANDE ZWL    
•  Available in blue, red, and green. 
•  Dimensions: 11 1/8 x 12 1/2 x 1 3/4 " (297 x 320 x 44 mm). 

Red                         Ref. No. 341 400 
Blue                        Ref. No. 339 182 
Green                     Ref. No. 339 181 
Black                      Ref. No. 339 179

Set: Binder incl. slipcase

Red                         Ref. No. 339 185 
Blue                        Ref. No. 339 207 
Green                     Ref. No. 339 143

Binder without slipcase

7

$    61.95
$ 68.95

7

$    46.95
$ 51.95

www.lighthouse.us

Archival 

quality
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The GRANDE System  
(9 x 12")

The GRANDE EASY stock pages are ideal for storing banknotes, postcards, playing cards and trading cards as well as all  
9 x 12" (A4-size) and 6 x 9" (A5-size) documents. The sheets are suitable for use with all GRANDE binders as well as all oversized 
office binders with a 3-ring or 4-ring mechanism. The pockets provide complete protection as they fully cover the collectible  
inside. Material: PP (polypropylene), archival quality (100 % free from chemical softeners and acids). Overall size: 12 1/4 x 9 1/2"   
(312 x 242 mm). Pack of 50. 

Price per pack (50 sheets)                                only  $  25.95

GRANDE EASY stock pages – the economical alternative 

Archival 

quality

Pack 

of 50

• Ref. No. 358 072 • Ref. No. 358 073 • Ref. No. 358 074 • Ref. No. 358 075 • Ref. No. 358 077• Ref. No. 358 076

For documents up to A4 
1 pocket

For documents up to A5 
2 pockets

Banknotes 
3 pockets

Banknotes 
4 pockets

Playing cards 
Trading cards 
9 pockets

Postcards 
4 pockets

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Albums  
for Banknotes 35

Elegant currency album in a timeless design. Black leatherette cover with 100 sturdy inbound clear polypropylene 
pages (free of PVC, acids, or chemical softeners) to store and display up to 300 banknotes in style. Inner dimen-
sions of sheets: 7 1/4  x 3 7/8" (184 x 97 mm). Overall size: 9 1/2 x 13 x 2" (245 x 330 x 50 mm). 

Ref. No. 345 089   $ 43.95

Album for 300 banknotes

Albums for 300 banknotes
High quality albums with 100 integrated sheets for 300 bank notes. Special 
protection for  banknotes with sheets that are 100% free from acid and 
chemical softener. The binder has an  attractive look thanks to the colored 
banknote motifs from all over the world. Practical with easy-to-clean 
cover. Overall size: 9 2/3 x 11 4/5   x 2 1/3" (245 x 300 x 60 mm).  
 
Ref. No. 347 951  
 
$ 43.95

www.lighthouse.us

Archival 

quality

Archival 

quality
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The VARIO System 
(81/2 x 11")

VARIO F ring binder 
Our popular 3-ring binder with 2 sheet lifters. Padded 
leatherette cover with matching slipcase. The binder/ slipcase 
 combination comes in 5 colors. Red, blue, green, brown, and 
black. Overall size: 10 x 12 1/2   x 2  

1/4" (255 x 318 x 58 mm)  
Capacity: 40–50 sheets (depending on contents). 

Ref. No. 319 560

Ref. No. 322 789Ref. No. 318 444

Ref. No. 336 139

85 mm

33/8„

263 mm
101/4

195 mm
75/8

„

„

128 mm 5„

Supplement: 
VARIO sheets Price per pack of 5 
Ref. No. 318 444      $ 6.25 
Ref. No. 322 789      $ 6.25 
Ref. No. 319 560      $ 6.25

VARIO pages 
are hole 
 punched to fit 
 virtually any 
3-ring or  
4-ring binder. 

Black interleaves 
Ref. No. 336 139           $ 4.50

VARIO currency albums
Clear LIGHTHOUSE VARIO pages are made of archival 

 polyester and are 100% acid and chemical softener free. 
Originally developed for stamp collections, they have been 
chosen by experienced collectors all over the world.  
LIGHTHOUSE  guarantees a consistently high quality with its 
brand name. Why settle for anything less when it comes to 
housing a truly precious collection? Ring binder VARIO F  with 
matching slipcase in red, green, blue, and black. 
• 10 clear VARIO 3C pages for banknotes  

up to  7 1/2  x 3 1/4 " (190 x 80 mm) 
• Fits 30 US dollar bills  
• 11 black interleaves VARIO ZWL 
• Grained cover    
• Includes matching slipcase 

Red                         Ref. No. 327 926 
Blue                        Ref. No. 336 056 
Green                     Ref. No. 329 022 
Black                      Ref. No. 336 106

Ring binder incl. slipcase

Red                        303 338 
Blue                       316 322 
Green                    308 017 
Black                      327 499 
Brown                    325 853

Ring binder incl. slipcase

$    39.95

7

$    56.95
$ 61.15

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Archival 

quality
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BASIC currency sleeves  
Clear currency sleeves, top-loading, sealed on 3 sides. Made of durable hard PVC (“safe vinyl”), free of acids and chemical softeners. 
Available in 4 sizes.  

BASIC 140 currency sleeves 
For banknotes up to 5 1/2 x 3 1/8" (140 x 80 mm) 
including fractional and ”Euro souvenir notes“.  
Size: 5 3/4 x 3 3/8" (146 x 84 mm). 
Ref. No. 359 380 (pack of 50)                                          
$  13.95 
 
 
 
 
 
BASIC 170 currency sleeves 
For banknotes up to 6 5/8 x 3 3/8" (170 x 86 mm) 
including medium to large notes.  
Size: 7 x 3 ½" (176 x 90 mm). 
Ref. No. 341 221 (pack of 50)                                         
$  16.95 

BASIC 158 currency sleeves 
For banknotes up to 6 1/4 x 3" (158 x 75 mm)  
including frac tional and modern US notes.  
Size: 6 ½ x 31/4" (166 x 81 mm). 
Ref. No. 344 903 (pack of 50)                                          
$  14.95 

 
 
 
 
 
BASIC 204 currency sleeves 
For banknotes up to 8 x 4 7/8" (204 x 123 mm)  
including most large notes.  
Size: 8 ¼ x 5" (210 x 127 mm). 
Ref. No. 341 222 (pack of 50)                                          
$  18.95

www.lighthouse.us

Available 

in four 
 sizes



38 Collector’s boxes

Alternatively, we recommend 
our INTERCEPT™ box L180 
for storing postcards, letters 
and stockcards (see “Album 
systems“ category).

Pocket albums BANKNOTES  
Handy wallet album with 20 transparent polypropylene 

 pockets for banknotes or sleeves. Pocket size makes this item 

perfect for currency trading or young collectors. Padded cover 

with gold imprint. Color: dark blue. 

 
For banknotes up to 7 1/8 x 3 5/8"  
(182 x 92 mm) in size  
Fits modern US notes. Overall size: 8 x 1 x 4 3/4"  
(205 x 25 mm x 120). 
Ref. No. 313 845 $  14.95
For banknotes up to 8 1/4 x 4 7/8"  
(210 x 125 mm) in size  
Fits large notes or sleeves. Overall size: 9 x 6 1/8 x 3/4"  
(230 x 155 x 20 mm). 
Ref. No. 347 372 $  16.95

LOGIK archive boxes 

Black archive boxes for postcards, letters, index cards, coin 
sets, banknotes or other collectors’ items. Flexible inner                  
division thanks to 3 removable dividers. The high stability 
provides permanent protection. Metal handle with space for 
an identifying label. Modern design. 
 

Archive box LOGIK A5 
for collectors’ items up to  
8 5/8 x 6 5/8" (220 x 168 mm,  
will hold A5-size landscape) 
Capacity: approx. 700 postcards, 450 letters, 500 stockcards, 

700 index cards, 750 banknote sheets, coin sets and more. 

Overall size: 9 x 6 7/8 x 10 5/8"  (230 x 173 x 270 mm). 

Ref. No. 345 677                     $ 43.95

Archive box 
LOGIK MINI A5 

Black archive box for storing postcards, letters, index cards, 
coin sets, banknotes and other collection items up to  
220 x 168 mm (A5) in size. Modern design. Features a secure 
magnetic lock. Holds approx. 245 postcards, 140 letters,  
175 stockcards, 245 index cards, 260 banknote sheets, coin 
sets and more. 
 
LOGIK archive box Mini A5 
Overall size: 9 1/8 x 7 x 3 7/8"  
(232 x 177 x 97 mm) 
Ref. No. 359 414                     $ 33.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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For raw banknotes or in currency  
sleeves up to 7 1/2 x 3 1/4"  
(190 x 83 mm) in size 
Overall size: 5 3/4 x 8 1/2"  (145 x 215 mm).  

Ref. No. 338 250         $ 17.95 

Refill pages (10) 

Ref. No. 341 100           

$ 7.50

Small currency album in classic design
Start your currency collection with this superb ring binder with removable sheets. Handmade, currency size binder with  finely  stitched 
seams. 20 crystal clear pockets hold banknotes, or currency sleeves up to 7 1/2 x 3 1/4" (190 x 83 mm). Suitable for modern US Dollar 
notes with or without sleeves. Overall size:  5 3/4 x 8 1/2" (145 x 215 mm).

Currency album in classic design for graded banknotes
Handmade 4-ring binder with finely stitched seams. 20 crystal clear, removable pockets which hold graded banknotes up to  
8  1/2 x 5 7/8 " (216 x 150 mm). Also suitable for US modern notes and large notes with or without sleeves. 
Overall size:  9 1/2 x 8 1/4 " (240 x 210 mm).  

Ref. No. 357 539                                                                                                                                              

$ 24.95 
Refill pages (10) for currency  
album for graded banknotes 
Add an extra 10 crystal-clear pages to  
your album. Suitable for graded banknotes,  
currency sleeves or large notes up to 8 1/2 x 5 7/8 " (216  x 150 mm). 

Ref. No. 357 540           $ 8.50

www.lighthouse.us

BEST 
SELLER
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The OPTIMA System 
(8x10")

OPTIMA sheets
Clear acid free pages for easy viewing and safe long term   

storage. The OPTIMA coin sheets (overall size: 8 x 10" / 202 x 252 mm) 

are offered in 8 different sizes with capacities from 6 to 54 coins per 

page. To optically separate or divide your coin pages into sections we 

recommend OPTIMA black interleaving. 

Product references: Pocket measurements 
 1  Ref. No. 316 001 (OPTIMA 65) 3 1/8  x 3 1/8 " (78.0 x 78.0 mm) 
 2  Ref. No. 338 032 (OPTIMA 42) 1 7/8  x 1 3/4 " (48.0 x 46.5 mm) 
 3  Ref. No. 319 236 (OPTIMA 34) 1 5/8  x 1 1/2 " (39.5 x 38.5 mm) 
 4  Ref. No. 306 013 (OPTIMA 27) 1 1/4  x 1 3/8 " (31.5 x 32.7 mm) 
 5  Ref. No. 308 740 (OPTIMA EURO) for 5 complete EURO coin sets 
 6  Ref. No. 315 033 (OPTIMA 20) 7/8  x 1" (24.0 x 25.0 mm) 
Price per pack of 5                             $ 14.95 
 
OPTIMA pages for coin holders 
Perfect for 2x2" coin holders (50 x 50 mm).  
    Ref. No. 309 197 (OPTIMA K 50) (pack of 5)            $ 10.95 
 

Black interleaves 
    Ref. No. 335 313  (pack of 10)                                                    $  7.95

7

8

   OPTIMA 65    
Ref. No. 316 001 
for 6 coins up to  

65 mm Ø

   OPTIMA 42 
Ref. No. 338 032 
for 15 coins up to  

42 mm Ø 

(US Silver Eagles)

   OPTIMA 34 
Ref. No. 319 236 
for 24 coins up to 34 mm Ø  

(US Half $ Kennedy,  

 20 $ USA, Double Eagle)

   OPTIMA 27 
Ref. No. 306 013 
for 35 coins up to 27 mm Ø 

(US Nickels, US Quarter,  
SBA $ + SAC $, Presidential $)

   OPTIMA EURO 
Ref. No. 308 740 
40 compartments for  

5 complete EURO coin sets

   OPTIMA K50 
Ref. No. 309 197 
for 12 coin holders 2x2"

   OPTIMA 20 
Ref. No. 315 033 
for 54 coins up to 20 mm Ø 

(US Pennies, US Dimes)

   OPTIMA ZWL 
Ref. No. 335 313 

1 2 3

4 5 6

7 8

We also recommend our OPTIMA CLASSIC (page 65 product guide for stamp 
accessories) or OPTIMA F and G binders to safely store the coin pages  
(page 66 product guide for stamp accessories).  Available in red, blue, green, 
brown, and black leatherette with matching slipcase.   

Red             Ref. No. 326 586 
Blue            Ref. No. 329 644 
Green         Ref. No. 335 950

OPTIMA classic 
Red             Ref. No. 314 742 
Blue            Ref. No. 302 912 
Green         Ref. No. 312 210 
Brown         Ref. No. 308 157 
Black          Ref. No. 311 197

OPTIMA F incl. slipcase

Red             Ref. No. 309 772 
Blue            Ref. No. 319 597 
Green         Ref. No. 301 449 
Brown         Ref. No. 323 420 
Black          Ref. No. 324 452

OPTIMA G incl. slipcase

$   67.95

$  53.95$  39.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

8  
different 

sizes



The OPTIMA System 
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OPTIMA Classic coin album
This album features an attractive leatherette cover in red, green, and blue. Sturdy 4-ring 
mechanism. Coin Album with 10 OPTIMA  sheets for 304 coins, 2x each 42/27/20  
4x OPTIMA 34and 2 fly leaves.

OPTIMA ”COINS” album 
Attractive laminated binder with colorful coin design and 5 OPTIMA coin sheets (1x each 
OPTIMA 42/27/20, 2x OPTIMA 34). Holds up to 152 coins from 20 to  
42 mm in diameter. Features a sturdy 4 D-ring  mechanism. Holds up to  
15 OPTIMA coin sheets. Overall size: 9 1/2 x 10 3/4" (240 x 270 mm).  
 

                                    Ref. No. 340 920 

                   $  39.95 
 

Red                         Ref. No. 331 276 
Green                     Ref. No. 320 397 
Blue                        Ref. No. 321 845

Set: Coin album incl. slipcase

7

$    74.95
$ 81.85

www.lighthouse.us

New  
design



The OPTIMA System 
(8x10")42

OPTIMA PUR ring binder sets 

A contemporary pure binder for passionate collectors: the OPTIMA PUR ring binder holds postcards, covers,  autograph cards,  
tickets, coins, stamps, banknotes and so much more. The  cover and matching slipcase are featuring a stylish 
linen look with delicate blind  embossing and a flat spine.   
Sturdy 4D-ring mechanism. The 8 x 10"  binder is suitable for 
all OPTIMA and OPTIMA XL sheets (not included). Holds up  
to 60 OPTIMA sheets, depending on contents, or 15 OPTIMA  
coin sheets. Available in four contemporary colors. Overall size:  
10 1/2  x 9 3/4 x 2  1/8 " (270 x 248 x 55 mm).

Black                      Ref. No. 359 515 
Beige                      Ref. No. 359 517 
Orange                  Ref. No. 359 518 
Blue                        Ref. No. 359 520

$ 39.95

OPTIMA PUR set

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

PVC-
free

Linen texture
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245 mm

180 mm

120 mm

77 mm

www.lighthouse.us

The new LIGHTHOUSE OPTIMA EASY sheets, made from clear  PP (polypropylene), are ideal for storing  
banknotes, postcards cards and all different types of documents up to 9 5/8  x 7" in size (245 x 180 mm / 
>A5). The sheets fit all LIGHTHOUSE OPTIMA ring binders. The pockets provide complete protection as they 
fully cover the collectibles stored in them. Archival quality (100% acid-free and free from plasticizers). 
Overall size: 10 x 8" (252 x 202 mm). Pack of 50. 
 
Price per pack 
(50 sheets)        $ 21.95

OPTIMA EASY Stock Pages –  
archival quality at a great price

• Ref. No. 361 475

A5 documents 1 pocket

• Ref. No. 361 476

A6 documents 2 pockets

• Ref. No. 361 477

Banknotes 3 pockets

In addition to the popular line of OPTIMA Classic ring binders, LIGHTHOUSE is  
now offering the economical OPTIMA EASY ring binder. It can be used with almost  
all OPTIMA sheets (except for OPTIMA XL sheets) and holds up to 50 OPTIMA sheets 
or 12 OPTIMA coin sheets (not included). Overall size: 10  5/8  x 8  5/8 x 1 5/8"  
(270 x 220 x 40 mm). 
 

New OPTIMA EASY Ring Binders –  
the affordable alternative

Archival 

quality

NEW

Pack 
of 50

Ref. No. 355 226       $ 29.95



The NUMIS System 
(81/2 x 9")44

CLASSIC NUMIS album with slipcase

NUMIS sheets

•NUMIS 66   
Ref. No. 321 507 
to 66 mm Ø

•NUMIS 1C 
Ref. No. 304 653 
for coin sets

•NUMIS 2C 
Ref. No. 338 575 
for banknotes 
and postcards

•NUMIS 3C 
Ref. No. 316 522 
for banknotes 
up to 6 1/2 x 2 3/4" 
(165 x 70 mm)

•NUMIS 55 
Ref. No. 330 456 
to 55 mm Ø

•NUMIS 44 
Ref. No. 315 584 
to 44 mm Ø

•NUMIS 34 
Ref. No. 338 571 
to 34 mm Ø

•NUMIS MIX 
Ref. No. 323 010 
for a variety  
of sizes

•NUMIS EURO 
Ref. No. 338 425 
for 3 complete  
EURO mint sets  
including flag  
stickers

•NUMIS 25 
Ref. No. 323 463 
to 25 mm Ø

A classic for more than 40 years – 
the NUMIS system

Price  
per pack   
 
$  14.95

•NUMIS K50 
Ref. No. 310 444 
for coin holders 
(5 sheets per pack) 
Ref. No. NH 12 K 
Price per pack 

$  10.95 

White and  
black interleaves  
In NUMIS format. Pack of 10. 

White – Ref. No. 336 293 
Black  – Ref. No. 357 701 

Price per pack       $  7.95 

•NUMIS 17 
Ref. No. 301 127 
to 17 mm Ø

NUMIS1C–3C: pack of 10 sheets without white interleaving, size: 7 3/8 x 8 7/8" (187 x 224 mm) 
NUMIS 17–66: pack of 5 sheets with white interleaving, size: 7 ½ x 8 ½" (193 x 217 mm)                                                

A complete album in a classic design with matching protective  
 slipcase. Leatherette bookbinder’s quality 4-ring binder includes  
5 NUMIS sheets (NUMIS 44/34/25/17 mix) and 5 white interleaves.  
Colors: blue, red, and green. Holds up to 15 NUMIS coin sheets. Overall 
size: 9 x 9 1/4" (230 x 235 mm). 

  
 
 
Binder (without sheets) incl. slipcase in classic  
design. This album can be equipped with NUMIS sheets. 
Holds up to 15 NUMIS coin sheets. 

Red                         Ref. No. 327 836 
Green                     Ref. No. 301 280 
Blue                        Ref. No. 313 617

Album

Red                         Ref. No. 312 262 
Green                     Ref. No. 330 847 
Blue                        Ref. No. 317 360

Binder set

$    43.95

7

$    59.95
$ 66.85

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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NUMIS coin album
Complete album consisting of a 4-ring binder, 5 coin sheets, (1 each of NUMIS 44/34/25/17 mix).  5 white interleaves and 1 illustrated 
white  interleave as title page. Holds up to 10 NUMIS coin sheets. Silver embossing on front and back. Available in 3 colors, red, green, 
and blue. Overall size: 8 1/2 x 9" (215 x 230 mm). 

Red                         Ref. No. 310 704 
Green                     Ref. No. 300 115 
Blue                        Ref. No. 337 964

Coin album

$  33.95

www.lighthouse.us

•NUMIS SORT     Ref. No. 338 347 
Assorted NUMIS sheets 
1 sheet of each: NUMIS 44, 34, 25, 17 and 
MIX, per pack $  14.95



Albums for Tickets  
and Geocoins46

Album for Tickets

This new colorful album features an attractive, laminated cover with a variety of admission ticket from around the world.  
It offers secure protection and holds up to 156 event or admission tickets. The 26 inbound clear sheets are archival quality (free from 
acids and chemical softeners) and can hold 6 tickets each when used back-to-back. The sheets are top loading and each pocket  
has an inside dimension of 8.5 x 3 3/4" (216 x 97 mm). Larger tickets can be inserted vertically without creasing. Overall size:  
13 x 10 7/8 x 1 5/8" (329 x 276 x 40 mm). 

Ref. No. 357 971 $ 29.95

Album for Geocoins

This attractively designed album with colorful laminated cover and sturdy 4D-ring mechanism comes complete with a table of contents 
page and 5 NUMIS sheets (Ref. No. 330 456). These allow for the secure storage of 30 Geocoins and Travel Bugs with a diameter of 
up to 55 mm (2 1/8"). The album is expandable and has a capacity for up to 15 NUMIS sheets. The large LIGHTHOUSE sheet assortment 
not only contains the sheets mentioned above but also sheets suitable for smaller or larger coins and Travel Bugs (e.g. up to 34, 44 
or 66 mm in diameter) as well as white and black interleaves if a backdrop or chapter separation is desired. Overall size: 9 x 8 1/4 x 1 3/4" 
(230 x 210 x 45 mm / NUMIS). 

Ref. No. 358 044 $ 21.95

Find more NUMIS sheets on page 44.

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Challenge Coin  
Album 47

Album for Challenge Coins
The attractively designed album with colorful laminated cover and sturdy 4D-ring mechanism comes with 5 NUMIS 55 sheets  
(Ref. No. 330 456). These provide secure storage for 30 challenge coins and will hold all widely used sizes from 1.5" to 1.75" and 2" 
diameter. The album is expandable and has a capacity of up to 15 NUMIS sheets. White or black interleaves are also available if a 
backdrop or chapter separation is desired (sold separately). Overall size: 9 x 8 1/4 x 1 3/4" (230 x 210 x 45 mm / NUMIS).      

Ref. No. 361 694 $ 21.95

www.lighthouse.us



Accessories for  
Challenge Coins48

Accessories for Challenge Coins 
Challenge coins have been used as a valuable recognition tool dating back to the First World War. Military units  
began using challenge coins as a discreet way of claiming membership to a specific unit. While the use of challenge coins is still 
most popular among military units, today their use has extended into the corporate world as well as into athletics, law enforcement, 
member clubs and hobby groups. 

LIGHTHOUSE offers different options to protect and present Challenge Coins. 

When carrying your coin in your pocket, having a coin capsule protects the coin itself from your keys and loose change. It also works 
as a great display and keeps the coin shielded from dust and debris.  

A coin box is an attractive way to present, deliver or store your custom Challenge Coin. If you own several Challenge Coins you can 
bring them all together in an elegant presentation case which effectively conveys how important the contents is. 

Ref. No. 328 440    

$  5.50 
pack of 10 
(Inside dimension: 
1.57" / 40 mm,  
inside height:  
3.2 mm) 

Ref. No. 330 704  

$  6.95 
pack of 5 
(Inside dimension:  
38 mm elastic, inside 
height: 3.5 mm) 

Challenge Coins with 1.5" diameter 
The widely used Challenge Coin size will fit into the round Ref. No. 328 440 (GRIPS 40)  
or the square Ref. No. 330 704 (QUADRUM38) with PVC-free black foam insert. 

NOBILE coin boxes 
Sturdy leatherette coin boxes with satin lined lid.  
(More information on pages 100–101). 

Ref. No. 306 338 (for GRIPS 40)  

Ref. No. 322 779 (for QUADRUM)                     $  6.50 

VOLTERRA presentation case 
Mahogany wood grain finish with black velour insert. Holds 6 QUADRUM snaplock capsules. 
(More in formation and additional models on page 61). 

Ref. No. 339 052   $  43.95 

 
(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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Challenge Coins with 1.75" diameter 
The most popular size Challenge Coins are 1¾ inches in diameter and fit perfectly into the round CRIPS45 or the square  
QUADRUMXL44 with PVC-free black foam insert. 

Challenge Coins  
with 2" diameter 
The largest Challenge Coins have a diameter of 2 inches and 
will fit into the square QUADRUMXL 50 with PVC-free black 
foam insert. The large QUADRUMXL50 snaplocks can also 
be matched with the presentation box Ref. No. 357 984 (see 
above). 

Ref. No. 341 169 

$  7.95 
pack of 5 
(Inside dimension: 50 mm  elastic,  
inside height: 4.5 mm) 

Ref. No. 303 660  

$  7.95 
pack of 10 
(Inside dimension: 
1.77" / 45 mm, inside 
height: 4.2 mm) 

Ref. No. 341 163                     

$  7.95 
pack of 5 
(Inside dimension: 44 mm elastic,  
inside height: 4.5 mm) 

Both capsules fit into the VOLTERRA coin case in  mahogany 
wood grain finish with see through glass lid – a touch of  
elegance for the most special occasions. The molded insert 
is covered in black velour, solid construction, gold plated hin-
ges, and a secure magnetic  closure. 
Also holds 
Air-Tite® Model  
X1.75. Overall  
size: 4x4"  
(100 x 100 mm). 
 
Ref. No.  
357 984 

$  27.95

The LOUVRE Coin Showcase is the ideal way to present a  
selection of up to 20 Challenge Coins in GRIPS 45 (not  
 included). The attractive case in mahogany wood grain finish 
with large glass window is easy to fill with a  magnetically 
 secured drawer. It is wall mountable or can be displayed 
 standing in horizontal or vertical  orientation and comes  
 complete with an easel stand and wall screws / dowels. (More 
 information on pages 68–69). Overall size: 10 x 12 5/8 x 1 1/4"  
(255 x 320 x 30 mm). 

Ref. No. 357 985                                $  64.95

Many other storage solutions available.  
Please see pages 24–27 (albums for ENCAP44/45) and 110.

www.lighthouse.us
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Albums for champagne or bottle caps 

The popular and affordable ENCAP clear album  pages are now available in a version especially designed to hold the top emblems of 
champagne bottle wire closures as well as bottle caps of regular beer or soda bottles. The lightweight and durable pages make it easy 
to create an impressive, well organized collection. ENCAP pages will fit into all  
oversized 9 x 12" 3-ring or 4-ring binders and  
can be stored in the stylish GRANDE ring binders.  
Attractive combination sets are available below.  

Please find more details about the ENCAP  
collection and GRANDE binders on pages 26–31. 

Ref. No. 308 075 (pack of 2)    $ 7.95  
(holds 2 x 42 champagne or bottle caps)    

GRANDE F bottle  
cap album 
Padded, textured leatherette cover, sturdy 
3 D-ring mechanism, plus 4 ENCAP 
CHAMP album pages. Holds up to 168 
champagne or bottle caps. Available in 
blue, red, and green. Dimensions:  
11 1/8 x 12 1/2 x 1 3/4" (297 x 320 x 44 mm).  

GRANDE Classic bottle cap album set with slipcase 
Elegant leatherette cover, fine stitching in book binder's quality, sturdy 3 D-ring mechanism, with  matching  slipcase plus 4 ENCAP 
CHAMP album  pages. Holds up to 168 champagne or bottle caps. Available in red, blue, green, and black.  
Dimensions (including slipcase): 11 1/2 x 13 1/4 x 2 3/4" (293 x 335 x 70 mm). 

Red                         Ref. No. 343 936 
Blue                        Ref. No. 344 597 
Green                     Ref. No. 343 937 
Black                      Ref. No. 343 938

Binder

Blue                        Ref. No. 343 977 
Red                         Ref. No. 343 978 
Green                     Ref. No. 343 979

Binder

7

$    54.95
$ 59.85

7

$    39.95
$ 42.85

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



FINESTRA Frame /  
Book Safe 51

 

Psst! It’s a secret: the LIGHTHOUSE book safe is the  
perfect hiding place for your valuables, important  
documents, cash and jewelry. On the outside it looks like 
a LIGHTHOUSE stockbook, but when you open it, the  
inside contains a steel safe with a secure cylinder lock. 
The plastic side panels are designed like the pages of a 
book, thus giving the book safe an extremely authentic 
look and making it completely inconspicuous. Due to its 
small size, the book safe is also ideal for traveling. 
Material: Leatherette cover, safe made of steel  
(thickness: 5/16" / 0.8 mm). Comes with two keys, each 
with a separate key number that is unique to the built-
in lock. Book color: black with gold embossing. Inside 
dimension of safe: 9 x 5 1/2 x 1 5/8" (229 x 137 x 40 mm). 
Size of book: 9 1/2 x 6 1/8 x 2 1/8" (240 x 155 x 55 mm). 

 

Ref. No. 361 288                                             $ 25.95

Unobtrusive,  
looks just like  
a normal  
LIGHTHOUSE  
stock book.

Lockable safe  
made of steel 
with a secure  
cylinder lock.

For your  
valuables,  
documents,  
cash and  
jewelry.

NEWThe LIGHTHOUSE  
Lockable Book Safe

FINESTRA Presentation Frame
Black frame with large glass window to display 60 bottle caps or 
champagne tops. The black velour tray is magnetic and holds the 
caps firmly in place. The frame can be displayed in horizontal or 
vertical orientation and 2 hooks on the back allow for wall mounting. 
Overall size: 15 7/8 x 10  x 1 3/8 " (403 x 255 x 34 mm). 

 

Ref. No. 345 773 $ 39.95

www.lighthouse.us
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Coin wallet for 60 
2x2" coin holders 

Pocket album for EURO sets

ROUTE 60M 
10 pages with 6 compartments each for up to 60 2x2" coin 
holders. Great for traveling and trading. Padded cover.  
Color: dark blue with silver  embossing. Overall size: 5 x 7 1/2" 
(130 x 190 mm). 

Ref. No. 325 026 $ 13.95 

ROUTE Euro 
12 coin pages, each with sliding insert for 1 EURO mint  
set (8 coins). Padded dark blue cover with EURO  
design and country flags. Overall size: 4 1/2 x 6 1/2"  
(115 x 165 mm). 

Ref. No. 330 102 $ 19.95 

Cardboard  
folder for  
EURO set

Sturdy cardboard folder with spaces for one complete EURO mint 
set in a crystal clear coin sheet. Allows  viewing the coins from 
both sides, thereby showing the individual country reverse  
designs. Great for  travelers or as a gift set. Overall size:  
4 1/8 x 5 5/8" (106 x 144 mm). 

Ref. No. 315 678 $ 3.95 

Pocket albums for coins

ROUTE 48 for 48 coins 
8 coin pages, each with sliding insert for 6 coins up to a diameter 
of 1 1/2 " (33 mm). Perfect for traveling or storage in a safety 
deposit box. Padded cover. Color: dark blue. Overall size:  
6 x 4 1/4 " (150 x 105 mm). 

Ref.No. 314 775 $ 14.95  

ROUTE 96 for 96 coins 
8 coin pages, each with sliding inserts for 2x6 coins up to a  
diameter of 1 1/2 " (33 mm). Extra large  capacity. Padded cover. 
Color: dark blue. Overall size: 8 x 5 3/8 " (205 x 137 mm).  

Ref. No. 335 392 $ 19.95 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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Pocket Album “COINS”
This sleek album with an attractive  laminated cover design  stores  
up to 48 coins from around the world. Album features 8 inbound  
coin sheets with durable crystal clear inserts (free from  
chemical softeners), each holding 6 coins up to 1 1/4" (33 mm)  
in diameter. Overall size: 4 1/8 x 6" (105 x 150 mm). 
 
Ref. No. 344 961 $  14.95

Pocket album for 48 PRESSED PENNIES
At the Chicago World Fair in 1892/93, a vending machine was  
set up for the first time, which was able to produce coins in an  elliptical 
shape. These elongated coins also became known as “pressed pennies” 
or souvenir coins. Meanwhile, vending  machines of this kind can be 
found all around the world, enabling visitors to create their own 
 souvenir. The color of the coin  in serted into the  machine also determines 
that of the souvenir coin. Our pocket  size pressed penny album is an 
ideal travel companion and  enables you to create a “travel diary” of 
souvenir coins over the years. This handy album with laminated cover 
comes with 8 in-bound coin sheets with durable crystal clear  
inserts (free from chemical softeners). Each insert holds 6 coins each 
up to 1 1/4" (33 mm) in diameter for a total capacity of 48 elongated 
coins. Overall size: 4 1/8 x 5 7/8" (105 x 150 mm). 

Ref. No. 342 625                       $  14.95

www.lighthouse.us



Boxes, Cases and  
Presentation Cases
Safely store your unique collection for many years to come with LIGHTHOUSE coin drawers, sturdy coin 
cases, practical carrying bags and elegant presentation cases. 
 
Our coin drawers, for example, provide a tried-and-tested system with over 50 different types of com-
partments, creating a system that can be expanded, combined and stacked to suit your needs. Coin cases 
are the most secure storage and transport solution for your coins and will prevent them from getting 
damaged. 
 
The high quality workmanship of LIGHTHOUSE VOLTERRA presentation cases in mahogany wood grain 
finish and the wide range of choices for collections in capsules, snaplocks, 2x2" cardboard holders, 
slabs, and even oversized slabs, make VOLTERRA presentation  cases the ideal luxury storage solution 
for your precious coins. See for yourself on the  following pages.



*Note: The other coin capsules that the American  Silver 
Eagle  special editions are sold and may not fit !

The US Morgan dollar was minted from 1878 to 1904, and then again in 
1921. It is available with several different mint marks and in a wide range 
of mint conditions. The US Morgan has become one of the most widely 
collected coins in the United States. 

Elegant presentation case for Morgan dollars in LIGHTHOUSE GRIPS 38 
coin capsules* (not included). Also fits Air-Tites Model H. One tray  
covered in black velour with 20 spaces. Black satin lid cushion and secure 
magnetic closure. Morgan dollar coin designs is printed in silver on the lid 
and inside cushion. Overall size: 13 x 10 ½  x 2" (330 x 265 x 50 mm). 

Ref. No. 354 455          $ 51.95 
Add tray to hold another 20 Morgan dollars. Fits LIGHTHOUSE GRIPS 38 
and Air-Tites Model H. 

Ref. No. 348 225          $ 19.95  

Presentation case for 20 American Eagle Silver Dollars

Presentation case for 20 Morgan Silver Dollars

Since 1986 the United States Mint has released 1 oz. American  Eagle silver 
dollar coins in bullion and  various commemorative versions. With their 
iconic “Walking Liberty” design they are widely  considered one of the 
most beautiful collectible coins in the world. 

Elegant presentation case for 1 oz. American Eagle  silver dollars in  
LIGHTHOUSE GRIPS 41 coin capsules* (not included). One tray  
covered in black velour with 20 spaces. Black satin lid cushion and  
secure magnetic closure. American Silver Eagle coin design is  printed  
in silver on the lid and inside  cushion. Overall size: 13 x 10 1/2  x 2"  
(330 x 265 x 50 mm). 

Ref. No. 348 212                $ 51.95 
Add tray to hold another 20 American Silver Eagles. 

Ref. No. 348 224   $ 19.95  

*Note: The other coin capsules that the Morgan  Silver 
Dollars  special editions are sold and may not fit !

Presentation Cases 55

Updated  

Design:  

Old & new  

Reverse

www.lighthouse.us



Presentation Cases56

An innovative series of commemorative silver coins was introduced by the Royal Canadian 
Mint in 2011. The ¼ oz. coins in this series were sold at their face value of twenty Canadian 
dollars and, thus, were labeled “$20 for $20” silver coins. 

Stylish presentation case for “$20 for $20” silver coins in their  original capsules (not in-
cluded). One tray covered in black velour with 35 spaces. Black satin lid cushion and 
secure magnetic closure. Some of the most popular “$20 for $20” coin design is  printed 
in silver on the lid and inside  cushion. Overall size: 12 x 9 ¾  x 1 ¼" (305 x 245 x 30 mm). 
                                                                             

                                                                            Ref. No. 348 223         $ 51.95

Presentation case for 20 Canadian Maple Leaf Silver Dollars

Presentation case for 35 Canadian “$20 for $20” silver coins

VOLTERRA Presentation Cases for Popular Silver Coins

Introduced by the Royal Canadian Mint in 1988, the 1 oz. Maple Leaf silver dollars have 
become one of the most recognizable and  popular bullion coins. In addition to the annual 
bullion strikes, a number of special  commemorative editions have been minted. 

Elegant presentation case for 1 oz. Maple Leaf silver dollars in  LIGHTHOUSE GRIPS 38 coin 
capsules* (not included). One tray  covered in black velour with 20 spaces. Black satin lid 
cushion and secure magnetic closure. Maple Leaf silver dollar design is  printed in silver on 
the lid and inside  cushion. Overall size: 13 x 10 1/2  x 2" (330 x 265 x 50 mm). 

Ref. No. 348 222 $ 51.95 
Add tray to hold another 20 Maple Leafs. 

Ref. No. 348 225 $ 19.95  

*Note: Other coin capsules Canadian Silver Maple Leaf special editions are sold and may not fit ! Will fit Air-Tites Model H.

NEW

NEW

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

 
For 11 “Queen’s Beast” 2 oz. silver coins in original capsules* 
Coin diameter 38.6 mm, 10 circular ports (45 mm diameter).  Who would have thought that a coin set 
featuring British heraldic animals would become such a huge success? The Royal Mint’s “Queen’s Be-
asts” coins took the bullion world by storm – between 2016 and 2021, a total of eleven coins were issued, 
each bearing the mark of a particular aristocratic estate whose statue was present at the coronation of 
Queen Elisabeth II. In the meantime, collectors and investors all over the world seem to be experiencing 
“Royal fever” and are exploring British genealogy on the basis of these splendid coins. 

Ref. No. 364 641 $ 51.95 

For 12 “Lunar Series III” 1 oz. silver coins in original capsules 
Coin diameter 38.6 mm, 12 circular ports (45 mm diameter). It is quite rare for a coin set to be issued 
multiple times. However, the Lunar series from Australia has become such a great success that the Perth 
Mint issued a third series featuring animals from the Chinese lunar calendar. The first Lunar III issue, 
dedicated to the Year of the Mouse, was released in 2020. Australian “Lunars” are a strictly limited edition 
and have thus become highly sought-after collector’s items. 

Ref. No. 364 640                                   $ 51.95 
*Perfect Fit capsules for Queen’s Beast 2 oz. silver coins also available on page 85.



Presentation Cases 57

VOLTERRA presentation  
cases for popular silver coins
These premium presentation cases are perfect for collecting sought-after 
silver coins such as the 1oz Panda, Koala, Kookaburra, many more. One  
tray  covered in black velour offers 20 ports for coins in capsules (not 
 included, see details below). The lid cushion is upholstered in black satin 
and the case features a secure magnetic closure.  Fine illustrations of the 
respective coins are shown in elegant silver  printing  on  the lid  and the 
inside cushion. Overall size: 12 x 1 ¼ x 9 5/8" (305 x 30 x 245 mm). 

Price per case  from  $ 51.95

For 20 “Australian  
Koala” 1 oz. silver coins 
in original capsules 

Coin diameter 40.6 mm, 20 circular 
ports (45.4 mm diameter). 
Ref. No. 347 920  

For 20 “Vienna Philharmonic”  
1 oz. silver coins in LIGHTHOUSE 
GRIPS 37 capsules 

Coin diameter 37 mm, 20 circular ports  
(42.6 mm diameter). 
Ref. No. 350 448  

For 20 “Australian Kangaroo”  
1 oz. silver coins in  
LIGHTHOUSE GRIPS 41 capsules* 

Coin diameter 40.6 mm, 20 circular ports 
(47.5 mm diameter). 

Ref. No. 355 190   
*Perth Mint editions. Other Kangaroo coins are 

also sold and may not fit. 

For 20 “Somalia African 
Wildlife Elephant” 1 oz.  
silver coins in LIGHTHOUSE 
GRIPS 39 capsules 

Coin diameter 39 mm, 20 circular ports 
(45 mm diameter). 
Ref. No. 357 306  

For 20 “Britannia” 1 oz.  
silver coins in LIGHTHOUSE 
GRIPS 40 (until 2012) or  
GRIPS 39 (from 2013) capsules 
Coin diameter 39/40 mm, 20 circular ports 
(45 mm diameter).  
Ref. No. 360 891  

For 20 “South African  
Krugerrand” 1 oz. silver 
coins in LIGHTHOUSE  
GRIPS 39 capsules 

Coin diameter 39 mm, 20 circular ports  
(45 mm diameter). 
Ref. No. 361 478  

For 20 “Chinese Panda”  
1 oz. silver coins in  
original capsules 

Coin diameter 40 mm, 20 circular ports  
(45.4 mm Ø).  Also suitable for 30g editions. 

Ref. No. 344 580  

For 20 “Australian  
Kookaburra” 1 oz. silver 
coins in original capsules 

Coin diameter 40.6 mm, 20 circular ports  
(45.4 mm diameter).   

Ref. No. 346 441  

www.lighthouse.us



Presentation Cases58

NEW

NEW

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Suitable coin capsules can be found in the coin capsules section.

VOLTERRA presentation 
case for the  
gold Maple Leaf 
For 30 Maple Leaf 1 oz gold coins in LIGHTHOUSE 

CAPS29 capsules. Coin diameter 30mm, 30 circular ports 

(Ø 1 3/8"/35 mm).    

Ref. No. 365 159                          $ 51.95

Premium printing on lid

Premium printing on lid

VOLTERRA presentation 
case for the  
gold Krugerrand 
For 30 Krugerrand 1 oz gold coins in LIGHTHOUSE 

CAPS33 capsules. Coin diameter 32.8 mm, 30 circular  

ports (Ø 1 1/2"/39 mm).  

Ref. No. 363 743                          $ 51.95 

The premium VOLTERRA presentation cases are now also available for collecting selected gold coins. One tray covered in black velour 
offers 30 ports for coins in capsules (not included, see details below). The lid cushion is upholstered in black satin and the case 
features a secure magnetic closure.  Fine illustrations of the respective coins are shown in elegant gold printing on the lid and the 
inside cushion. Overall size:  12 x 1 1/4 x 9 5/8" (305 x 30 x 245 mm). 

VOLTERRA Presentation Cases for Popular Gold Coins



Presentation Cases 
VOLTERRA TRIO 59

Designed for coins in GRIPS 41 capsules  
(US Silver Eagle and others).   
Holds up to 60 coins.  Divisions: 4 x 5 round spaces.  

Ref. No. 318 214  

$ 96.95

Presentation Cases for Raw Coins  
or Coins in Capsules  
 
VOLTERRA TRIO DELUXE  
with 3 wood framed trays 
Dimensions:  13 x 10 5/8 x 2 1/8" (330 x 270 x 55 mm)     

Designed for coins and capsules 
up to 48 mm  in diameter.  
Example: US Silver Eagle in 
GRIPS 41 capsules, Morgan  
Dollars in GRIPS 38 capsules. 
Holds up to 60 coins. Divisions:  
4 x 5 square spaces  (48 mm Ø). 

Ref. No. 308 474 

$ 96.95

Designed for coins and capsules  
up to 39 mm in diameter. 
Holds up to 90 coins.  
Divisions: 5 x 6 square  
 spaces (39 mm Ø). 

Ref. No. 326 786             

$ 96.95

Designed for coins and capsules up to 30 mm, 39 mm   
and 48 mm in diameter. Holds up to 98 coins.  
Divisions:  
4 x 5 square spaces (48 mm Ø),  
5 x 6 square spaces (39 mm Ø),    
6 x 8 square spaces (30 mm Ø). 

Ref. No. 308 045 

$ 96.95

www.lighthouse.us



Gold Bars60

NEW

 

 

Many gold bars are sold in clear blister packaging to insure their authenticity. LIGHTHOUSE  

has developed a range of packaging solutions for the popular  3 3/8  x 2 1/8"  card format (86 x 54 mm) which is used by 

brands such as Heraeus, Degussa, PAMP, Umicore, Perth Mint, Rand Refinery, and many others. The items allow for the 

safe storage and beautiful presentation of these fine gold bars. 

Accessories for Gold Bars in Clear Blister Cards

NEW

NEW

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

MB Box for 9 Gold Bars in 
Clear Blister Cards 
Practical, smoke colored coin drawer with black molded tray 

and a clear acrylic frame. Sized for easy storage on shelves, in 

cabinets, or in safety deposit boxes. Stackable, combinable  

with other MB Boxes, and portable in LIGHTHOUSE aluminum 

cases. Overall size: 9 1/2 x 12 x 3/4" (236 x 303 x 20 mm). 

 

Ref. No. 362 883   

 $ 28.95

LOGIK Archive Boxes for Gold Bars in Clear Blister Cards
Sturdy black archive boxes with plastic tracks for up to 40 gold bars in blister packaging (3 3/8 x 2 1/8" / 85 x 54 mm).  

Thumb cutouts in the lid allow for easy opening. 

Vertical orientation 
(portrait) 

Overall size: 11 7/8 x 2 1/2 x 3 3/4"  

(300 x 65 x 95 mm) 

Ref. No. 365 162

Horizontal orientation 
(landscape) 

Overall size: 11 7/8 x 4 x 2 3/8"  

(300 x 100 x 60 mm) 
 
Ref. No. 365 163

$ 28.95 each

 

Both boxes have lids (not pictured).
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NEW

NEW

NEW

NEW

www.lighthouse.us

NOBILE Coin Boxes for 1 Gold Bar in Clear Blister Card
The elegant yet affordable NOBILE boxes feature a black velour inlay and white satin lined lid with a certificate ribbon. A sturdy metal 

frame protects the gold bar and is covered with matt black leatherette.

Vertical orientation 
(portrait) 
 
Overall size: 3 7/2 x 1 3/8 x 4 5/8" 

(88 x 35 x 118 mm) 
 
Ref. No. 361 400

$ 9.95 each

$ 26.95 each

Horizontal  
orientation  
(landscape) 
 
Overall size: 4 5/8 x 1 3/8 x 3 1/2" 

(118 x 35 x 88 mm) 
 
Ref. No. 361 401

VOLTERRA Presentation  
Cases for 8 Gold Bars in  
Clear Blister Cards 
Top of the line presentation case in mahogany wood grain finish with 

padded lid, lined in black satin with certificate ribbon. Molded velour 

covered insert, solid construction, gold plated hinges, secure magnetic 

closure. Overall size: 12 x 1 1/4 x 9 5/8" (305 x 30 x 245 mm). 

Ref. No. 362 499                                                                         $ 51.95

VOLTERRA Presentation 
Cases for 1 Gold Bar  
in Clear Blister Card 
Stylish coin cases in two finish options with molded insert 

covered in soft black velour and black satin lined lid with 

a certificate ribbon. The durable construction is enhanced 

with a secure magnetic closure. Overall size: 4 3/4 x 1 3/8 x 

3 1/2" (120 x 34 x 90 mm).

Mahogany wood 
grain finish 
Ref. No. 362 498

Matt black  
finish 
Ref. No. 362 497



Boxes for Certified 
Coin Holders62

VOLTERRA Single slab 
coin boxes 
Stylish coin cases in mahogany wood grain finish  
for the secure storage and optimal presentation  
of  individual certified coin holders (“slabs”)  EVERSLABs 
or QUICKSLABs.  Molded insert covered in soft dark blue 
velour. Solid construction, gold plated hinges,  secure  
magnetic closure. Suitable for most certified coin holders 
(PCGS, NGC, ANACS, ICG, etc.).  
Overall size: 4 3/4 x 4 3/4 x 1 3/8" (120 x 120 x 34 mm). 

See through glass lid 
Ref. No. 307 925                        $ 23.95 
 
Silk lined closed lid 

Ref. No. 326 719                        $ 19.95 

VOLTERRA Multi-slab 
coin boxes 
Elegant coin cases in mahogany wood grain 
finish with satin lined lid for the safe and space 
saving storage of certified coin holders (“slabs”),  
EVERSLABs or QUICKSLABs. Molded insert covered in  
soft dark blue velour. Solid construction, gold plated 
hinges, secure magnetic closure. Suitable for most certfied 
coin holders (PCGS, NGC, ANACS, ICG, etc.).  

For 25 slabs EVERSLABs or QUICKSLABs.  
Overall size: 14 5/8 x 3 1/4 x 3 7/8" (375 x 86 x 99 mm). 

Ref. No. 335 593                            $ 49.95 
For 50 slabs EVERSLABs or QUICKSLABs.  
Overall size: 14 5/8 x 7 1/4 x 3 7/8" (375 x 185 x 99 mm). 

Ref. No. 327 918                            $ 74.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Boxes for Certified 
Coin Holders 63

 

 

 
The popular VOLTERRA coin boxes with see-through glass lid are available to accommodate single coins or coin sets  
consisting of 2 to 6 certified coin holders (“slabs”). 

• Elegant hand-crafted coin cases in mahogany wood grain finish with see-through glass lid 

• Molded two-level insert to fit slabs by PCGS, NGC, ANACS as well as QUICKSLAB, EVERSLAB,  
and many other rectangular coin capsules up to 2 3/8 x 3 3/8" (60 x 85 mm) in size 

• Insert covered in soft dark-blue velour 

• Solid durable construction  

• Gold plated hinges 

• Secure magnetic closure

VOLTERRA Coin Boxes for Multiple Slabs

For 2 Slabs. Dim.: 7 3/8 x 4 3/4 x 1 3/8" (187 x 120 x 35 mm) 

Ref. No. 356 953                                                        $   26.95

For 4 Slabs. Dim.: 13 x 4 3/4 x 1 3/8" (331 x 120 x 35 mm) 

Ref. No. 356 955                                                         $   36.95

For 5-Slabs. Dim.: 15 3/4 x 4 3/4 x 1 3/8" (400 x 120 x 35 mm) 

Ref. No. 363 428                                                         $   41.95

For 3 Slabs. Dim.: 10 1/4 x 4 3/4 x 1 3/8" (259 x 120 x 35 mm) 

Ref. No. 356 954                                                         $   31.95

 
Dim.: 18 3/4  x 4 3/4 x 1 3/8 " (475 x 120 x 35 mm)  

Ref. No. 365 324                                                       $   46.95

NEW

www.lighthouse.us

Fits PCGS,  

NGC, ANACS, 

QUICKSLAB,  

EVERSLAB, and 

more

VOLTERRA Coin  
Presentation Case  
for 6 Certified  
Coin Holders (“slabs“) 



Boxes for Large  
Certified Holders64

 
 
The increased popularity of large gold and silver coins has led the major 

grading services to create special  “Oversized” or “Jumbo” slabs to grade 

and protect these coins. LIGHTHOUSE now offers a storage solution for 

even the largest slabs: exquisitely hand crafted boxes that appropriately 

showcase these valuable and treasured graded coins – perfect for gift  

giving, too! Classy coin presentation cases in mahogany wood grain finish 

with see through glass lid. Molded insert covered in soft black velour. Solid 

construction, gold plated hinges, secure magnetic closure. 

 

For Extra-Large Slabs  
Box dimensions:  
8 3/8 x 11 x 1 5/8"  
(213 x 279 x 43 mm). 
Suitable for PCGS  
”Jumbo“ holder  
(5 1/2 x 8 1/2 ")  
or ANACS Oversized  
holder  
(5 x 7 1/8 "). 

Ref. No. 343 542                         $  51.95 
 
Suitable for NGC Oversize holder (5 ¾ x 7 ½").  
or ANACS Oversized holder (5 x 7 1/8 "). 

Ref. No. 343 543                $  51.95

For Large Slabs and 3" Capsules  
(76 mm inside diameter)  
Box dimensions: 6 ¼ x 7 7/8 x 1 ¼"  
(159 x 199 x 33 mm).  
Suitable for PCGS Large holder  
(3 ¾ x 6") or 3" round capsule  
(outside diameter 3 ¼" /  
83 mm – Z5 or Z10). 

Ref. No. 343 544                         $  46.95

Suitable for NGC Large holders  
(4 ¾ x 6 ¼") or LIGHTHOUSE  
GRIPS XL 29–76 (see page 87). 

Ref. No. 343 545                         $  46.95

VOLTERRA Coin boxes for oversized slabs

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Presentation Cases  
with 4 Trays 65

VOLTERRA QUATTRO DELUXE 
Presentation cases with 4 wood framed trays 
VOLTERRA DE LUXE presentation cases are now available with 4 levels of storage trays –  
for a maximum in  capacity along with a maximum in style. 

• Elegant hand-crafted coin case in matte black finish 

• Four trays with molded inserts covered in soft black velour and sturdy wooden frame  

• Padded lid lined in black satin with ribbon to hold a personal message or certificate 

• Solid durable construction 

• Silver plated hinges 

• Secure magnetic closure

VOLTERRA QUATTRO DE LUXE 
Presentation Case for 32 Certified Coin Holders 

Comes with four wood framed trays for 8 slabs each. Molded   two-level  insert to 
fit slabs by PCGS, NGC, ANACS as well as QUICKSLAB, EVER SLAB, and many other 
rectangular coin capsules up to 2 3/8 x 3 3/8" (60 x 85 mm) in size. Dimensions: 
13 x 10 5/8 x 2 1/2"  (330 x 270 x 58 mm). 

Ref. No. 356 960                                           $  99.95

VOLTERRA QUATTRO DE LUXE 
Presentation Case for up to 80 Coins in 
QUADRUM snaplocks or 2x2” holders 
Comes with four wood framed trays for 20 QUADRUM  
   snaplocks or 2x2" holders each. Dimensions:  
13 x 10 5/8 x 2 1/2" (330 x 270 x 58 mm). 

Ref. No. 357 407                              $  99.95

VOLTERRA QUATTRO DE LUXE 
Presentation Case for up to 80 Coins  
in LIGHTHOUSE GRIPS 38  
Comes with four wood framed trays for 20 GRIPS 38 each.  
ALSO COMPATIBLE WITH AIR-TITE® MODEL H. Dimensions:  
13 x 10 5/8 x 2 1/2" (330 x 270 x 58 mm) 

Ref. No. 356 958                                          $  99.95

www.lighthouse.us

Fits PCGS,  

NGC, ANACS, 

QUICKSLAB,  

EVERSLAB, and 

more

LARGE 

CAPACITY



Presentation Cases  
VOLTERRA DELUXE66

Presentation cases for slabs, EVERSLABs or QUICKSLABs 
Top of the line presentation cases in mahogany wood grain finish with padded lid, lined in blue satin. Wood framed trays with velour 
covered inserts make these cases particularly sturdy. Extra strong gold plated hinges, and a secure magnetic closure.

VOLTERRA TRIO DELUXE  
with 3 wood framed trays 

Includes three trays covered in soft dark  
blue velour for up to 24 certified coin holders.  
Suitable for holders by PCGS, NGC, ANACS, ICG, 
EVERSLAB or QUICKSLAB, and many others.  
Dimensions: 13 x 10 5/8 x 2 1/8" (330 x 270 x 55 mm). 

                                                                               Ref. No. 309 278               

$  81.95

Now also available in matte black  finish 
with three trays covered in soft black 
velour. A satin ribbon inside the lid can 
hold a personal message or  certificate, if 
desired. Suitable for holders by PCGS, 
NGC, ANACS, ICG, EVERSLAB, QUICK-
SLAB, and many others. Dimensions:  
13 x 10 5/8 x 2 1/8" (330 x 270 x 55 mm).

VOLTERRA UNO DELUXE  
with 1 insert 

Insert covered in soft dark blue velour for up to 8 certified coin 
holders. Designed for holders by PCGS, NGC, ANACS, ICG, EVERSLAB, 
QUICKSLAB, and many others. Dimensions: 12 x 9 5/8 x 1 1/8"  
(304 x 245 x 28 mm). 

Ref. No. 313 625   $  46.95

 

     Ref. No. 341 831                           

  $  81.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Special 

Value



Presentation Cases  
VOLTERRA DELUXE 67

VOLTERRA DUO Presentation Case  
for 12 Certified Coin Holders  
• Elegant hand-crafted coin case in mahogany  

wood grain finish 
• Two wood framed trays covered in  

soft dark blue velour  
for 6 slabs each (not included) 

• Molded two-level insert to fit slabs by PCGS,  
NGC, ANACS as well as QUICKSLAB, EVERSLAB,  
and many other rectangular coin capsules 
up to 2 3/8 x 3 3/8" (60 x 85 mm) in size 

• Padded lid lined in blue satin with ribbon  
to hold a personal message or certificate 

• Solid durable construction 
• Gold plated hinges 
• Secure magnetic closure 
• Dimensions: 11 x 9 1/8 x 2"  

(276 x 232 x 50 mm) 

Ref. No. 365 323 (Mahogany)  

$  61.95

VOLTERRA Presentation Case for 10 Certified Coin Holders  
• Elegant hand-crafted coin case in matte black finish 
• One tray covered in soft black velour for 10 slabs (not included) 
• Molded two-level insert to fit slabs by PCGS, 

NGC, ANACS as well as QUICKSLAB,  
EVERSLAB, and many other  
rectangularcoin capsules up  
to 2 3/8 x 3 3/8" (60 x 85 mm) in size 

• Suitable for certified domed coins  
or other coins that require  
double-thick slabs 

• Matte black lining inside lid  
with ribbon to hold a personal  
message or certificate 

• Solid durable construction 
• Silver plated hinges 
• Secure magnetic closure 
• Dimensions: 15 3/4 x 9 1/2 x 1 1/4"  

(398 x 242 x 32 mm) 

Ref. No. 365 322 (Black)  

$  51.95

NEW

NEW

www.lighthouse.us



Presentation Cases /  
Coin Showcase LOUVRE68

 
• Perfect for home or office: attractively designed coin showcase in mahogany 

wood grain finish with large glass window.  

• Flexible display options: suitable for wall mounting or standing  
presentation in horizontal or vertical orientation.  

• Easy to fill with magnetically secured drawer. 

• Ready to use: includes display stand and wall screws/ dowels.  

• Overall size: 10 x 12 5/8 x 1 1/4" (255 x 320 x 30 mm). 

Coin Showcase LOUVRE  

CREATE YOUR 
OWN  
COIN GALLERY!

VOLTERRA TRIO DELUXE with 3 wood framed trays 

Includes 3 trays covered in soft dark blue velour for up to 60 coins in 2x2" (50x50 mm) cardboard holders or  snaplocks, such as 
QUADRUM square coin capsules (sold separately, see page 90). Dimensions: 13 x 10 5/8  x 2 1/8" (330 x 270 x 55 mm). 

 

Presentation Cases for 2x2" Holders  
or QUADRUM Snaplocks  

Now also available in matte black  finish with three trays  
covered in soft black velour. 

Ref. No. 347 919 (Black)                          $  81.95

Ref. No.  
304 747  
(Mahogany)  

$  81.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Special 

Value



Price per coin showcase                                 $ 64.95

LOUVRE  

Coin Showcases are available for many  
different coin capsule sizes and certified coin 
holders (not included) 

•   MV SLAB:                  Holds 8 US Certified Coin Holders (PCGS, NGC, ANACS, ICG,  
     Ref. No. 339 199        EVERSLAB, QUICKSLAB, and many others).   

•   MV GRIPS 45:          Holds 20 1 3/4" Challenge Coins in GRIPS 45 coin capsules. 
     Ref. No. 357 985 

•   MV GRIPS 41:          Holds 20 US Silver Eagles in GRIPS 41 coin capsules. 
     Ref. No. 339 215 

•   MV GRIPS 38:          Holds 20 US Large Dollars (Morgan, Liberty, Peace) in GRIPS 38  
     Ref. No. 339 195        coin capsules; also fits Air-Tites Model H. 

Coin Showcase  
LOUVRE 69

www.lighthouse.us



Coin Boxes MB –  
Is there a better way of 
presenting your coins? 
LIGHTHOUSE features a large number of coin boxes, varying 
in color, format and compartments. Whether you are looking 
to store coins in capsules or raw coins, graded coins or medal-
lions, timepieces, jewelry – there certainly is an MB Box for 
you to safely keep and  display your coins. 

• Large selection of 60 different inserts. 

• Boxes available with smoke colored 
drawers and dark red inserts.  
(QUADRUM drawers also with black inserts.) 

• Infinitively interchangeable, expandable 
and stackable. 

• Sized for easy storage on shelves or in cabinets. 

• Can be combined with extra high XL boxes!  
(see page 73) 

• Portable in all LIGHTHOUSE carrying cases  
(see pages 76–77). 

Overall size: 9 1/2 x 12 1/4 x 3/4 "  
(236 x 303 x 20 mm).

 
 
Ref. No. 327 468 (black) 
Ref. No. 310 511 (red) 

Price per single box 
  
$ 28.95

Coin Boxes MB70

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



71
Coin Boxes with  

Square Compartments

• Divisions for most common coins.  

• Compartments in the exact size of the coin. Exceptional security and presentation. 

• Overall size: 9 1/2  x 12 1/4  x 3/4" (210 x 270 mm).  

Coin boxes with square compartments

Smoke-colored 
coin box,  
red tray

Price per single box        

  $ 28.95

19 x 19 mm 

210 x 270 mm 

24 x 24 mm 28 x 28 mm 30 x 30 mm 35 x 35 mm 38 x 38 mm 

48 x 48 mm 50 x 50 mm 

1 2 3 4 5 6

9 13 14

64 x 64 mm 

11 12

67 x 67 mm 42 x 42 mm 

8

38 x 38 mm

7

10

Smoke-colored  
coin box,  
black tray

www.lighthouse.us
Various

                                                                                                                                                                  
 Fig.    Diameter       Divisions           Can be used for                                                                                                                      Ref. No.  
   1       19 x 19 mm         99 spaces                USA PENNIES, USA DIMES, different German coins Kaiserreich, Weimar, 3. Reich                                         333 127  
   2       24 x 24 mm         80 spaces                USA QUARTERS, USA NICKLES, 50 Euro Cent, 1 Euro, different German coins Kaiserreich,                               316 663 

                                                                         Weimar, Third Reich                                                                                                            
   3       28 x 28 mm        48 spaces                US SMALL $, SUSAN B. ANTHONY $, SACAGAWEA $,                                                                                             337 801 

                                                                         2 Euro, 2 DM, 20 OES, 2 Mk, 2 CHF, Germ. 100 Euro Gold in original capsules                                                      
   4       30 x 30 mm        48 spaces                USA HALF $ KENNEDY, 5 DM, Plaques (Champaign), 5 Euro Austria                                                               322 045  
   5       35 x 35 mm         35 spaces                Nugget, German 10/20 Euro commemorative coins,  3 Euro Österreich Tier Taler,                                                315 905 
                                                                 1 oz Libertad Gold (from 1991), 100 CHF Gold Vreneli, 10 DM, Krügerrand, Nugget      
   6       38 x 38 mm        30 spaces                US SILVER $, Maple Leaf, 500 OES, 5 Mk                                                                                                              326 654  
   7       38 x 38 mm        30 spaces                QUADRUM Mini coin capsules                                                                                                                                  360 057*  
   8       42 x 42 mm         24 spaces                SILVER $ SMALL, US SILVER $ LARGE/LIBERTY, Eagle, Kookaburra (Australia),                                      307 311 

                                                                         Panda (China), Calgary 20 $                                                                                            
   9       48 x 48 mm         20 spaces                Large coins and medals                                                                                                                                             306 945  
  10      50 x 50 mm         20 spaces                COIN HOLDERS (2X2"), USA 2X2" COINHOLDER, QUADRUM COIN CAPSULES                                              310 511  
  10      50 x 50 mm         20 spaces                QUADRUM coin capsules, coin holders/US 2x2" Holder                                                                                        327 468* 
  11      64 x 64 mm         12 spaces                USA 2 1/2 X 2 1/2" COINHOLDER, large coins + medals, sealed 10 CHF                                                                  331 404 
  12      67 x 67 mm         12 spaces                QUADRUM XL, XL coin holders, GRIPS 62, GRIPS XL 21–62                                                                                    343 230 
   —       86 x 54 mm         9 spaces                  9 gold bars in blister packaging                                                                                                                                 362 883* 
  13      Various                45 spaces                The perfect gift for a budding collector                                                                                                                   316 902   
  14      210 x 270 mm     —                             Without compartments                                                                                                                                              314 034  
                                                                                                                                                                                                                                              * with black tray

NEW



Coin Boxes for  
Coin Capsules72

• Compartments for 
LIGHTHOUSE                                          
coin capsules  
(see pages 84–85). 

• Double protection for 
extra valuable coins. 

• Recessed grooves for 
easy removal. 

 

Smoke-colored coin box,  
red tray

Smoke-colored coin box,  
black tray

Coin boxes for coin capsules

Price per single box      

  $ 28.95

50 x 50 mm

17 – 19 mm Ø 22 – 23,25 mm Ø 25 – 26 mm Ø

34 + 35 mm Ø32,6 + 33 mm Ø 36 + 37 mm Ø 38 – 39 mm Ø

19,75 – 21,5 mm Ø 24 – 24,5 mm Ø

1 2 3 4 5

10 12 13

18

11

20

40 – 41 mm Ø

14

50 x 50 mm

21

67 x 67 mm

22

27 – 28 mm Ø

6

28,75 + 29 mm Ø

7

32 + 32,5 mm Ø

9

38 x 38 mm

19

44 + 45 mm Ø

46 + 47 mm Ø

17

42 + 43 mm Ø

15 16

30 – 32 mm Ø

8

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Smoke-coloured,   Smoke-coloured, 
red tray                black tray                    
Ref. No.          Ref. No.

Various Ø

NEW

                                                                                                                                                                                                            
 Fig.                         Divisions    Can be used for                                                                                                              
   1        17 – 19              63 spaces       US PENNIES, US DIMES, ($5) USA AME. EAGLE GOLD + PLATINUM, 2 Euro-Cent, 1/10 Oz. Chin. Panda 306 702            — 
   2        19,75 – 21,5      48 spaces       US NICKELS, 5 Euro-Cent, 10 Euro-Cent, 10 / 20 Sfr. gold Vreneli, 10 Mk, KR gold                         319 906            —             
   3       22 – 23,25         48 spaces      US NICKELS, 1 Euro, 20 Euro-Cent, 20 Mk, KR Gold,  £1 (from 2017)                                            309 351            — 
   4       24 – 24,5           42 spaces       US QUARTERS, CANADIAN QUARTERS, 50 Euro-Cent, 1 Sfr., 1 DM, 5 guilders                             335 987            — 
   5       25 – 26              35 spaces      1/2 oz. Canada Maple Leaf gold, 2 Euro                                                                                           335 354            —              
   6       27 – 28             35 spaces      1US $, US SMALL $, SUSAN B. ANTHONY $, SACAGAWEA $, US QUARTERS,                               326 819            — 
                                                             Germ. 5 Euro, 100 Euro gold in original capsules, 2 Sfr., 100 $ Canada gold,                                       
                                                       2 DM, 2 Mk Weimar, 2 zloty                                                                                                                                                         
   7        28,75 + 29        35 spaces      Germ. 10 Euro (from 2019), 2 Mk, KR, 20 OES, 5 Euro Austria, 5 DM, 5 M DDR                              325 360            — 
   8        30 – 32              30 spaces      US HALF $ KENNEDY, 30 drachma silver, 10 Mk, 1 rouble, 5 Sfr., 10 M DDR                                  —                        359 439 
   9       32 + 32,5           30 spaces      US HALF $ KENNEDY, Germ. 10- (until 2015)/20 Euro in original capsules,                                 315 873            —             
                                                       3 Euro Slovenia, 10 Mk, 1 rouble, 5 Sfr., 1 oz. Chinese Panda gold 
  10      32,6 + 33          30 spaces       Germ. 10- (until 2015)/20 Euro, 10 DM, 10 DM Olymp., 10 + 20 Sfr., 20 M GD, 1 oz Krugerrand Gold  331 986            359 440 
  11      34 + 35             24 spaces      20 $ USA “DOUBLE EAGLE”, 100 pesetas, 50 OES commemorative coins,                                         301 417            359 441 
                                                       3 Euro Österreich Tier Taler, 1 oz Libertad Gold (from 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli                                                                       
  12      36 + 37              20 spaces       5 roubles, 5 Sfr., 5 ptas., 5 lira, 5 drachmas, 1 oz. Austrian Philharmonic                                        327 498            359 442 
  13      38 – 39              20 spaces      US MORGAN $, US SILVER $, 5 Mk KR, 500 OES, 5 $ Canada Maple Leaf,                                    302 859            359 443  
                                                       1 oz. Elephant gold + silver, 1 oz. Lunar II gold, 2 oz Queen’s Beasts Silver 
  14      40 – 41              20 spaces      US SILVER EAGLES, US SILVER $ LARGE/LIBERTY, 2000 ptas., span. 10 euros                           312 454            359 444  
  15      42 + 43             20 spaces      Scudi gold Italy, 50 French francs, ECU royaux, medals, thalers                                                      —                        359 445  
  16      44 + 45             12 spaces      50 Euro silver coins, Australian 2-dollar coin, Canadian 10-dollar coin                                          —                        359 446  
  17      46 + 47             12 spaces      For medals, conventional thalers, Reichsthaler, Double Thaler                                                       —                        359 447  
  18      Various            40 spaces      Euro coin sets from 1 Cent to 2 Euro                                                                                                309 885            —              
  19       38 x 38             30 spaces      QUADRUM Mini coin capsules                                                                                                                      —                        360 057 
  20       50 x 50             20 spaces      QUADRUM coin capsules, coin holders 50 x 50 mm                                                                                  310 511            — 
  21       50 x 50             20 spaces      QUADRUM coin capsules, coin holders 50 x 50 mm                                                                                  —                           327 468 
  22       67 x 67             12 spaces      QUADRUM XL coin capsules/ XL coin holders, GRIPS 62, GRIPS XL 21–62                                           343 230            — 

NEW

Capsule in-
side dimen-
sion in mm

NEWNEWNEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEW



XL Coin Boxes 73

3 x 3 square compartments for US 
certified coin holders (slabs) up to 

2 1/2 x 3 3/8" (64 x 86 mm), fits PCGS & 

NGC (see page 107). 

Ref. No. 335 666

Divided down the middle by a fixed 

 partition. 6 movable partitions are also 

 included. 
Ref. No. 322 066 

Partitions are  
also available  
separately. 
 

Price per  
pack of 6 

Ref. No. 335 861      

$ 6.95

2 x 3 square compartments,  

3 3/8 x 3 3/8" (86 x 86 mm)  

for 3" coins. 
Ref. No. 331 319

Without compartments. 
Ref. No. 303 584

LIGHTHOUSE XL coin drawers  provide space for 

collection items up to 3/4" (22  mm) in height. 

Suitable for use in coin cases (see pages  

74–75). 

 

Overall size: 9 1/2 x 12 1/4 x 1 1/4" 

(236 x 303 x 33 mm).                             

Price per single box     

 $ 43.95

• medals 
• timepieces                             
• jewelry                                            
• EURO starter kits                                             
• rolls of coins …

For

For 20 MAGNICAPS coin  

 capsules (see page 108). 

Ref. No. 346 513

Drawers 
are  

Stackable

Perfect for  

5 oz National 

Park  

Quarters

www.lighthouse.us



Coin Cases  
for Drawers74

 
Aluminum 
coin case  

only 

Ref. No. 309 030 
 $ 119.95*

* Accessories not included.

7

7

CARGO MB 10 
Aluminium coin case lined in burgundy velour, lockable (2 keys), comfortable carrying handle, 4 rubber feet. Cases can be stacked 
securely, reinforced  plated corners. Dimensions (L/W/H): 12 3/4 x 10 1/2 x 9" (320 x 265 x 225 mm).      

Includes 10 coin  
boxes MB 20 M   
for 200 2x2’s                         
Ref. No. 339 226     
$ 409.95   
$    375.95  

 
Includes 6 coin boxes  
MB XL 9 USK   
for 54 slabs       
Ref. No. 339 205    
$ 383.65   
$    349.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Coin Cases  
for Drawers 75

 
Aluminum 
coin case  

only 

Ref. No. 310 776 
$ 96.95*

* Accessories not included.

7

7

CARGO MB 5 

Aluminium coin case lined in burgundy velour, lockable (2 keys), comfortable carrying  
handle, 4 rubber feet. Cases can be stacked securely, reinforced plated corners. Dimensions 
(L/W/H): 12 3/4 x 10 1/2 x 5 1/4" (320 x 265 x 130 mm).  
 

Includes 5 coin boxes MB 20 M for 100 2x2’s  
Ref. No. 339 204              $ 241.70  $ 219.95 
Includes 3 coin boxes MB XL 9 USK for 27 slabs  
Ref. No. 339 202                 $ 228.80 $ 205.95

MIX & MATCH 

DRAWERS 

CALL US FOR  

ADVICE!

www.lighthouse.us



Coin Cases for Trays76

7

7

7

Combination lock                    Sturdy aluminum frame

Detachable and adjustable  
shoulder strap 

Metal corners and fittings

 

Coin  
case only 

Ref. No. 342 868 

$ 79.95

PREMIUM VERSION

7

CARGO L6 PRO  
Premium Coin Case  

Contemporary design meets proven functionality: 
this stylish and durable coin case has a sturdy 
 aluminum frame and is lined  throughout in black 
velour. The padded lid holds trays and coins 
securely in place. The case features many attractive 
details, such as a combination lock to protect  
against  unauthorized access. A removable and  
adjustable shoulder strap  ensures superior  
carrying  comfort. Metal  corners and fittings high -
light the quality craftsmanship that went into this 
 practical and robust case. Case color: black/silver. 
Dimensions (L/W/H):  
                   16 1/8 x 10 x 4" (409 x 255 x 102 mm). 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
Case with 6 trays for most 
 common international coin sizes  
2 trays for 40 coins up to 33 mm (1 ¼") 
2 trays for 35 coins up to 38 mm (1 ½") 
2 trays for 24 coins up to 45 mm (1 ¾") 

Ref. No. 342 051             $ 115.80   $ 104.95 

Case with 6 trays for 90 2x2" holders  
or QUADRUM snaplocks 
Ref. No. 343 224             $ 115.80   $ 104.95 

Case with 6 trays for 144 Silver 
Dollars (Morgan or Eagles) 
Ref. No. 343 571              $ 115.80  $ 104.95 

Case with 3 trays for 24 slabs (PCGS, 
NGC, ANACS, EVERSLAB, QUICKSLAB) 
Ref. No. 343 572              $ 97.88        $ 89.95 
 

• Metal corner fittings 
• Lockable  
• Rubberized feet 
• Padded lid

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Coin Cases for Trays 77

 

Coin  
case only 

Ref. No. 306 163 

$ 63.95

 

Coin  
case only 

Ref. No. 322 142 

$ 85.95

CARGO L6

CARGO L12

7

7

7

7

7

7

7

The versatility solution: 
2 trays for 40 coins up to 33 mm (1 1/4")  

2 trays for 35 coins up to 38 mm (1 1/2") 

2 trays for 24 coins up to 45 mm (1 3/4")  

The molded inside trays are covered with dark 

blue velour matching the case. Heavily padded 

lid prevents slippage. Lockable (2 keys), plated 

 corners, rubberized feet. Dimensions (L/W/H): 

16 1/4  x  9 1/2  x  3 1/4" (405 x 240 x 80 mm). 

Ref. No. 310 747     $ 99.80 $ 89.95 
CARGO L6 LEER with 6 trays TAB 15 BL for 90 

2x2" holders or QUADRUM  snaplocks! 

Ref. No. 339 230                 
 $99.80  $ 89.95 
CARGO L6 LEER with 6 trays TAB 24 BL for 144 

Silver Dollars (Morgan or Eagles). 

Ref. No. 343 173                  
 $ 99.80  $ 89.95 
CARGO L6 LEER with 3 trays TAB 8 USK BL for  

24 slabs (PCGS, NGC, EVERSLAB, QUICKSLAB)!! 

Ref. No. 339 240                  
 $ 81.88  $ 74.95 
 
The king-size case: 
Extra large case with capacity up to 12 coin trays 

or 6 slab trays. Padded lid. Inner  lining in  

dark blue velour. Plated corners,  rubberized  

feet. Lockable (2 keys). Dimensions (L/W/H):  

16 x  9 3/8  x  5" (405 x 240 x 130 mm). 

CARGO L12 LEER with 12 trays TAB 15 BL for 

180 2x2" holders or QUADRUM snaplocks! 

Ref. No. 339 227             
 $ 157.65  $ 139.95 
CARGO L12 LEER with 12 trays TAB 24 BL for 

288 Silver Dollars (Morgan or Eagles) 

Ref. No. 345 718                  
 $ 157.65   $ 139.95 
CARGO L12 LEER with 6 trays TAB 8 USK BL for 48 

Slabs (PCGS, NGC, EVERSLAB or QUICKSLAB) 

Ref. No. 339 247                  
 $ 121.80   $ 109.95 

• Metal corner fittings 
• Lockable  
• Rubberized feet 
• Padded lid 

www.lighthouse.us



TABLO Coin Box78

 
Coin 

”Jewel”  
box only 

Ref. No. 323 212 
$ 34.95

Find matching coin capsules on pages 82-83, and 88.

MIX & 

MATCH

7

7

TABLO Coin Box L for up to 4 Trays  

Dark blue case with decorative embossing on lid and double snap button closure. 
Overall size (L/W/H): 14  x 10 x 2" (360 x 250 x 50 mm).  In cludes 2 trays each 
for 24 coins up to 45 mm and 2 trays each for 40 coins up to 33 mm for a total 
of 128 coins.  

Ref. No. 330 921    $ 58.85   $ 53.95 
 

MK 4 TAB BL with 4 trays TAB 15 BL for 60 2x2" holders or QUADRUM snaplocks.    

Ref. No. 324 921    $ 58.85   $ 53.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



TABLO Coin Box 79

TABLO Coin Box L for up to 10 Trays
Elegant  coin box made of padded black leatherette with gold plated double push button closure. Holds up to  
40 slabs in 5 removable TAB8USK trays or up to 150 2x2" holders in 12 removable TAB15BL trays. The tri-fold lid can be opened and 
placed flat to create a practical presentation area. The wide V-shaped opening at the front makes it easy to insert and remove the 
trays. Overall size: 14 1/8 x 4 1/8  x 9 7/8" (360 x 105 x 250 mm).

7

7

7

Select between the following options:    
 
 

Coin box without trays 
Allows individual configuration with up to 10 coin trays size L (sold separately).  
Ref. No. 347 347                                                              $ 43.95 
Coin box with 6 trays for 48 slabs 
(PCGS, NGC, ANACS, EVERSLAB, QUICKSLAB)   
Ref. No. 349 368 $ 79.80 $ 74.95 

Coin box with 10 trays for 150 2x2" holders or QUADRUM snaplocks 

Ref. No. 349 369 $ 103.70 $ 94.95 

Coin box with 10 trays for 240 Silver Dollars (Morgan or Eagles) 

Ref. No. 349 370  $ 103.70 $ 94.95

www.lighthouse.us



Coin Trays (size L)80

8

6531

119

72

10 10

Also  

available 

in red

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

You can find suitable 
coin capsules  
in the coin capsule 
section.

Coin Trays (size L)
Suitable for cases CARGO L6, L6 PRO, CARGO L12, and coin presentation boxes TABLO.  

Dark blue velour and partitions as shown below. Overall size: 13 1/8  x  8 5/8" (334 x 220 mm). 

Pack of 2                                     $ 11.95 

         Divisions                                                                                                                                 Blue tray   
                                                                                                                                                        Ref. No.  

   1        77 spaces, 22 x 22 mm (7/8")                                                                                                                                                                    325 424 

   2        45 spaces, 31 x 31 mm (1 1/4") for Dimes, Pennies, Nickels, Quarters in capsules; for champagne bottle caps          317 701 

   3        40 spaces, 33 x 33 mm (1 1/4") for US Small Dollars in capsules (SBA, SAC, Presidential, Native American,  

            Innovation; First Spouse ½ oz Gold)                                                                                                                                                      302 392 

   5        35 spaces, 39 x 39 mm (1 1/2") for US Half Dollars in capsules                                                                                                    331 597 

   6        24 spaces, 47 x 47 mm (1 7/8") for US Large Dollars in capsules (Morgan, Seated Liberty, Trade, Peace,  

            Eisenhower; American Silver Eagle)                                                                                                                                                      324 301 

   7        15 spaces, 50 x 50 mm  (2") for 2x2" coin holders, QUADRUM coin capsules                                                                        320 714 

   8        12 spaces, 67 x 67 mm (2 5/8") for QUADRUM XL coin capsules                                                                                                   357 180 

   9        8 spaces, 64 x 86 mm  (2 1/2  x 3 3/8") ") for slabs (PCGS, NGC, ANACS, QUICKSLAB) and larger collectibles,  

            such as pocket watches, jewelry, insignia, medals                                                                                                                             300 028 

 10       6 spaces, 95 x 95 mm (3 3/4") (depth 17 mm/5/8") for medals, insignia                                                                                       363 051 

 10       Also available in red                                                                                                                                                            348 092 

 11       48 spaces, for 6 complete Euro mint sets with or without capsules                                                                                               309 571



VOLTERRA VARIO 3 / 
Collector’s Box 81

For minerals

Made from extra strong card board with 60 integrated fixed  partitions 
2 x 1 3/8 x 1 1/4" (50 x 36 x 33 mm) in size. Hinged lid with large viewing 
 window.  Magnetic closure mechanism and  labeling field on the side for 
  specific  descriptions of your  collection.  

Suitable for a large variety of collectibles, such as figurines,  thimbles, 
minerals, shells, jewelery, buttons, miniature perfume bottles, vintage 
toys, holiday souvenirs, and much more (not  included). Overall size: 
15 5/8 x 13 1/4  x 1 1/4" (395 x 338 x 38 mm). 

Ref. No. 344 051 $ 34.95

Collector’s box in blue K60  

For medals or insignia For pocket watchesFor QUADRUM coin capsules

For vintage toysExterior view For model cars or trains

Elegant presentation case in  mahogany wood grain  
finish.  Padded lid with burgundy satin  lining and  
burgundy velour inserts. Suitable for a wide range of 
 collectibles (not included). Flexible spacing with 2 fixed 
 horizontal and 15 movable  vertical partitions. Compart-
ments from 4–12" wide (10–310 mm), 2 3/8" high  
(60 mm) and 1 1/2" deep (40 mm). Solid construction, 
gold plated hinges,  secure magnetic closure. Dimensions: 
13 x 10  5/8 x 2  1/2" (330 x 270 x 65 mm).

Universal Collectors Case  
VOLTERRA VARIO 3

Ref. No. 339 637                $ 109.95
Adjustable 

compart-

ments

www.lighthouse.us



Small Collector Cases82

CARGO MULTI XL 

Convenient and safe storage for US Mint and Proof Sets as well 
as for the most common annual sets of the international mints 
in their original packaging. Also suitable for postcards, post-
card sheets, C6  approval cards and all types of CD  cases. The 
adjust able partitions provide space for different sizes up to  
6 ¼" (155 mm) in height and 14 ¾" (370 mm) in width. Overall 
size (W/L/H): 16 x 8 7/8 x 12 3/8" (400 x 225 x 315 mm). 

 
Silver           Ref. No. 316 530                $ 99.95

CARGO S6 
Small coin case with padded lid and fully lined in dark blue velour. 
Lockable (2 keys),  reinforced metal  corners, rubber feet. Overall 
size (W/L/H): 11 ½ x 8 ¼ x 3 ¼"(290 x 210 x 80 mm). 

 
For 112 coins, including 6 trays size S 
Comes with 2 trays each holding 24 coins with a  diameter of up 
to 1 1/3" (33 mm), 2 trays each holding 20 coins with a diameter 
of up to 1 2/3" (41 mm) and 2 trays each holding 12 coins with a 
diameter of up to 2" (48 mm). 
 
 
Silver 
Ref. No. 306 206                  $ 63.95

CARGO MULTI 

Compact storage for collector’s items up to a size 
of 7 x 6 ¼" (178 x 160 mm),  including US Mint 
and Proof Sets,  post cards, CD cases. Removable 
lid  provides easy access. Lockable (2 keys 
 provided). Overall size: 9 7/8 x 8 1/2 x 14 3/8" 
(250 x 215 x 365 mm). 
 
Silver            Ref. No. 317 821       $ 84.95

Versatile  
storage  

for Mint and Proof 
Sets, CD cases,  

postcards  
and more!

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Capsules and Accessories
LIGHTHOUSE offers a wide variety of coin accessories, starting with a huge  selection of coin capsules, 
which allows for the optimum protection and perfect storage  system for your coins. In addition to our 
popular round coin capsules for coin diameters from 14 mm to 62 mm, we also offer QUADRUM square 
snaplock capsules, EVERSLAB and QUICKSLAB  rectangular  capsules, as well as 2x2" cardboard holders 
in the traditional,  economical style for stapling and the convenient, safe self-adhesive type. 
 
LIGHTHOUSE offers a large assortment of quality tools and accessories, ranging from plastic tip coin 
tongs, coin cleaning fluids, scales, and calipers, to one of the largest and most  versatile collection of 
analog and digital magnifying glasses and microscopes in the industry. 



Coin Capsules84

Round coin capsules

Coin  
diameters  

up to

14 mm        1/20 oz. China/Panda Gold                                                                                       314 071                  20 mm                  —  
15 mm        10 Guilder Cents                                                                                                        327 665                         21 mm                  —  
16 mm        1/10 oz. Canada/Maple Leaf Gold,                                                                          334 752                        22.5 mm               Ref. No. 309 829  
                   1/10 oz. Austrian Philharmonic Gold 
16.5 mm     1 EURO Cent, 1/10 oz. South Africa/Krugerrand Gold                                            331 022                         22.5 mm               Ref. No. 309 829 
17 mm        1/10 oz. ($5) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINIUM                                322 470                         22.5 mm               Ref. No. 309 829 
18 mm        US DIMES, 1/10 oz. China/Panda Gold                                                                  330 328                         25 mm                  Ref. No. 306 702 
19 mm        US PENNIES, 2 EURO Cent                                                                                      337 551                         25 mm                  Ref. No. 306 702 
19.5 mm     1/2 Sovereign Great Britain                                                                                      325 403                         25 mm                  Ref. No. 306 702 
20 mm        10 EURO Cent, 10 Mk, Imperial Gold                                                                       303 557                         26 mm                  Ref. No. 320 607 
21 mm        5 Guilder Cents                                                                                                          327 401                         27 mm                  Ref. No. 319 906 
21.5 mm     US NICKELS, 5 EURO Cent                                                                                      336 560                         27.5 mm               Ref. No. 319 906 
22 mm        1/4 oz. ($10) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM,                                300 053                         28.5 mm               Ref. No. 338 326 
                    1/4 oz. South Afrika/Krugerrand Gold,  
                    1/4 oz. China/Panda Gold, 1 Sovereign Great Britain, 
                    1/4 oz. Austrian Philharmonic Gold 
22.5 mm     20 EURO Cent, £ 1 (until 2017)                                                                               320 006                         28.5 mm               Ref. No. 338 326 
23 mm        5 Guilders                                                                                                                  314 782                         29 mm                  Ref. No. 309 351 
23.5 mm     1 EURO, 20 Mk, £ 1 (from 2017)                                                                              335 013                         30 mm                  Ref. No. 337 277 
24 mm        US QUARTERS, 1 Sfr., 1 DM                                                                                    319 128                         30 mm                  Ref. No. 337 277 
24.5 mm     50 EURO Cent                                                                                                            310 706                         30.5 mm               Ref. No. 335 987 
25 mm        1/2 oz. Canada/Maple Leaf Gold                                                                               331 675                         32 mm                  Ref. No. 335 354 
26 mm        2 EURO                                                                                                                      309 404                         32 mm                  Ref. No. 335 354 
26.5 mm     US SMALL $, SUSAN B. ANTHONY $, SACAGAWEA $, PRESIDENTIAL $,        322 322                         33 mm                  Ref. No. 326 819 
                    NATIVE AMERICAN $, FIRST SPOUSE 1/2 oz. ($10) GOLD                              
27 mm        1/2 oz. ($25) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM,                             337 997                         33 mm                  Ref. No. 326 819 
                    1/2 oz. South Africa/Krugerrand Gold, 1/2 oz. China/Panda Gold,                                                                              
                    2 DM, 2 MK Weimar, 2 Zloty, 2 Sfr., Germ. 5-Euro collector coins 
28 mm        1/2 oz. China/Panda Gold                                                                                         312 236                         34 mm                  Ref. No. 326 819 
                     1/2 oz. Austrian Philharmonic Gold, 100 $ Canada Gold 
29 mm        5 EURO Austrian, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM, 5 M DDR                                              303 522                         35 mm                  Ref. No. 325 360 
30 mm        1 oz. Canada/Maple Leaf Gold                                                                                  330 370                  35 mm                  Ref. No. 325 360 
30.5 mm     US Half $ Kennedy                                                                                                 342 564                         37 mm                  Ref. No. 307 910 
31 mm        30 Drachmas Silver                                                                                                   325 003                         37 mm                  Ref. No. 307 910 
32 mm        Special Edition Slovenia 3-EURO coin, 10 Mk, 1 Ruble, 5 Sfr.,                              304 799                        38 mm                  Ref. No. 315 873 
                   1 oz. China/Panda Gold, 10 MK GDR                                                                        
                    

 
Use for

 
Ref. No.

 
Outside Ø

 
For coin box

US COINS IN BOLD

Coin capsules 
Made of extra durable, crystal clear and scratch  resistant acrylic.  
Chemically inert. PVC-, acid-, and softener free.  
Secure locking, yet easy to open. Sizes to fit most common  
coins. Compatible with LIGHTHOUSE coin boxes  
(see pages 63–65). 

Price per pack of 10 

GRIPS 14–GRIPS 41 Ø                $ 5.50 
GRIPS 42–GRIPS 50 Ø                $ 7.95 
 
  
Selected US sizes also available in bulk 100-packs for additional savings. Please see page 84. 

 

starting at $ 41.95 / pack of 100

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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Round coin capsules

Coins  
Ø up to

32.5 mm     Germ. 10-/20-/25-Euro collector coins (original pp-capsule)                                308 039                         37.5 mm                Ref. No. 315 873 
33 mm        1 oz. ($50) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM                                     320 931                         39 mm                   Ref. No. 331 986 
                    German 10, 20 + 25 EURO commem. coin, 10 DM, 10 DM Olympic, 
                    10 & 20 Sfr., 1 oz. South Africa/Krugerrand Gold, 1 oz. Gold Buffalo 
34 mm        20 $ US DOUBLE EAGLE, 100 Pesetas, 50 OES-commem coin                                 310 430                         40 mm                   Ref. No. 301 417 
35 mm        For coins up to 35 mm in diameter                                                                         318 983                         41 mm                   Ref. No. 327 498 
36 mm        5 Ruble                                                                                                                      330 757                         42 mm                   Ref. No. 327 498 
37 mm        Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 Pesetas, 5 Lire, 5 Drachmas                                          315 520                         42 mm                   Ref. No. 327 498 
                    1 oz. Austrian Philharmonic Gold 
38 mm        US SILVER $ (SEATED LIBERTY, TRADE, MORGAN,                                                  327 110                         44 mm                   Ref. No. 332 738 
                    PEACE, EISENHOWER), 5 Mk KR, 500 OES 
39 mm        5 $ Canada ML                                                                                                          315 148                         45 mm                   Ref. No. 302 859 
40 mm        2000 Ptas. commem. coin, 10 EURO Spanish commem. coin                                328 440                         45 mm                   Ref. No. 302 859  
41 mm        US SILVER EAGLES, US SILVER $ LARGE/LIBERTY                                           334 928                         47 mm                   Ref. No. 312 454 
42 mm        2 Scudi Gold Italy, 50 Francs France,  ECU Royaux                                              318 006                         48 mm                   —  
43 mm        For medals                                                                                                                 322 622                         49 mm                   —  
44 mm        50 EURO Silver,  $ 2 Silver Australia                                                                    315 637                         50 mm                   —  
45 mm        $ 10 Canada                                                                                                              303 660                         51 mm                   —  
46 mm        For medals                                                                                                                 319 538                         52 mm                   —  
50 mm        For medals                                                                                                                 302 860                         56 mm                   —  
62 mm        XL capsule with 14 spacing rings for coins from 21 mm in diameter                    347 755                         67 mm                   —  
76 mm        XL capsule with 12 spacing rings for coins from 29 mm in diameter                    347 615                         82 mm                   — 
101 mm      XL capsule with 12 spacing rings for coins from 53 mm in diameter                    347 616                         111 mm                 —

 
Use for

 
Ref. No.

 
Outside Ø

 
For coin box

US COINS IN BOLD

For EURO  
collectors:  
Capsule assortment for one set 
of all 8 circulating EURO coins 
from 1 cent to 2 EUROS, blister 
pack. 
 

Ref. No. 302 469                  
$ 6.50

ULTRA Capsules for Queen’s Beast 2 oz. 
silver coins – PERFECT FIT  
Premium clarity, scratch resistant, rimless capsules. Secure locking, yet easy to open due to 
thumb cut. PVC-, acid-, and softener free. 
 

Ref. No. 364 945                        $ 6.50   per pack of 10 

Ref. No. 364 946                        $ 49.95 per pack of 100

FITPERFECT

www.lighthouse.us



XS Coin stand 
Easel is ideal for small and medium-sized 
coins with or without capsule. 
Size: H: 1" (26 mm), W: 7/8" (21 mm). 

Ref. No. 360 895     Pack of 5  $ 4.25 

S Coin stand 
Easel is ideal for QUADRUM and  
QUADRUM XL coin holders as well as 
 medium-sized and large coins with or 
without capsule. Also suitable for all 

 regular slabs (PCGS, NGC, ANACS, 
QUICKSLAB, EVERSLAB). Size: H: 1 1/2" 
(38 mm), W: 1 1/8" (29 mm).  

Ref. No. 360 896       Pack of 5  $ 4.95

Coin presentation easels
Triangular stands made of robust clear plastic. Perfect 
for displaying coins, medals, and much more. Available 
in 2 sizes: 

Capsules86

Coins  
Ø up to

18 mm        US DIMES, 1/10 oz. China/Panda Gold                                                                        329 592             25 mm                    Ref. No. 306 702 
19 mm        US PENNIES, 2 EURO Cent                                                                                           313 828                  25 mm                    Ref. No. 306 702 
21.5 mm     US NICKELS, 5 EURO Cent                                                                                            314 920                  27.5 mm                 Ref. No. 319 006 
24.3 mm     US QUARTERS, 1 Sfr., 1 DM                                                                                          327 131                  30 mm                    Ref. No. 337 277 
24.5 mm     50 EURO Cent                                                                                                                  304 738                  30.5 mm                 Ref. No. 335 987 
26.5 mm     US SMALL $, SUSAN B. ANTHONY $, SACAGAWEA $,  
                  PRESIDENTIAL $, NATIVE AMERICAN $, FIRST SPOUSE 1/2 oz. 
                  ($10) GOLD                                                                                                                   305 987                  33 mm                    Ref. No. 326 819 
30.5 mm     US Half $ Kennedy                                                                                                       342 565                  37 mm                    Ref. No. 307 910 
38.1 mm     US SILVER $ (SEATED LIBERTY, TRADE, MORGAN, PEACE, 
                  EISENHOWER), Mk KR, 500 OES                                                                                 329 577                  44 mm                    Ref. No. 332 738 
39 mm        5 $ Canada ML                                                                                                                332 800                  45 mm                    Ref. No. 302 859 
40 mm        2000 Ptas. Commem. Coin, 10 EURO Spanish commem. coin                                     315 299                  45 mm                    Ref. No. 302 859 
41 mm        US SILVER EAGLES, US SILVER $, LARGE/LIBERTY                                                306 927                  47 mm                    Ref. No. 312 454

 
Use for

 
Ref. No.

 
Outside Ø

 
For coin box

US COINS IN BOLD

Pack of 100   $ 41.95

Please call us if you require large quantities of any other capsule size.

Round coin capsules

Coin capsules in bulk 100-packs 
When larger quantities are needed  
LIGHTHOUSE offers selected sizes in packs 
of 100  round capsules. 4 x 25 tops and 
 4 x 25 bottoms are tightly shrink wrapped 
and delivered in a plain white box at an 
even more  affordable price than the 
 regular  10-packs. The following sizes are  
available:  

 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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 GRIPS XL 21–62 coin capsule 
Suitable for all coins from  7/8 to 2 ¾" (21 to 62 mm) in diameter . With 14 
 spacing rings. Interior height of capsule: 3/16" (4.5 mm). Exterior height of 
 capsule:  1/4" (7.6 mm). Outer diameter: 2 5/8"  (67 mm). 

Ref. No. 347 755 per pack of 10 $ 12.95 

 GRIPS XL 29–76 coin capsule 
Suitable for all coins from 1 1/8 to 3" (29 to 76 mm) in diameter. Fits  
National Park Quarter 5oz silver coins. With 12 spacing rings. Interior height of 
capsule: 1/4" (6.3 mm). Exterior height of capsule: 1/2" (12 mm). Outer diameter: 
3 1/4" (82 mm). 

Ref. No. 347 615 per pack of 2 $ 12.95 

 GRIPS XL 53–101 coin capsule 
Suitable for all coins from 2 to 4" (53 to 101 mm) in diameter, e.g. for  
1 kg coins. With 12 spacing rings. Interior height of capsule: 1/2" (14 mm).  
Exterior height of capsule: 3/4" (20.4 mm). Outer diameter: 4 3/8"  (111 mm). 

Ref. No. 347 616 each $ 12.95

1

2

3

32

1

VOLTERRA Coin boxes for large capsules 
The elegant, hand-crafted VOLTERRA coin boxes in mahogany wood grain finish are now available for all LIGHTHOUSE large GRIPS XL capsules, to 
give large silver and gold coins or medallions an equally impressive storage and presentation solution. Boxes come with molded insert covered in soft 
black velour, solid durable construction, gold-plated hinges, secure magnetic closure. The satin lined lid also features a satin ribbon to hold  certificates.

Coin box for  
one GRIPS XL 53–101 

Overall size: 5 7/8  x 5 7/8"  
(150 x 150 mm). 

Ref. No. 358 791  

$ 36.95 

Coin box for one  
GRIPS XL 21–62 or 
GRIPS XL 29–76 

Overall size: 4 3/4  x 4 3/4"  
(120 x 120 mm). 

Ref. No. 358 792  

$ 31.95 

Capsules not included. Please see pages 82–83

 
These XL coin capsules are ideal for storing large coins or 
 medallions of up to 4" (101 mm) in diameter. They come with 
 individually  removable spacing rings made of chemically inert 
black foam (free from PVC, acid, and chemical softeners) which 
also allows smaller coins to fit perfectly into the capsule. They are 
secure locking, yet easy to open. All capsules are made from 
durable, crystal-clear and scratch-resistant plastic and make a 
great replacement for scratched or defective original capsules.  

Large coin capsules GRIPS XL

For coins up 
to 4" /  

101 mm

For  
extra  
large  
coins

www.lighthouse.us



QUADRUM  
coin capsules88

50 mm 
2" 

50 mm 
2" 

All square snaplocks have the same size (2 x 2 x 1/4" / 50 x 50 x 6.25 mm) and allow you to store coins with different diameters in 
one simple and practical collection system. 
• Capsules with precise fit black insert for all coins from 14–41 mm diameter 
• Inside height of capsule: 3.5 mm 
• High quality, durable, scratch resistant plastic 
• Capsules and inserts are chemically inert and free of PVC, acids or softeners 
• Secure closure, yet easy-to-open 

Many different collection ideas and concepts can now be assembled easily and beautifully using QUADRUM snaplocks. For superior 
storage, we recommend our extensive collection of accessories on the pages 92–103: choose from  presentation cases, coin boxes, coin 
drawers and trays as well as pages and albums. 

Quadrum  
The square coin capsule system

  We recommend our QUADRUM XL coin capsule for large coins with a diameter between 42 and 58 mm (see page 110).

Price per pack of 10 

$ 6.95

For diameter  

and Ref. No.,  

please refer to 

page 90.

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



QUADRUM INTERCEPT™  
coin capsules 89

Quadrum Intercept 
The square coin capsule with active protection 
against tarnishing

Tarnished coins are a thing of the past!  
The patented process, already proven in many different industries, takes coin care to the highest level. Regular capsules and snaplocks limit 
a coin's exposure to ambient air and moisture. The highly porous, copper-based INTERCEPT TECHNOLOGY™ material inside the QUADRUM 
snaplock does even more: it provides active protection against tarnishing  because it  neutralizes harmful  atmospheric gases inside the capsule, 
so that the coin is stored in a non-corrosive micro-climate. Visit www.lighthouse.us to learn about further details. 

The advantages of QUADRUM INTERCEPT™ snaplocks: 
• Patented INTERCEPT TECHNOLOGY™ with proven, 30-year track record in industries such as aerospace,  

defense, automotive, electronics, and mining 

• Used by the US National Archives, the British Royal Mint, and other renowned institutions 

• 15 years* of active protection from tarnishing (significantly longer in favorable storage conditions,  
such as cool and dry areas without extreme changes in temperature and humidity, and when container is not opened frequently) 

• No oil build-up, no paint residue, non-toxic 

• Available for all coins with a diameter of  
14 to 41 mm 

• Inside height of capsule: 3.5 mm 
• Identical dimensions to the standard  

QUADRUM snaplock capsule 

• Capsules with black inserts treated with  
INTERCEPT™  material 

• Durable, crystal clear, scratch resistant plastic 

• Secure closure, yet easy-to-open 

• Extensive range of accessories is available 

Pack of 6   $ 7.95 (capsules include inserts)

*Any deterioration in the effectiveness of the material can be noticed when a dark gray or greenish discoloration of the material occurs. If this  happens the INTERCEPT  
TECHNOLOGY™ product should be replaced with a new one. The discoloration will not affect or spill over to the coin.

For diameter  

and Ref. No.,  

please refer to 

page 90.

www.lighthouse.us

Scan to watch  
product video
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Use for 
 

QUADRUM – The Square Coin Capsule System 
All QUADRUM and QUADRUM INTERCEPT™ snaplocks are available with perfectly fitting  inserts in millimeter 
increments from 14 to 41 mm. Capsules and inserts are free from PVC, acids, and chemical softeners.

                                                                                                                                                                                     
       
                                                                                                                                                                                     
 
 
 
 
                                                                                                                                              Ref. No.         Ref. No. 

14 mm             1/20 oz. China/Panda Gold                                                                                                                                                                     308 571                  344 122 
15 mm             10 Guilder Cents                                                                                                                                                                                       306 616                  344 140 
16 mm             1/10 oz. Canada/Maple Leaf Gold, 1/10 oz. Austrian Philharmonic Gold                                                                                             317 149                  344 141 
16.5 mm          1 EURO Cent, 1/10 oz. South Africa/Krugerrand Gold                                                                                                                           317 149                  344 141 
17 mm             1/10 oz. ($5) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINIUM                                                                                                               337 671               344 142 
18 mm             US DIMES, 1/10 oz. China/Panda Gold                                                                                                                                                 304 772               344 143 
19 mm             US PENNIES, 2 EURO Cent                                                                                                                                                                    302 707               344 144 
19.5 mm          1/2 Sovereign Great Britain                                                                                                                                                                     302 707               344 144 
20 mm             10 EURO Cent, 10 Mk, Imperial Gold                                                                                                                                                      323 863               344 145 
21 mm             5 Guilder Cents                                                                                                                                                                                         309 032               344 146 
21.5 mm          US NICKELS                                                                                                                                                                                            309 032               344 146 
22 mm             1/4 oz.($10) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM, 5 EURO Cent, 1/4 oz. South Afrika/                                                     320 753               344 147 
                         Krugerrand Gold, 1/4 oz. China/Panda Gold, 1 Sovereign Great Britain, 1/4 oz. Austrian Philharmonic Gold 
22.5 mm          1 EURO 20 Mk, £ 1 (until 2017)                                                                                                                                                             320 753               344 147 
23 mm             1 EURO, 20 Mk, US Nickels                                                                                                                                                                      323 367               344 148 
23.5 mm          5 Guilders, £ 1 (from 2017)                                                                                                                                                                    323 367               344 148 
24 mm             US QUARTERS, 1 Sfr., 1 DM, 5 Guilders                                                                                                                                                329 802               344 149 
24.5 mm          50 EURO Cent                                                                                                                                                                                           329 802               344 149 
25 mm             1/2 oz. Canada/Maple Leaf Gold                                                                                                                                                             331 951               344 150 
26 mm             US SMALL $, SUSAN B. ANTHONY $, SACAGAWEA $, PRESIDENTIAL $,                                                                             329 295               344 151 
                      NATIVE AMERICAN $, FIRST SPOUSE 1/2 oz. ($10) GOLD, 2 EURO                                                                                              
26.5 mm          Canada Loonie                                                                                                                                                                                      317 321               344 152 
27 mm             1/2 oz. ($25) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM, 1/2 oz. South Africa/Krugerrand Gold, 1 USA $,                                317 321               344 152 
                         Canada Loonie, 1/2 oz. China/Panda Gold, 2 DM, 2 MK Weimar, 2 Zloty, 2 Sfr., German 5 EURO commem. coin 
28 mm             1/2 oz. China/Panda Gold                                                                                                                                                                       338 200               344 153 
29 mm             1/2 oz. Austrian Philharmonic Gold, 100 $ Canada Gold, 5 EURO Austrian, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM, 5 M DDR                               320 749               344 154 
30.5 mm          US HALF $ KENNEDY, 1 oz. Canada/Maple Leaf Gold                                                                                                                          323 305               344 155 
31 mm             30 Drachmas Silver                                                                                                                                                                                  323 305               344 156 
32 mm             Special Edition Slovenia 3 EURO coin, 10 Mk,1 Ruble, 5 Sfr., 1 oz. China/Panda Gold, 10 MK GDR                                                  312 172               344 157 
32.5 mm          German 10, 20 + 25 EURO commem. coin (original pp-capsule)                                                                                                        327 634               344 158 
33 mm             1 oz. ($50) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM, German 10, 20 + 25 EURO commem. coin, 10 DM,                              327 634               344 158 
                         10 DM Olympic, 10 & 20 Sfr., 1 oz. South Africa/Krugerrand Gold, 1 oz. Gold Buffalo 
34 mm             20 $ USA, DOUBLE EAGLE, 100 Pesetas, 50 OES-commem coin.                                                                                                       332 108               344 159 
35 mm             For coins up to 35 mm in diameter                                                                                                                                                        334 903               344 160 
36 mm             5 Ruble                                                                                                                                                                                                     309 045               344 161 
37 mm             Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 Pesetas, 5 Lire, 5 Drachmas, 1 oz. Austrian Philharmonic Gold                                                               330 823               344 162 
38 mm             US SILVER $ (SEATED LIBERTY, TRADE, MORGAN, PEACE, EISENHOWER), 5 Mk KR, 500 OES                                               330 704               344 163 
39 mm             5 $ Canada ML                                                                                                                                                                                         319 903               344 164 
40 mm             2000 Ptas. commem. coin, 10 EURO Spanish commem. coin                                                                                                               307 563               344 165 
41 mm             US SILVER EAGLES, US SILVER $ LARGE/LIBERTY                                                                                                                          330 794               344 166

Ø 14–41 mm 

Available in mm increments.

We recommend our QUADRUM XL coin capsule for large coins with a diameter between 42 and 58 mm (see page 104).

All QUADRUM snaplocks can be stored in a 

wide variety of accessories (see pages 96–103, 

and 101–102). Choose from presentation 

cases, coin boxes, coin drawers and trays as 

well as pages and albums.

  For other coin protection products using INTERCEPT TECHNOLOGY™ see pages 90–92.

QUADRUM     QUADRUM I 
 Pack of 10       Pack of 6   

Overview of  
coin capsules

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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INTERCEPT™ technology for collectors 
... means collecting with active protection against your coins getting tarnished!

Danger is in the air ...
Corrosion is a numismatist's worst nightmare. Even if your collection is well cared for and carefully stored, external influences can 
still damage the material of your valuable coins. This is because the air contains several substances which react with metals, leading 
to corrosion. Nitrous gases are one example, in addition to ozone and other corrosive gases, such as hydrogen sulphides,  
ammonia, carbonyl sulphide and chlorine compounds.

Exhaust fumes and moisture lead to coins becoming corroded

Technology tried-and-tested in industry
INTERCEPT™ technology has been used in IT and heavy 
industry for more than 30 years and provides reliable 
protection for highly sensitive platinum, electronic 
 components and car and aeroplane parts during storage 
and transit, as well as for packaging whole industrial 
machines. Even museums and archives use this process: 
the Guggenheim Museum, the US National Archive and 
the British Royal Mint use it to protect coins, sculptures 
and other works of art. 
 
Patented protection 
The process has been proven effective in countless trials 
and lab tests according to DIN, EN, ISO and ASTM 
 standards. The protection is so effective that even 
 moisture penetration is rid of corrosive elements. The 
process was even recognized for its eco-friendliness by 
the German Federal Institute for Occupational Safety 
and Health. All INTERCEPT™ products are non-toxic and 
completely recyclable.

INTERCEPT™ is used in lots of industries, such as 
 aerospace, defense, automotive, electronics, machine 
engineering, mining and oil and gas extraction.

Ideal for packaging, transport and storage of easily 
 corroded metals

There are currently different ways for collectors to protect their coins. However, in comparison to Intercept™ they all have  
disadvantages, e.g.:

Problems with traditional methods of protecting coins

Varnish

As regards regular cleaning, it is impor-
tant to remember that any contact with 
the precious surface of the coin will wear 
it. So, less is more.

This is also true for sealing coins with 
 varnish, wax or oil. The inestimable risks 
involved in these processes mean they do 
more harm than good.

The tried-and-tested coin capsule protects 
from mechanical damage and the acids 
found on human skin, but it cannot offer 
permanent protection from corrosive 
 gases.

➠

INTERCEPT™  
coin capsules 

www.lighthouse.us
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INTERCEPT™ Box Q100 
• Holds 100 QUADRUM square snaplocks or  approx. 300 coin holders 2x2" 

• Comes with “stoppers” to prevent contents from falling when the box is not completely filled 

• Overall size: 14 1⁄2 x 5 x 2 1⁄2"  
(370 x 125 x 62 mm) 

Ref. No. 345 235                                                   $ 19.95

The new line of LIGHTHOUSE storage boxes provide active protection against tarnishing  

thanks to patented INTERCEPT TECHNOLOGY™.  All glossy white boxes are manufactured of sturdy  

inert materials and are archival quality. Each box is equipped with INTERCEPT TECHNOLOGY™ lining which purifies the atmosphere 

inside the box. They are suitable for the storage and preservation of coins made of copper, bronze, silver, and gold.

INTERCEPT TECHNOLOGY™ boxes 

INTERCEPT™ Box Q30  
•  Holds 30 QUADRUM square snaplocks or  approx. 100 coin holders 2x2" 

•  Comes with one “stopper” to prevent  contents from falling when box is not completely filled 

•  Overall size: 9 1⁄4 x 2 1⁄2 x 2  1⁄4"  
(238 x 65 x 56 mm) 

Ref. No. 359 398                                          

$ 9.95

Use with  

QUADRUM  

INTERCEPT™  

for Double  

Protection!

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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INTERCEPT™ Box SL 25 
• Holds 25 slabs (incl. PCGS, NGC, ANACS) 

• Comes with “stoppers” to prevent contents from  
falling when the box is not completely filled 

• Overall size: 12 1⁄2 x 3 x 3 3⁄4" (317 x 78 x 94 mm) 

Ref. No. 345 236        $ 15.95

INTERCEPT™ Box SL 50 
• Holds 50 slabs (incl. PCGS, NGC, ANACS) 

• Comes with “stoppers” to prevent contents from falling 
when the box is not completely filled 

• Overall size: 12 5⁄8 x 6 x 3 7⁄8" (321 x 152 x 97 mm) 

Ref. No. 345 237        $ 21.95

INTERCEPT™ Single Slab Box 
• Holds 1 individual slab (incl. PCGS, NGC, ANACS) 

• Bottom part with 2 see through sections for  
front and back of the coin 

• Top part with 1 see through section for grading  
or labeling information 

• Overall size: 2 5⁄8 x 1⁄2 x 3 1⁄2" (68 x 13 x 92 mm) 

Ref. No. 345 238        $ 11.95 (pack of 5)

INTERCEPT™ Double  
Protection Box 
• Archival quality box with 10 single slab boxes included 

• Double layer of INTERCEPT TECHNOLOGY™ material due  to 
the combination of single slab sleeve and the  
outer box for ultimate tarnish protection 

• Holds 10 slabs (incl. PCGS, NGC, ANACS) 

• Overall size: 6 3⁄8 x 3 1⁄4 x 3 3⁄4" (162 x 82 x 94 mm) 

Ref. No. 345 419        $ 29.95

All INTERCEPT™ boxes for certified coin holders are made to hold most widely used slabs or other rectangular 

coin capsules. They will fit PCGS, NGC, ANACS, EVERSLAB, QUICKSLAB, and many others.

CONTACT  

US FOR  

BULK  

ORDERS

www.lighthouse.us
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INTERCEPT™ Box for  
Proof Sets   
•  Optimum protection for US Mint proof sets in 

 original plastic lens 

•  Holds up to 24 proof sets, depending on number 
of lenses in the annual set 

•   Overall size: 10 3⁄4 x 5 3⁄4 x 3 5⁄8"  
    (273 x 146 x 92 mm) 

Ref. No. 357 983         

$ 19.95

INTERCEPT™ Track Box for 20 Slabs 
•  Comes with plastic tracks holding slabs in an upright position 

•  Holds 20 slabs by PCGS, NGC, ANACS, QUICKSLAB, and more 

•  Overall size: 9 x 3 x 3 3⁄4" (228 x 77 x 95 mm) 

Ref. No. 357 982       

$ 18.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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ULTRA INTERCEPT™  
Premium capsules with  
INTERCEPT™ rings for active  
protection against tarnishing 
The patented INTERCEPT TECHNOLOGY™ material is now 
also available inside an ultra-clear rimless  capsule. Regular 
capsules limit a coin’s exposure to  ambient air and 
 moisture. The highly porous, copper-based INTERCEPT 
TECHNOLOGY™ material does even more: it locks in cor-
rosive gases and provides  active protection from tarnishing 
for up to 15 years, significantly longer in favorable storage 
conditions, such as cool and dry areas without extreme 
changes in temperature and humidity. 
•   Premium clarity, scratch resistant, rimless capsule 
•  Secure locking, yet easy to open due to thumb cut 
•   Chemically inert EVA foam insert treated with INTERCEPT TECHNOLOGY™ 
•  Non-toxic, free of PVC, acids, and chemical softeners  
•   Available for all coins from 26 to 41 mm diameter 
•  Compatible with many LIGHTHOUSE storage solutions  
    (please note outside diameter of capsules)

Inside  
Ø of ring
26 mm           US SMALL $, SUSAN B. ANTHONY $, SACAGAWEA $, PRESIDENTIAL $,                                                                        
                    NATIVE AMERICAN $, FIRST SPOUSE 1/2 oz. ($10) GOLD, 2 EURO, Canada Loonie                                                   38                   359 418       $ 7.95  
27 mm           1/2 oz. ($25) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM, 1/2 oz. South Africa/Krugerrand Gold, 1 USA $,                         39                   359 421       $ 7.95 
                       Canada Loonie, 1/2 oz. China/Panda Gold, 2 DM, 2 MK Weimar, 2 Zloty, 2 Sfr., German 5 EURO commem. coin 
28 mm           1/2 oz. China/Panda Gold                                                                                                                                                                40                   359 422       $ 7.95 
29 mm           1/2 oz. Austrian Philharmonic Gold, 100 $ Can. Gold, 5 EURO Austrian, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM, 5 M DDR                                     41                   359 423       $ 7.95 
30 mm           1 oz. Canada/Maple Leaf Gold                                                                                                                                                          42                   359 424       $ 7.95 
31 mm           US HALF $ KENNEDY, 30 Drachmas Silver                                                                                                                                    43                   359 425       $ 8.95 
32 mm           Special Edition Slovenia 3 EURO coin, 10 Mk,1 Ruble, 5 Sfr., 1 oz. China/Panda Gold, 10 MK GDR                                                                        
                       German 10, 20 + 25 EURO commem. coin (original pp-capsule)                                                                                                 44                   359 426       $ 8.95 
33 mm           1 oz. ($50) US/AMERICAN EAGLE GOLD & PLATINUM, German 10, 20 + 25 EURO commem. coin, 10 DM,                       45                   359 427       $ 8.95 
                       10 DM Olympic, 10 & 20 Sfr., 1 oz. South Africa/Krugerrand Gold, 1 oz. Gold Buffalo 
34 mm           20 $ USA, DOUBLE EAGLE, 100 Pesetas, 50 OES-commem coin.                                                                                                46                   359 428       $ 8.95 
35 mm           For coins up to 35 mm in diameter                                                                                                                                                 47                   359 429       $ 8.95 
36 mm           5 Ruble                                                                                                                                                                                              48                   359 430       $ 9.95 
37 mm           Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 Pesetas, 5 Lire, 5 Drachmas, 1 oz. Austrian Philharmonic Gold                                                        49                   359 431       $ 9.95 
38 mm           US SILVER $ (SEATED LIBERTY, TRADE, MORGAN, PEACE, EISENHOWER), 5 Mk KR, 500 OES                                        50                   359 432       $ 9.95 
39 mm           5 $ Canada ML                                                                                                                                                                                  51                   359 433       $ 9.95 
40 mm           2000 Ptas. commem. coin, 10 EURO Spanish commem. coin                                                                                                        52                   359 434       $ 9.95 
41 mm           US SILVER EAGLES, US SILVER $ LARGE/LIBERTY                                                                                                                   53                   359 435       $ 9.95

 
CAPSPI                                       Use for Outside Ø 

Diameter
CAPSPI  
Ref.No.

Price per  
pack of 10

The following sizes are also available individually: 
Half Dollar (diameter: 30.6 mm)  
CAPSPI31/1        Ref. No. 359 550 

Large Dollar (diameter: 38.1 mm)  
CAPSPI38/1        Ref. No. 359 549 

American Silver Eagle (diameter: 40.6 mm)  
CAPSPI41/1        Ref. No. 359 548 $  1.95 each

Rimless

PREMIUM

www.lighthouse.us
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Clear album pages for  
QUADRUM coin capsules 
The popular ENCAP system for slabs (see page 27) is 
also available for QUADRUM snaplocks:  secure, and  
 affordable, with easy snap closure. The transparent 
pages are lightweight and durable and  allow viewing 
the coins from front and back.  Organizing snaplocks 
has never been so easy!  Dimensions: 9 3/4 x 11 1/8"  
(240 x 282 mm). Now compatible with snaplocks 
from other brands, too!  
 
Ref. No. 344 429                      Pack of 2    $    7.95 Compatible with 3-ring or 4-ring binders.  

Perfect with all GRANDE binders.

GRANDE Classic QUADRUM album set 

GRANDE F QUADRUM album

Holds up to 100 QUADRUM capsules! 

INCLUDING SLIPCASE

Elegant leatherette cover, fine  stitching in 
bookbinder's quality, sturdy 3 D-ring mech-
anism, with  matching slipcase plus  
5 ENCAPQ52  album pages. Available in 
royal blue, burgundy,  forest green, and 
black. Dimensions   (including slipcase):  
11 1/2 x 13 1/4 x 2 3/4" (293 x 335 x 70 mm).

7

Padded, textured leatherette cover, sturdy 3 
D-ring  mechanism, plus 5 QUADRUM 
Q52  album pages.  Available in blue, red, 
and green. Dimensions:  
 11 1/8 x 12 1/2 x 1 3/4"  
(297 x 320 x 44 mm).  
 

$ 46.83  $ 43.95

Blue                        Ref. No. 340 090 
Red                         Ref. No. 339 140 
Green                     Ref. No. 339 141 
Black                      Ref. No. 339 139

Set: Album incl. slipcase

7 $ 63.83          $ 59.95  

Blue                        Ref. No. 340 071 
Red                         Ref. No. 340 092 
Green                     Ref. No. 340 093

Set: Album incl. slipcase

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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PRESIDIO storage box for QUADRUM coin capsules /  
2x2" coin holders  
Stylish black leatherette coin box with padded lid, finely  stitched  seams and black fabric inner lining. Holds up to 100 QUADRUM 
 snaplocks or 320 coin holders. The enclosed 4 “stoppers” are a practical addition and  provide  support for partially filled rows so 
that the capsules stay in place. Also a nice step up from generic  cardboard  boxes when  storing 2x2" coin holders.  Dimensions:  
8 3/4 x 7 1/4 x 3" (225 x 181 x 77 mm).  

Ref. No. 340 969              $ 36.95

Now also available with black insert: our most popular coin drawer for the 

best possible QUADRUM look, particularly with silver  colored coins. Holds 

20 QUADRUM capsules or 2x2" coin  holders. Overall size: 9 1/2 x 12 1/4 

x 3/4 " (236 x 303 x 20 mm). 
 

Coin drawers for QUADRUM

 Compatible  

with various coin cases  

(see pages 70–73).

Choose from 2 varieties:

$    28.95
Tray                    Insert        Ref. No. 
Smoke-colored               Dark red         310 511 
Smoke-colored               Black              327 468

www.lighthouse.us

For 320 coin holders or 100 QUADRUM  
coin capsules
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Presentation cases for QUADRUM

Mahogany wood grain finish, padded lid 

with blue satin lining,   inserts covered 

with dark blue velour. Solid construction, 

gold plated hinges, secure magnetic  

closure.

Trays for QUADRUM 
TAB trays with dark blue velour surface for  

15 QUADRUM each. Size L suitable for coin cases 

CARGO L6, CARGO L12, COIN BOX L, and COIN 

TRAVELER bag (see pages 76–78). 

 

Ref. No. 320 714 (set of 2)      

$   11.95 

(Coin capsules sold separately.) 

VOLTERRA TRIO de Luxe 
3 ply luxury look and sturdy drawers due  

to the wooden frame. For 60 QUADRUM  

coin capsules.  
 
Mahogany  

Ref. No. 304 747  

$    81.95 
 

Now also available in matte black finish with  

three trays covered in soft black velour. 

Black  

Ref. No. 347 919  

$    81.95 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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Our classy VOLTERRA presentation  cases in 
 mahogany wood grain finish are now  available 
for storing  QUADRUM/ QUADRUM XL coin cap-
sules. Padded lid with black satin lining, and 
black velour  insert. Solid construction, gold 
plated  hinges,  secure magnetic closure. Choose 
between many different styles to suit your 
needs.

Storing multi-coin sets is now as easy as 1-2-3! 
Are you looking for an affordable yet elegant way to store a set of 2 to 9 coins? Follow these easy steps:  1. Select the appropriate size 
or sizes of QUADRUM  capsules.  2. Select a VOLTERRA case or NOBILE box for 2 to 9 QUADRUM   holders.  3. Place the coins inside. 
Voila! 

339 043                1 QUADRUM               3 1/4 x 3 1/4" (80 x 80 mm)           $   21.95 
343 227               1 QUADRUMXL          4 x 4 " (100 x 100 mm)               $   24.95 
326 719                1 EVER-/QUICKSLAB       4 3/4 x 4 3/4" (120 x 120 mm)       $   19.95 
307 925                1 “slab” (glass lid)       4 3/4 x 4 3/4" (120 x 120 mm)       $   23.95 
339 048               2 QUADRUM              5 7/8 x 3 5/8" (148 x 93 mm)         $   31.95 
339 049                3 QUADRUM              7 5/8 x 3 5/8" (193 x 93 mm)         $   34.95 
339 050               4 QUADRUM              10 1/4 x 3 5/8" (260 x 93 mm)       $   36.95 
339 051               5 QUADRUM              12 1/4 x 3 5/8" (310 x 93 mm)      $   39.95 
339 052                6 QUADRUM              7 5/8 x 5 7/8" (193 x 150 mm)    $   43.95 
308 093                9 QUADRUM              7 1/2 x 5 3/4" (190 x 195 mm)    $   46.95

Ref. No.         Use for             Dimensions                    Price 
 

VOLTERRA coin  
cases for QUADRUM 
coin capsules

  VOLTERRA boxes for slabs can be found on page 60–64.

1
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www.lighthouse.us
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Boxes for 
Coin Capsules

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Ø 26 mm                       320 757       18 – 20 mm 
Ø 28 mm                       307 368       21 – 21,5 mm 
Ø 30 mm                       323 587       22 – 24,5 mm 
Ø 32 mm                       334 418       25 + 25,75 mm 
Ø 34 mm                       314 303       27 – 28 mm 
Ø 36 mm                       305 748       28,75 – 30 mm 
Ø 38 mm                       317 668       31 – 32,5 mm 

Ø 40 mm                       305 447       32,6 – 34 mm 
Ø 42 mm                       327 654       35, 36, 37 mm 
Ø 44 mm                       320 436       38 mm 
Ø 46 mm                       306 338       38,6 – 40 mm 
Ø 48 mm                       337 578       40,6 – 42 mm 
Ø 50 mm                       359 461       43, 44 mm 
Ø 53 mm                       359 462       45, 46, 47 mm 

                   Shape  Ref. No.  
                   

e.g. matching with LIGHTHOUSE coin 
capsules (int. Ø mm)

NOBILE coin etuis 
Elegant coin etuis with a leatherette finish for storing coins in capsules. The sturdy metal casing is covered with a fine-grained, 
padded leatherette fabric. The satin-covered lid cushion, as well as the stylish velvet inlay give these etuis a look of premium quality. 
The inside lid features a satin ribbon to store a certificate.

For round  
coin capsules 
For the most elegant presentation of  coins in cap-
sules, we recommend these high quality coin 
boxes with  satin lined lid and black  velvet inlay. A 
satin lined lid with a certificate band. A sturdy 
metal frame  protects the coin and is  covered with 
matt black leatherette. Also suitable for QUADRUM  
square coin  capsules.   

Overall size: 2 1/2 x 2 1/2  x 1" (65 x 65 x 26 mm). 
                                                         
$ 6.50

                   Shape  Ref. No. 
                   

e.g. matching with LIGHTHOUSE 
coin capsules (int. Ø mm)

For  
LIGHTHOUSE  
coin capsules  
(outside Ø)

For  
LIGHTHOUSE 
coin capsules
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www.lighthouse.us

Example

...for square coin capsules 

The affordable NOBILE boxes come in new QUADRUM  versions, too. Snap closure, lid  lined with white satin, and black  velvet  inlay. 
The sturdy metal frame protects the coins and is covered with matt black leatherette. Choose between many different  styles to perfectly 
match your coin set.  
 

                                           Shape                        Colour                   Overall size                 Ref. No.             Price 

1 x QUADRUM                                                                        red                               65 x 65 mm                        344 958                $ 6.50 
1 x QUADRUM                                                                        blue                             65 x 65 mm                        344 957                $ 6.50 
1 x QUADRUM                                                                        black                           65 x 65 mm                        322 779                $ 6.50 
1 x QUADRUM XL                                                                   black                           100 x 100 mm                    343 336                $ 7.50 
1 x QUICKSLAB                                                                      black                           118 x 88 mm                      345 868                $ 7.50 
2 x QUADRUM                                                                        black                           120 x 65 mm                      339 261                $ 11.95 
3 x QUADRUM                                                                        black                           180 x 65 mm                      339 264                $ 16.95 
4 x QUADRUM                                                                        black                           235 x 65 mm                      339 265                $ 19.95 
5 x QUADRUM                                                                        black                           290 x 65 mm                      339 266                $ 21.95 
6 x QUADRUM                                                                        schwarz                       180 x 130 mm                    339 267                $ 24.95 

NEW

Ref. No. 344 958

Ref. No. 339 264
Ref. No. 339 265

Ref. No. 344 957

Ref. No. 360 120

NEW

NEW

For LIGHTHOUSE 
coin capsules

NOBILE boxes for 
one QUADRUM 
snaplock  available in 
black, blue, and red.
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Dimensions:  
4 5/8 x 3 1/2 x 1 3/8"  
(118 x 88 x 34 mm) 

Ref. No. 345 868 

$    7.50

NOBILE SLAB Boxes 
Elegant yet affordable black leatherette boxes for certified or other rec-
tangular coin holders: all boxes hold PCGS, NGC, ANACS,  
EVERSLAB, QUICKSLAB, and many others up to 2 1/2 x 3 3/8"  
(63 x 85 mm) in size.  Boxes feature sturdy protective metal casing, black 
velvet inlay,  satin lined lid with certificate band. 

Dimensions: 6 1/8 x 4 1/8 x 1 3/8"  
(156 x 105 x 34  mm)  

Ref. No. 349 312      $    11.95

Dimensions: 
9 1/8 x 4 5/8 x 1 3/8"  
(232 x 118 x 34  mm)  

Ref. No. 349 313     

$    16.95

Dimensions:  
6 1/4 x 8 3/4 x 1 3/8"  
(157 x 221 x 34  mm) 

Ref. No. 349 314     

$    21.95

Dimensions:  
10 x 8 3/4 x 1 3/8"  
(256 x 221 x 34 mm) 

Ref. No. 349 315     

$    26.95

Dimensions:  
10 x 8 3/4 x 1 3/8"  
(256 x 221 x 34 mm) 

Ref. No. 366 075     

$    26.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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AIRBOX  

Coin Boxes

Capsules not included. You can find suitable coin 
capsules in the coin capsule section.

AIRBOX Coin boxes 
Securely store and impressively present your coins in 
the  innovative and versatile AIRBOX coin boxes. These 
black coin boxes are made from extra-strong 
 cardboard and have a tray insert which is covered in 
black velour. It will hold from 1 to 6 QUADRUM 
 snaplocks, 2x2" coin holders (50 x 50 mm) or other 
coins/coin capsules up to a diameter of 50 mm (not 
included). A magnetic closure mechanism  allows to 
tightly shut the box or – as an added bonus – to raise 
the tray insert and keep it in place at a 45 degree angle. 

Select from the following models: Storage and presentation: 
Raise and lock in place at 
a 45 degree angle! 

1 x QUADRUM            2 3/4 x 2 3/4 x 3/8" (71 x 71 x 20 mm)        347 315        $    5.95 
2 x QUADRUM            5 x 3 x 3/4" (128 x 75 x 20 mm)              347 316        $ 10.95 
3 x QUADRUM            7 3/8 x 3 x 3/4" (187 x 75 x 20 mm)          347 317        $ 14.95 

4 x QUADRUM            9 1/2 x 3 x 3/4" (243 x 75 x 20 mm)          347 318        $  17.95 

5 x QUADRUM            11 5/8 x 3 x 3/4" (296 x 75 x 20 mm)         347 319        $ 19.95 
6 x QUADRUM            7 3/8 x 5 1/8 x 3/4" (187 x 130 x 20 mm)     347 320        $ 21.95

                                         Dimensions                    Ref. No.     Price

AIRBOX Coin box for 1 slab  
AIRBOX storage and presentation box for one certified coin holder 
or other rectangular coin capsule. Fits PCGS, NGC, ANACS, QUICK-
SLAB, EVERSLAB, and many others. Overall size: 3 3/4 x 4 3/4 x 3/4" 
(97 x 121 x 20 mm).  

Ref. No. 361 420    $    6.95
www.lighthouse.us
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QUADRUM16–41 snaplocks with universal insert for US coins    
• Perfect for the storage of coins with different diameters in one simple and practical collection system 
• Inserts with 8 individually removable spacing rings to hold all regular US circulating coins and most commemorative coins 

from 16 to 41 mm in diameter 
• Suitable for Dimes, Pennies, Nickels, Quarters, Small Dollars, Half Dollars,  

Large Dollars. Also ideal for Silver Eagles, 1/10 oz-1/4 oz-1/2 oz-1 oz  
Gold Eagles, Gold Buffalos, Double Eagles and more 

• Outside dimensions of capsule: 2x2" (50 x 50 mm) 
• Inside height of capsule: 1/8" (3.3 mm) 
• High quality, durable, scratch-resistant plastic with soft and  

flexible EVA foam insert 
• Optimum protection as capsules and inserts are chemically inert  

and free of PVC, acids, and chemical softeners 
• Secure closure, yet easy to open 
• Many different presentation cases, coin boxes, coin drawers and trays as  

well as pages and albums are available for collections and coin sets of any size.

NOBILE box with 1 QUADRUM16–41 
square capsule for US coins            
Elegant coin box in matt black leatherette with satin lined lid, certificate ribbon, 
and black velour inlay. Comes complete with one QUADRUM16–41 snaplock with 
universal insert for US coins. Optimum protection due to sturdy metal frame and 
capsule free of PVC, acids, and chemical softeners. 
 
Ref. No. 361 344    $    7.95

AIRBOX case with  
1 QUADRUM16–41  
square capsule for US coins          
Secure storage plus impressive display function in this innovative and 
versatile box – a magnetic closure mechanism allows to tightly shut 
the box or to raise up its tray insert and keep it in place at a 45 degree 
angle. Made from extra-strong cardboard with a tray insert covered in 
black velour. Comes complete with one QUADRUM16–41 snaplock with 
universal insert for US coins. Box, capsule and insert are free of PVC, 
acids, and chemical softeners. 
 
Ref. No. 361 345    $    7.50 Coins not included.

Ref. No. 361 343 

price per pack of  10   $    7.95
Convenient gift solutions – you just add the coin! Make every coin the perfect gift! 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Scan to watch  
product video
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AIRBOX VIEW  

Coin Boxes

NEW

With  

display 

function

With  

display 

window

www.lighthouse.us
Capsules not included.

Versatile box with see-through window and display function! 

The AIRBOX VIEW box allows for the secure storage and impressive presentation of one QUADRUM snaplock (not included). The box 
is made from extra-strong black cardboard and has a tray insert which is covered in black velour. The box can be tightly shut with 
a magnetic closure mechanism while the see-through window provides a direct view of the coin. As an added bonus, the tray insert 
can be raised and kept in place at a 45 degree angle, thus showing and giving access to the coin in a most innovative way. 
Overall size: 2 3/4  x 2 3/4 x 3/4" (71 x 71 x 19 mm). 

 Ref. No. 364 688                                                   $    6.95

AIRBOX VIEW Coin Box for one QUADRUM  
Square Coin Capsule 



QUICKSLAB Rectangular 
Coin Capsules106

Can be  

reopened

Includes 
labeling 
option

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Quickslab Rectangular Coin Capsules

QUICKSLAB coin holders perfectly integrate into your current collecting system for regular certified coin holders (“slabs”). If 
you are mainly a slab collector you will only need one collecting system, even if you own coins that have not yet been graded. 

• Rectangular coin capsules with precise fit black inserts. 

• Available in mm increments for coins from 14 to 41 mm in diameter. 

• Inside height of capsule: 4.6 mm. 

• Capsules are made from clear, scratch resistant plastic and can be closed with a “click” and reopened if desired. 

• Capsules and inserts are chemically inert and free from PVC, acids, or chemical softeners. 

• Capsules have a labeling field and come with a blank labeling card to display information about the coin. 

• If replacement labeling cards are needed, a convenient template is provided at www. lighthouse.us  
(click the “Service” tab). Simply type your text, then print on a regular printer, and cut out the label. 

• Overall size: 2 3/8  x 3 3/8 x 3/8"  (59 x 85 x 10 mm).

QUICKSLAB coin 
capsules can be  
opened and  
closed at any time.

$    8.95 (pack of 5)
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Coin Capsules 107

+ ++ =

14 mm 1/20 oz China Panda Gol d 346 393 
15 mm 10 Guilder cents 346 394 
16 mm 1/10 oz Canada Maple Leaf Gold, 1/10 oz Austrian Philharmonic Gold 346 395 
17 mm 1 Euro-Cent, 1/10 oz South Africa/Krugerrand Gold, 346 396 

1/10 oz ($5) USA American Eagle Gold + Platin  
18 mm 1/10 oz China Panda Gold, US Dimes 346 397 
19 mm 2 Euro-Cent, US Pennies 346 398 
20 mm 10 Euro-Cent, Germ. 50 Euro Gold, 10 Mk, Kaiserreich Gold, 1/2 Great Britain Sovereign, 10 CHF Gold Vreneli 346 399 
21 mm 5 Guilder cents 346 400 
22 mm 5 Euro-Cent, US Nickels, 1/4 oz South Africa/Krugerrand Gold, 346 401 

1/4 oz ($10) USA American Eagle  Gold + Platin, 1/4 oz China Panda Gold,  
1 Great Britain Sovereign, 20 CHF Gold Vreneli, 1/4 oz Austrian Philharmonic Gold 

23 mm 20 Euro-Cent, 1 Euro, 20 Mk, US Nickels, £ 1 (from 2017) 346 402 
24 mm 5 Guilder, 1 CHF, 1 DM 346 403 
25 mm 50 Euro Cent, 1 CHF, 1 DM, US Quarters, 1/2 oz Canada Maple Leaf Gold 346 404 
26 mm 2 Euro 346 405 
27 mm Germ. 5 Euro, 2 DM, 2 Mk Weimar, 2 Zloty, 2 Sfr., 1/2 oz China Panda Gold, 1 US $, Canada Loonie, 346 406 

1/2 oz South Africa/Krugerrand Gold, 1/2 Oz.($25) USA American Eagle Gold + Platin 
28 mm 100 Euro Gold, 1/2 oz Austrian Philharmonic Gold, 100 $ Canada Gold, 2 Mk, KR 346 407 
29 mm Germ. 10 Euro (from 2019), 5 Euro Austria, 20 OES, 5 DM, 5 M GDR 346 408 
30 mm 1 oz Canada Maple Leaf Gold 346 409 
31 mm US Half $ Kennedy, 30 Drachmas Silver, 10 MK GDR 346 410 
32 mm Special edition Slovenia 3 euro coin, 10 Mk, 1 Ruble, 5 CHF, 1 oz China Panda Gold 346 411  
33 mm Germ. 10- (until 2015)/20-/25-Euro collector coins (original pp-capsules), 10 DM,  346 412 

10 DM Olymp., 10 + 20 CHF, 1 oz South Africa/Krugerrand Gold, 1 oz ($50) USA American Eagle Gold + Platin  
34 mm 3 Euro Österreich Tier Taler, 100 Ptas., 50 OES commemorative coin, 20 $ USA ”Double Eagle” 346 413 
35 mm 1 oz Libertad Gold (from 1991), 100 CHF Gold Vreneli 346 414 
36 mm 5 Ruble 346 415 
37 mm Union Latine 5 FF, 5 Ptas., 5 Lire, 5 Drachmas, 1 oz Austrian Philharmonic Gold, 346 416 

5 CHF (1850 – 1931)  
38 mm 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $ small, 5 $ Can. ML,  346 417 

US Silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower)  
39 mm US Silver $ small, 1 oz Elefant Gold + Silber, 1 oz Lunar II Gold 346 418 
40 mm 10 euro spanish commemorative coin, 2000 Ptas. commemorative coin 346 419 
41 mm Eagle, US Silver Eagles, US Silver $ large/Liberty 346 420 

Easy to use: with a simple “click”, the top and bottom of the capsules are securely closed.

Top Plastic insert/port Labeling card Bottom QUICKSLAB

Use 
Find the right QUICKSLAB coin capsule  
for your coins using the following table. QUICKSLAB 

Ref. No.

“Click”

www.lighthouse.us



108 MAGIC CAPSULES 

NEW

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

MAGIC CAPSULES S 

For coins diameters up to 1" (27 mm) Ø.  

Outside diameter: 1 3/8 " (36 mm). 

Ref. No. 363 476                                 
(pack of 6)                                           

$   14.95 
Ref. No. 363 481                                 
(pack of 50)                                         

$   109.95

MAGIC CAPSULES L 

For coins diameters up to 1 3/8 " (35 mm) Ø.  

Outside diameter: 1 3/4 " (44 mm). 

Ref. No. 363 483                                 
(pack of 6)                                           

$   16.95 
Ref. No. 363 484 
(pack of 50)                                         

$   125.95

MAGIC CAPSULES
No matter if ancient, curved, or triangular, the MAGIC CAPSULES are the perfect storage solution for your irregularly shaped coins. 
The special membrane inside the capsule is transparent, flexible, and conforms to the collectible, giving it the appearance to “float” 
so that it can be viewed from front and back. Suitable for coins up to 1/4" (7 mm) in height. Outside height of capsule:  
1/2" (13 mm). Capsule made from premium clarity, scratch resistant polystyrene.

with rim
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NEW

www.lighthouse.us

Coin Boxes SIENA 

Made from genuine wood. Creme colored  
velour interior. With certificate ribbon.   

Single Coin Box 
Outside Dimensions: 4 3/8  x 4 3/8" (110 x 110 mm).  
For 1x MAGIC CAPSULES, Size S               Ref. No. 363 485               
For 1x MAGIC CAPSULES, Size L               Ref. No. 363 486               

$   29.95 each  

Dual Coin Box 
Outside Dimensions: 8 1/4  x 3 1/2" (210 x 90 mm).  
For 2x MAGIC CAPSULES, Size S               Ref. No. 363 487               
For 2x MAGIC CAPSULES, Size L               Ref. No. 363 488               

$   35.95 each 

Matching accessories

Coin Boxes  
NOBILE  

Elegant matt black leatherette. Sturdy clamshell  
metal frame. Black velour interior, white satin lined lid  
with certificate ribbon. Outside dimensions: 3 x 3 x 1 1/2"  
(78 x 78 x 39 mm).  

For 1x MAGIC CAPSULES, Size S               Ref. No. 363 491               
For 1x MAGIC CAPSULES, Size L               Ref. No. 363 492               

$   7.95 each                                         (not shown)

Presentation Cases SIENA  

Made from genuine wood. Creme colored velour interior.  
With certificate ribbon. Outside dimensions: 12 1/4  x 9 1/2" 
(310 x 240 mm).  

For 12x MAGIC CAPSULES, Size S           Ref. No. 363 489               
For 12x MAGIC CAPSULES, Size L             Ref. No. 363 490               

$   49.95 each
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QUADRUM 
2x2 x 1/4" 

(50 x 50 x 6.25 mm)

QUADRUM XL 
2 5/8 x 2 5/8 x 5/16" 

(67.25 x 67.25 x 7.8 mm)

QUADRUM XL – All your large 
  coins in one system! 
The popular QUADRUM snaplocks are now available for large coins and medals, 
same great PVC free protection but much bigger sizes. Of course, LIGHTHOUSE 
also offers a variety of storage solutions so you can create your own system or 
 integrate QUADRUM XL into an  existing system. 

• Capsules with precise fit black insert for all coins from 42–58 mm diameter  

• Inside height of capsule: 4.5 mm 

• High quality, durable, scratch resistant plastic 

• Capsules and inserts are chemically inert and free of PVC, acids, or softeners 

• Secure closure, yet easy-to-open 
 
Price per pack of 5        $ 7.95 
(capsules include inserts) 

VOLTERRA Coin Box for  
1 QUADRUM XL 

Elegant coin box with velour  
covered insert for 1 QUADRUM XL  
capsule. Mahogany wood  
grain finish, solid 
construction, gold  
plated hinges, secure  
magnetic closure. 

Ref. No. 343 227    

$    24.95

Coin Drawers for 
QUADRUM XL  
Stackable MB boxes with smoke colored drawers (see detail 
on page 71). Hold 12 QUADRUM XL snaplocks. Available with 
dark red insert (recommended particularly for gold colored 
coins) and black insert (particularly for silver colored coins). 
Overall size: 9 1/8 x 12 1/4 x 3/4 " (330 x 55 x 270 mm). 

Tray Insert: Smoke colored Dark red 
Ref. No. 343 230  

                                                                      
Tray Inser: Insert:  
Smoke colored Black 
Ref. No. 343 232                                                           

 
$    28.95  
(per box) 

 

QUADRUM XL Use for  
for coin diameter coins, medals, thalers... Ref. No.* 

42 up to 42 mm in diameter 341 486 
43 up to 43 mm in diameter 341 162 
44 up to 44 mm in diameter 341 163 
45 up to 45 mm in diameter 341 164 
46 up to 46 mm in diameter 341 165 
47 up to 47 mm in diameter 341 166 
48 up to 48 mm in diameter 341 167 
49 up to 49 mm in diameter 341 168 
50 up to 50 mm in diameter 341 169 

Coin Use for  
diameter coins, medals, thalers... Ref. No.* 

51 up to 51 mm in diameter 341 170 
52 up to 52 mm in diameter 341 171 
53 up to 53 mm in diameter 341 172 
54 up to 54 mm in diameter 341 173 
55 up to 55 mm in diameter 341 174 
56 up to 56 mm in diameter 341 175 
57 up to 57 mm in diameter 341 176 
58 up to 58 mm in diameter 341 177 

42–58 up to 42-58 mm Ø, with spacing rings 349 367*

*Please note: If a particular size is not available model QUADRUM XL42–58 (Ref. No. 349 367) with universal inserts with spacing rings 
will be delivered. 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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MAGIC FRAME 
It’s “magic”! Let your favorite items “float”! 

Put a spotlight on your favorite collectors’ items or trinkets using these unique display frames. Simply open the frame, insert the 
object, and close the frame; done! Thanks to two transparent, flexible membranes, the object is gently surrounded and appears to 
float in the frame. The free-standing plastic frame comes with two feet and  allows the object to be viewed from the front and back. 
Select from 6 different sizes.  Suitable for coins, stamps, minerals, toys, pocket watches, insignia, and much more. 
 

MAGIC FRAME 70 
Overall size: 2 3/4 x 2 3/4 x 3/4" (70 x 70 x 20 mm), 
Inner dimensions: 2 1/8 x 2 1/8" (55 x 55 mm). 

Ref. No. 350 475 $ 8.95 

 
MAGIC FRAME 90 
Overall size: 3 1/2 x 3 1/2 x 3/4" (90 x 90 x 20 mm), 
Inner dimensions: 3 x 3" (75 x 75 mm). 

Ref. No. 350 476 $ 11.95 

 
MAGIC FRAME 90R 
Overall size: 3 1/2 x 3 1/2 x 3/4" (90 x 90 x 20 mm), 
Inner dimensions: 3" diameter. 

Ref. No. 350 477 $ 11.95

MAGIC FRAME 110 
Overall size: 4 1/4 x 4 1/4 x 3/4" (110 x 110 x 20 mm), 
Inner dimensions: 3 3/4 x 3 3/4" (95 x 95 mm). 

Ref. No. 350 478 $ 14.95 

 
 
MAGIC FRAME 200 
Overall size: 7 7/8 x 7 x 3/4" (200 x 180 x 20 mm), 
Inner dimensions: 7 x 4 7/8" (177 x 123 mm). 

Ref. No. 350 480 $ 25.95 
 

 
 
MAGIC FRAME 230 
Overall size: 9 x 3 1/2 x 3/4" (230 x 90 x 20 mm), 
Inner dimensions: 8 1/8 x 2 1/2" ( 207 x 65 mm). 

Ref. No. 350 479 $ 21.95

Available in 6 different sizes:

Easy access: Open 
the frame, insert the 
object, close the 
frame – done!

www.lighthouse.us
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MATRIX              
coin holders 
The self-adhesive MATRIX coin holders 
are available in white or black. They  
are made from strong cardstock and  
have an archival quality liner, which is 
free of PVC, acids, or chemical softeners 
for  optimum safety. Convenient  self-
adhesive  holders provide hermetic 
catch and eliminate the danger of 
harming coins with metal staples. 
Simply press the coin holder together to 
 activate the  adhesive. White holders are 
writable for better identification. Overall 
size: 2 x 2" (50 x 50 mm). 

17.5 mm 311 005 337 834 361 060 
20 mm 332 682 313 727 361 061 
22.5 mm 320 198 302 360 361 062 
25 mm 334 957 321 058 361 063 
27.5 mm 308 858 334 039 361 064 
30 mm 300 462 335 303 361 065 
32.5 mm 318 128 314 616 361 066 
35 mm 312 239 306 467 361 067 
37.5 mm 301 979 322 557 361 068 
39.5 mm 313 135 326 607 361 069 

                             White (25 pcs.)   White (100 pcs.)                Black (100 pcs.) 
                             Ref. No.           Ref. No.                          Ref. No. 

                             $ 6.95             $ 21.95                          $ 21.95
SELBSTKLEBEND
SELF-ADHESIVE
AUTOCOLLANTS

SELBSTKLEBEND
SELF-ADHESIVE
AUTOCOLLANTSDiameter

Album for 200 coin holders
Features 10 sturdy, integrated sheets for 20 coin holders per sheet. 
Padded cover with silver-colored embossing. For more informa-
tion, please see album systems section. 
 

Ref. No. 345 988  

$    25.95

Coin Holders

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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Protective Pouchess /  
Box for Coin holders

NEW

Archival

quality

www.lighthouse.us

Protective Pouches for Medals and Insignia

Made from durable, rigid, crystal clear plastic, free from acids and chemical softeners.

Pouches for insignia up to 2 x 4" (50 x 100 mm) 
in diameter. Overall size: 2 3/8 x 4 3/8" (60 x 110 mm). 

Ref. No. 364 998

$    19.95 (pack of 50)

Pouches for medals up to 3 1/2" (90 mm) in diameter.  
Overall size: 4 x 4" (100 x 100 mm). 

Ref. No. 364 999

$    24.95 (pack of 50)

Box for coin  
holders

For 100 coin 
holders. Plastic box  
with see-through lid.  
Easy viewing, no need  
to remove coin holders  
from the box. Stackable.  
With rubberised feet.  
Overall size:  
6 3/4 x 4 3/8 x 2 1/2" 
(170 x 110 x 65 mm).

Ref. No. 315 511         

$ 12.95
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Single coin pocket  
Crystal clear pouch with flap for coins  
up to 1 3/4" (46 mm) in diameter. Box of 
100 pockets.  

Ref. No. 316 503 $ 23.95

Double pocket coin flips 
Crystal clear double pocket 2x2" flips  
(50 x 50 mm) for processing and storing 
of coins up to 1 5/8" (42 mm) in diameter. 
Pack of 100 flips with 100 inserts for con-
venient labeling. 

Ref. No. 302 448 $ 8.95

Clear Coin Flips 
Made from rigid, unplasticized vinyl (“safe vinyl”, “28UN”) without the 
harmful softners found in many other soft vinyl flips.

Semi-Rigid Card Holder #1
• Made from sturdy, crystal clear plastic, free from acids  

and chemical softeners 
• Perfect for trading cards, memorabilia cards,  

or CDC vaccination cards up to 3 x 4" (76 x 102 mm) 
• Top loading with 1/2" (12 mm) lip for easy insertion  

and removal of cards 
• Grading submission size 
• Outside dimensions:  

3 1/4 x 4 7/8" (83 x 124 mm) 

Ref. No. 365 587 

$ 19.95 (pack of 100)

Contact  

us for bulk  

orders

NEW

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Archival 

quality
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■1

■

NEW AND IMPROVED 
NOW WITH WIDER GRIP  

FOR COINS UP  
TO 41 MM DIAMETER

Improved 

fit

2

www.lighthouse.us

Ref. No. 354 207 

 

$ 21.95

Large Work mat BASIS
Do you want to measure, examine or encapsulate your coins?  

This soft, heavy-duty mat provides ideal working conditions and protects tabletops as well as collectors’ items from scratches and 
stains: The top of the work mat is made from a smooth, fuzz-free material. The underside is rubberised and is therefore extremely 
non-slip. Additionally, the mat can be cleaned with warm water and is very compact when rolled up. 

Perfect for repairs, making and maintaining models, watches and pieces of jewellery and when examining and dealing with minerals, 
fossils, precious stones, etc., as well as a photo background. Overall size: 19  2/3  x 13  3/4 " (500 x 350 mm), height 1 " (2 mm).

Premium coin gloves   
Great feel on your fingertips and excellent protection for your 
coins: coin gloves made from 100% cotton (180 g/m²).  
High quality and  excellent fit. With fourchettes,  anatomical 
thumbs, elastic band and side slit. Machine washable on a 40°C 
gentle cycle. Color: white with  colored  edging. One size fits all, 
1 pair. 
Ref. No. 305 929 $ 4.95

These coin tongs are both practical and safe. The plastic coating 
protects the coin from damage while holding it securely. 

    PI 9       Ref. No. 331 264  $ 16.95 

       MPI 1  Ref. No. 313 240  $ 7.95 

Wide grip coin tongs

■2

■1

Scan to watch  
product video
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Coin polishing cloth 
This finely woven, fleece coin polishing cloth leaves your  
tarnished coins bright and shiny again. The cloth has been 
treated to make dirt or tarnishing disappear with gentle rubbing. 
Also suitable for jewelry, watches, and silverware. 

Ref. No. 327 112                                   $ 8.95

Note: These polishing cloths  
are perfect for “used”  
coins from circulation. 
However, ancient or  
proof coins as well  
as any coins that  
 
 
 
 
may be submitted for  
grading should generally not  
be cleaned. Please consult a reputable  
coin dealer for professional advice. 

This finely woven, soft cleaning cloth is a real multi-talent:  
it is made up of 4 clearly  labeled sections which are perfectly 
suited to polish different types of metals and are impregnated 
accordingly with different additives. The cloth removes  
dirt  effortlessly from silver, gold,  platinum, brass and copper, 
making your coins,  medals, and badges of honor shine  
again. Also great for cleaning jewelry, watches, and  
silverware. Material: 100% cotton. Overall size: 13  3/4  x 13  3/4" 
(350 x 350 mm). 

Ref. No. 353 837     $ 17.95
Important note: Mints of “proof” or “proof-like” quality should  
not be touched in order to keep their value. The coin polishing cloth is perfect for cleaning “used” circulation coins. 

4-in-1 polishing cloth

LIGHTHOUSE coin cleaners are suitable 
for the following types of coins: 
Gold coins                   Ref. No. 336 203 

Silver coins                 Ref. No. 317 893 

Copper coins               Ref. No. 321 584 

(not for cupronickel coins!)  

Bi-metal and             Ref. No. 343 206 
cupronickel coins       

(1 EURO, 2 EURO, CAN$2, also 1 DM)  

Extra-mild coin cleaning liquid for all coins 
or precious metals.     
Removes dirt and grime but does not deoxidize.
Ref. No. 318 851

NEW  
container  

+ 33%  

contents!

$ 16.95 each 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

Coin Cleaning Fluids
Specially formulated, Made in Germany liquid cleaners for the instant and gentle removal of oxidation on coins. Simply submerge coins 
3 to 8 minutes, rinse thoroughly, and dry with a soft cloth (do not rub!). The duration of the treatment depends on the type of cleaning 
fluid and the level of oxidation (be sure to carefully read the specific instructions included in the lid of each product). Keep out of reach 
of children! Comes with a child-safety lid. NEW larger container. Contents: 6.75 fl oz (200 ml).  
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Measuring  

and weighing

LIBRA 100/500

www.lighthouse.us

LIBRA Mini

LIBRA Mini 
Weighing range 0.01–100 g.  
Incl. 1 CR2032 battery.  
Overall size: 1  3/4  x 3  x 1/2 " (45 x 76 x 13 mm). 
Ref. No. 344 222 $ 39.95

Digital callipers – for when accuracy is key
The digital calliper with an LCD display has a measuring range of 0 to 150 mm (6"). It can be zeroed at any time in any measuring 
position, allowing comparative measurements to be made. With depth gauge to measure inside diameters and grades. Can be switched 
from metric to imperial. Includes battery.

EXAKT calliper 
Measuring unit: 0.01 mm, accuracy: 0.03 mm. With profile 
gauge. 6-digit LCD display. Incl. battery (1x LR44/AG13). 

Ref. No. 308 684                                                           $ 49.95   

EXAKT Solar calliper 
Measuring unit: 0.1 mm, accuracy: 0.2 mm. Double power supply: 
with an adequate brightness of over 200 lux, the power supply  
comes via the solar cell, while for brightness of under 200 lux,  
power is supplied by the battery. Made from carbon fibre composite 
material, making it very lightweight and gentle on the objects you 
are measuring (e.g. coins). 

Ref. No. 346 743 $ 34.95

LIBRA digital coin scales
Our digital coin scales in a handy pocket format, featuring: 
 Illuminated LCD display with automatic switch-off after  
60 seconds to conserve battery life. 6 different weighing units: 
g, oz, ozt, dwt, ct, gn. Weight tolerance +/- 0.03 g. Zeroising 
function. Large stainless steel weighing platform. Detachable 
protective cover, which can be used as a weighing pan. Batteries 
included.

LIBRA 100 
Weighing range 0.01–100 g.  
With counting function.  
Includes 2 batteries (AAA).  
Overall size: 2  1/2  x 4  1/2  x 5/8 " (64 x 116 x 17 mm).  
Ref. No. 344 223 $ 49.95 
LIBRA 500 
Weighing range 0.1–500 g. 
Weight tolerance +/- 0.3 g.  
With counting function.  
Includes 2 batteries (AAA).  
Overall size: 2  1/2  x 4  1/2  x 5/8 " (64 x 116 x 17 mm).  
Ref. No. 344 224 $ 46.95

Attention! 

Price  

reduction!
Attention! 

Price  

reduction!
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Ultraviolet  
examination lamps 
Long wave UV lamps help the currency and 
stamp collector to identify fluor escent  paper 
and inks. They are an  important tool to verify 
authenticity and to check for  repairs or forg-
eries. Long wave ultraviolet light  typically has 
a  wavelength of approx. 366 nm (nanometers). 
Short wave  ultraviolet light with a wavelength 
of  approx. 254 nm is used to identify 
 phosphorescence.

Portable long-wave UV lamp L 80 

Long wave, hand held, portable model for detection of fluorescence of stamps 
and tagging on currency or phone cards. 4-watt efficiency. Requires 4 AA batteries 
(not included). Broad spectrum of long waves. Peak  efficiency at 366 nm. Reliable 
detection of luminescence. Suitable for use on most areas. i.e. Canada,  Mexico, 
Norway, France, Hong Kong, People’s  Republic of China, Russia and definitives of 
Great Britain after 1992.  
 

Ref. No. 325 773                                                                 $ 27.95

Long-wave ultraviolet table lamp L 92 

For the reliable detection of fluorescence on stamps, banknotes and 
credit cards. Broad spectrum of long waves. Peak efficiency at 366 nm. 
4-watt bulb. Operates on 110 - 120 V, 60 Hz mains  supply. Double insu-
lation. Overall size (L/W/H): 7 1/8 x 4 1/2 x 3" (180 x 115 x 75 mm).  

Ref. No. 341 000                                      $ 34.95

Switchable dual UV lamp L 81 

This versatile precision UV lamp combines two  functions in one device: stamps, 
banknotes, credit cards,  phone cards, etc. can be examined for both  fluorescence 
and phosphorescence. The combination  of short and long UV rays (switchable 
between 254 and 380 nm) makes this lamp especially  practical for the user. Battery 
operated: 4 AA (not included). 4-watt (254 nm) or 3-4 mW (380 nm). 
                                                                                                       
Ref. No. 325 178                                                                                                      $ 74.95

NEW: Emits 
short - & long - 
wave UV light

Dual-function UV / LED pocket flashlight L 83 

Robust and practical pocket-sized flashlight with 2 functions: ultraviolet and white 
light! The 6 UV LEDs emit 365 nm wavelength (long-wave UV) and can even be used 
in bright environments and in broad daylight. The flashlight has numerous applica-
tions, e.g. detecting fluorescence in banknotes, stamps,  minerals and fossils, examining 
credit cards and driver’s licenses, making UV  fluorescent colors visible. The 10 powerful, 
white LEDs make this flashlight an ideal companion for outdoor  activities such as  
fishing, climbing, camping, geocaching, and much more. Sturdy metal casing with  
integrated wrist strap. Battery powered (3 x AAA, not included). Length: 5" (125 mm). 

Ref. No. 349 388                                                                $ 29.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Optical accessories
Magnifiers are an essential tool for all stamp and coin collectors alike. Whether beginner or  expert, at 
home or on the go, LIGHTHOUSE offers a wide selection of many different styles to suit virtually every 
collector’s needs. 

Magnifiers with 2–3x magnification  
These magnifiers allow viewing the entire stamp or coin. The 
motif can be viewed easily and some details become visible. 
These magnifiers are also great as a reading aid. 
 
Magnifiers with 5–7x magnification  
A lot more details can be identified. Unfortunately, increased 
magnification also means reduced lens diameter and field of 
view. For proper use, the distance between the eye and the  
 magnifier as well as between the magnifier and the object 
 become smaller. 
 
 
Magnifiers with 10–20x magnification  
With this magnification you are very close to the collector’s 
piece and even the smallest details are visible. For most 
 printing processes individual pixels can be clearly identified. 
 

Microscopes  
Microscopes can take a collector’s analysis to a new level. 
 Intaglio printing becomes more vivid, microprinting can be 
viewed easily, and plate errors or die imperfections can be 
 detected. 
 
Light 
A good source of light is important - but not always available. 
LED technology makes it possible to equip even the smallest of 
magnifiers with powerful illumination while using only a 
 fraction of the energy that conventional light bulbs  require. 
There are even LEDs emitting long-wave UV light which allow 
identification of fluorescence. 
 
 
Digital microscopes  
Digital technology brings your coins or stamps onto a   
computer screen. The software included with the products  
enables objects to be recorded and stored. The USB Digital 
Microscope quickly and easily creates files that can be  emailed, 
uploaded to websites, or imported into graphics software for 
further editing and labeling. 
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Pocket Magnifiers  
with illumination

Pull-out magnifier 
with LED 

Amazing 20x magnification. Black matte plastic housing. Lens 
 diameter: 13/16" (21 mm). 1 powerful LED. Includes 3 LR1130   batteries. 
Dimensions: 2 1/8 x 1 5/16 x 15/16" (54 x 34 x 23 mm). 

Ref. No. 321 419     $ 17.95

20
x

10
x

Pocket magnifier  
with LED 

Foldaway magnifier in jeweler quality. 10x magnification. Glass  
lens, diameter: 3/4" (18 mm). 1 powerful LED. Includes 3 LR1130  
batteries. 

Ref. No. 329 828     

$ 15.95

Hand-held 7x  
magnifier with LED 
Handy pocket magnifier with Perspex aspheric lens, powerful white 
LED, and 7x magnification at an affordable price - which is “just 
right” for many collectors. Lens diameter: 1 3/8" (35 mm). Includes  
3 AAA batteries. Overall size: 4 ¾ x 1 3/8 x 1" (120 x 42 x 26 mm). 
 
Ref. No. 344 396       

$ 18.95

Pull-out LED magnifier  
Pull-out LED magnifier with 2.5x magnification (large lens) and 45x 
 magnification (small lens). Lenses made of acrylic glass, large lens 
 dimensions: 2 3/8 x 1 1/4"  (60 x 32 mm). Black plastic housing. Features 
2 white LEDs and 1 UV LED. One white LED is activated when the lens 
is pulled out. The on/off switch can be used to turn on either the UV 
LED or the second white LED. Includes 3 R1130 button cell batteries. 
Overall size (closed):  3 5/8 x 1 7/8 x 5/8" (92 x 46 x 15 mm). 
 
Ref. No. 359 054                                          $ 15.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

BEST  

SELLER

BEST  

SELLER

BEST  

SELLER
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Special 

Magnifiers

Ultra bright magnifying  
glass 10x  

Bright field magnifying glass with LEDs and 10x magnification. Made of 
shatter-resistent acrylic, lightweight yet extremely sturdy. The high-
 quality acrylic lens (diameter: 2 1/2"/62 mm) delivers a clear image 
 without edge distortions. Concave lens allow viewing of coins and other 
small objects. LED diode features 2 brightness levels and limits eye strain 
thanks to reduced blue light. Integrated rechargeable battery with USB 
connection. Comes with storage bag, cleaning cloth, and USB charging 
cable. Overall size: 3 3/8 x 2 7/8 x 1 3/4" (85 x 72 x 45 mm). 
Ref. No. 360 165  $ 36.95

8x Overlay magnifying glass 
Magnifying glass with 8x magnification. Lens diameter: 7/8"  
(23 mm). Viewable surface area diameter: 1 1/4" (32 mm).  Plastic 
housing with adjustable focus ring and translucent base. Ideal for 
stamps, banknotes, coins, photos, jewelery, minerals, and more.  
Overall size: 1 3/4 x 1 3/4 x 1 3/4 " (43 x 43 x 45 mm). 
 
Ref. No. 357 131                                                                                 $ 12.95

Magnifier LU 150 10X  
Extra bright light, now with LEDs, battery operated,  adjustable focus 
ring, 10X magnification with ultra-illumination of the object. Runs 
on 2 x 1.5 V C/LR14  batteries. 2 bright LEDs. 
 
Ref. No. 301 102                                                                                $ 24.95

www.lighthouse.us

DUPLEX LED slide-out  
magnifier 3x, 6x 

DUPLEX LED magnifier, sturdy yet lightweight silver aluminum  
casing. 2 premium acrylic lenses, can be slid out separately which 
will activate a white LED for each lens. Lens size 6x: 1 x 5/8" (25 x 16 mm), 
lens size 3x:  1 x 2" (25 x 50 mm). Integrated rechargeable battery 
with USB connection. Includes USB charging cable. Overall size  
(closed): 4 x 1 5/8 x 3/8" (102 x 40 x 11 mm). 

Ref. No. 360 730 

$ 39.95

Can be extended in both directions

Recharge- 

able battery  

with USB 

connection
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Desk Magnifier 5x 
“BULLAUGE” 
Practical desk magnifier featuring quality acrylic lens  
(diameter: 2 1/2" / 65 mm) with 5x magnification. The unique 
shape is reminiscent of a nautical port hole (German:  
“Bullauge”) and two non-slip handles allow maneuverability 
with ease of use, similar to a computer mouse. Side 
 illumination is provided by 6 white LEDs with 3 different 
 brightness settings. Black frame with recessed base to limit 
 direct contact with the collectible item. Also works great as a 
reading aid, particularly, when  disturbance of others should be 
minimized (as on a plane ride).  Includes 3 AAA  batteries. Di-
mensions (W/L/H) 3 3/4 x 5 1/2 x 1 3/4" (95 x 140 x 47 mm). 

 

Ref. No. 345 409        $ 39.95

FOKUS headband 
magnifier 1.5–8x 
The FOKUS LED headband magnifying glass is ideal when work-
ing with both hands is necessary. The 3 acrylic lenses have been 
treated with a special coating, making them shatter- and scratch-
resistant, and have 4 magnification levels: 1.5x, 3x, 6.5x and 8x. 
Large lens size: 3 1/2 x 1 1/8" (89 x 29 mm), small lens  diameter: 
1 1/8" (29 mm). The LED unit with 2 bright LED lights can be 
tilted or completely detached. The visor can be raised and lowered 
as needed and kept in place using the locking screws. Adjustable 
headband with front padding. Can be worn with prescription 
eyewear. Battery-powered: 2x AAA batteries (not included). 
Weight excl. LED unit: 3½ oz (101g); weight incl. LED unit and 
batteries: 5¼ oz (148 g). 

Ref. No. 359 831         

$ 25.95

Illuminated  
Magnifiers

✗

LOOK magnifier set 2.5–10x 

This set of magnifiers brings together 3 of the most      
popular magnifiers in an optimal combination, so that 
you’re equipped for any situation:  

The frameless magnifier with a handle and 3x  
magnification enables holistic viewing of larger objects thanks 
to the especially large acrylic lens (diameter 3 1/2"/90 mm) and 
2 white LEDs.  

The compact pocket magnifier has 5 functions in one gadget: 
a large lens with 2.5x magnification (lens diameter 1 1/4 x 1 1/2"/ 
30 x 37 mm), a small lens with 10x  magnification (diameter  
5/8"/15 mm), a UV lamp, LED pocket torch and a pull-out ball-
point pen. Due to the  compact design, it is ideal for travelling, 
e.g. when visiting fairs or for shopping. 

The precision magnifier (lens diameter 7/8"/21 mm )  provides 
high-resolution definition for the finest of details, thanks to its 
10x magnification and 2 white LEDs. 

 

Ref. No. 346 665    $ 100.85    $ 39.95

(201) 342-1513 / (888) 269-1513

VALUE 

BUNDLE



Two aspheric lenses made of acrylic glass ensure a high quality of image. Lens size: 1 1/8 x 1 1/2" (30 x 37 mm) (large lens) and ½"  
(15 mm) diameter (small lens). Versatile in its use thanks to 3 different light functions: 3 high-tech LEDs (torch), one long-wave UV 
lamp for checking the authenticity of banknotes and 1 white LED light to provide light to examine your collections even in bad 
lighting conditions. Battery powered with 3 x LR927 (incl.). Black plastic case. Includes  protective leatherette wallet.

Handy multifunctional magnifiers 

Incl. 2.5x and 10x magnifier 
Incl. UV lamp 
Incl. pocket torch 
Incl. pen 
Incl. 3 LR 927 batteries 

Ref. No. 339 919  $ 16.95

5-in-1 pocket magnifier 
2.5x magnification (large lens) and 10x    
magnification (small lens). Includes a mini pen 
for making notes. Size (W/L/H): 1 1/2 x 3 5/8 x 1/4" 
(38 x 91 x 8 mm).

6-in-1 pocket magnifier 
Complete with practical LED microscope (15x magnification),  enabling you 
to examine the fine details of pieces in your collection. 3x magnification  
(large lens) and 10x magni fication (small lens). Dimensions (W/L/H):  
1 1/2 x 4 1/2 x 3/4" (39 x 115 x 19 mm). 

Small lens featuring 10x magnification 

Includes white LED and UV lamp

Incl. 3x and 10x magnifier 
Incl. 1 LED white light 
Incl. 15x LED microscope  
Incl. UV lamp 
Incl. LED pocket torch 
Incl. 3 LR 1130 (AG 10) batteries 

Ref. No.  344 177               $ 19.95

Multi-Function  
Magnifiers 123

www.lighthouse.us



ROSEWOOD 50 magnifier 
Feature genuine rosewood handle, gold plated frame, and 
quality glass lens. Magnification 3x. Lens diameter: 2" 
(50 mm). 

 
 
Ref. No. 305 535 $ 19.95

EBONY 3X handheld  
magnifier 
Elegant handheld magnifying glass with silver-coloured 
frame and black wooden handle. Glass lens with 3X  
magnification. Diameter: 50 mm (2"), length of handle: 
86 mm (3 3/8"), overall length: 145 mm (5 3/4"). 
 

Ref. No. 361 655 $ 18.95

Magnifying glass 
with handle (glass lens).  

 
Diameter: 2"        (50 mm), 
magnification 4x Ref. No. 308 387  

Diameter: 3"       (75 mm), 
magnification 3x Ref. No. 337 993 

Diameter: 3 1/2"  (90 mm), 
magnification 2.5x Ref. No. 321 182

 

 
  $ 13.95 
 
  $ 15.95 
 
 $ 17.95

LU 3

LU 2

LU 1

CHOPARZ 
frameless LED  
illuminated magnifier  
High quality acrylic lens and mo dern,  ergonomically 
designed handle. Excellent  optical quality. Lens  
diameter: 3" (75 mm).  Magnification: 2.5x. 2 LED’s. 
Battery operated, 3 coin cell SR54 (IEC standard/  
battery incl.). Comes in a soft protective pouch.   

 

Ref. No. 307 746                                                    $ 23.95

Magnifiers  
with Handle124

NEW

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Deluxe and Special 
Magnifiers 125

 
 
 
 
 

Foldaway pocket magnifier 3x 
Pocket-sized foldaway magnifying glass with 3x magnification and black 
genuine leather protective case. Quality glass lens provides an image-
without edge distortions. Diameter of lens: 1 1/2" (40 mm). Polished steel 
frame. Smooth feel due to soft leather and design without sharp edges. 
 Ideal as a portable magnifier. Overall size (closed): 3 1/4 x 2 1/4 x 5/8"  
(83 x 57 x 16 mm). 

Ref. No. 360 758 $ 24.95

Precision magnifiers 10–20x,  
chrome plated 
Precision magnifiers with crisp 10x or 20x magnification. Professional quality. 
Triple lens system. Diameter: 3/4" (18 mm). Achromatic and aplanatic lens. 
Chrome plated casing. Foldaway. Comes with protective leather case. Dimen-
sions: 3/4 x 3/4 x 1 1/4" (20 x 20 x 32 mm). 

chrome-plated (10x)                                        Ref. No. 302 628                    $ 45.95 

chrome-plated (20x)                                                   Ref. No. 338 882                    $ 49.95
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QUALIT
Y 10x precision magnifier  

with LED and UV lamp 

Foldaway precision magnifier with 10x magnification. 3 lens  system with 
achromatic and aplanatic lens for a focused and  color accurate image, 
even in the lens periphery. Contains 6  powerful white LEDs. To analyze 
banknotes and certain stamps use the  integrated long-wave UV lamp  
consisting of 7 UV LEDs. Glass lens with 5/8"  (17 mm) diameter. Includes 
3 LR927 batteries and  protective leather case. 

Ref. No. 338 881             $ 59.95

Genuine  
Leather

www.lighthouse.us
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MONOKEL magnifying  
glasses 10–25x 

The MONOKEL LED magnifying glasses are per-
fect for hands-free operation. Examine minute 
details, such as re-gummed stamps or double-
die coins. Features 4 interchangeable lenses 
with different magnifications: 10x, 15x, 20x, 
and 25x. The magnifying eyepiece can be adju-
sted sideways to fit the user’s face and can be 
folded upwards. Illumination provided by a mo-
vable LED light mounted to the side of the 
eyepiece. For best results, we recommend 
keeping a distance of approx. ¼ to 1 ¼" (5 – 
30mm) between viewing object and lens (de-
pending on lens magnification). Includes 3x 
button cell batteries LR1130. 
 
Ref. No. 360 166                               $ 21.95

Folding magnifier 
Metal - matte - black - plated with scale 
Height: 1 1/4" (31 mm). Magnification: 10x. Operational  surface: 1/2 x 1/2"  
(12 x 12 mm). Diameter: 1/2" (14 mm). 

 

Ref. No. 333 874 $ 25.95

Linen tester with LED  
Plastic - black matte with scale in inches/mm 

5X magnification. Lens coverage: 1 1/8 x 1" (29 x 25 mm). Collapsible. Opens 
at the push of a button (self-opening and aligning). Lens diameter: 23 mm 
(1"). 1 LED light. Incl. batteries (2x LR927). Black matt. Size:  
1 5/8 x 2 1/8 x 2 1/8" (42 x 55 x 54 mm).    

Ref. No. 308 008 $ 16.95

Folding magnifier  
Metal – black matte with scale in inches/mm 

Height: 2 3/8" (60 mm). Magnification: 5x.  
Operational  surface: 1 x 1"  
(25 x 25 mm). Lens diameter: 1 1/8" (28 mm). 

Ref. No. 326 732    $ 28.95

UPDATED 

VERSION

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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Zoom microscope  
with LED 
Practical zoom microscope with many  possible  applications for school,  

studies, and leisure.     Out standing clarity of image and resolution. Continous 

adjustment between 20x and 40x  magnification. Powerful LED enables  

illumination of the  research object (3 LR44 batteries  included). Dimensions:  

4 x 2 1/8 x 1 1/4" (102 x 55 x 30 mm). 

Ref. No. 305 995 $ 29.95

20
–40

x

Zoom microscope with LED 

Handy pocket microscope with numerous  applications ranging from  

examining stamps  and coins, to minerals, small electronic  com ponents, and 

much more. Outstanding clarity of image and resolution.  

Continuous adjustment between 60x and 100x mag nification. Powerful LED 

illumination enables viewing even in poor lighting conditions (3 LR41 

 batteries included). Black  plastic housing.  Dimensions: 3 1/2 x 1 1/4 x 3/4"  

(88 x 30 x 20 mm).  

Ref. No. 313 090 $ 39.95

60
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00
x

Up t
o 6

0x

www.lighthouse.us

PHONESCOPE up to 60x magnification 
The PHONESCOPE macro lens turns your smartphone or tablet into a powerful digital microscope with up to 60X magnification. 
The finest details, such as the stamp printing processes, can be recognised and checked using the camera function on your smartphone. 
The enlarged details can be saved as a photo or video. The macro lens offers a variety of uses for both hobby and study and is ideal 
for use as a reading aid or digital microscope. It’s particularly practical when you’re on the move, as neither a power supply nor 
batteries are required. By saving the images on your smartphone, these can then be shared with friends and acquaintances without 
any effort. Suitable for all conventional smartphones and tablets. Glass lens. Overall size: 1 1/2  x 1 7/8  x 1 1/2" (38 x 47 x 39 mm). 
Easy to use: simply attach the macro lens to the camera on your smartphone, start the camera function and zoom as required.  

Ref. No. 345 620 $ 25.95
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LCD Digital Microscope 10–500x magnification 

Stand alone microscope with built-in 3.5” LCD screen and microSD card that offers 
connectivity to a computer or TV

• Precision: Superb image sharpness  provided by 
5-megapixel camera with  adjustable focus. Up to 
500x magnification thanks to 4x digital zoom.  
8 adjust able white LEDs ensure optimal lighting. 
 Software is quick and easy to install and  features 
a calibration function for the exact measurement 
of enlarged objects (this function is not 
 supported by Mac  computers).  

• Flexible use: Rechargeable Li-ion battery  allows 
for portable use without plugging the unit into a 
PC or laptop.  

• Multiple output options: Captures photos or 
videos which can be saved on the 4GB  microSD 
card  (included), transferred to a computer, and 
viewed on a computer or TV screen. 

• Countless applications: Ideal for the  detailed  
examination of stamps, coins,  banknotes, 
 minerals and more. Suitable for hobby, school, 
or studies. 

• Overall size: 4  1/4 x 9 x 6"  
(105 x 230 x 150 mm). 

Ref. No. 346 680 (DM3)               

$ 369.95 

Technical specifications: 
3.5" LCD color screen. 5-megapixel active pixel sensor (CMOS sensor). 10–500x  magnification.  Built-in 4X digital zoom.  Resolution: Image: 12 M, 9 M,  
5 M, 3 M, 1.3 M ( JPG) / Video: 640 x 480 pixels (VGA).  Maximum visual surface: approx. 20 x 15 mm. Suitable for objects up to a height of 40 mm (visual 
surface: approx. 14 x 11.5 mm). Light: 8 white LEDs, USB 2.0 connection. Software (languages: German, English, French, Spanish, Portuguese, Italian, Dutch, 
Russian, Polish, Chinese): Windows XP / Vista / Win7 / Win8 /Win10 / Mac OS 10.6 or later (measuring software only works with Windows). Operating 
 instructions: English, German, French. Power supply: wall plug transformer, 3.7 V Li-ion battery. Delivery includes: LCD digital micro scope, Li-ion battery, 
adapter, USB cable, AV cable, CD with software and operating instructions, 4 GB microSD card, cleaning cloth.

Suitable for objects up to a height of 1 5/8" 
(40 mm)

Digital Microscopes128

Includes 
4 GB 

microSD 
card 

(201) 342-1513 / (888) 269-1513
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8 dimmable LEDs and 2 separate USB lights with 
flexible arm provide versatile lighting.

Technical specifications: 

4.3" TFT LCD color screen. HD image sensor (720 P CMOS sensor). 
Magnification (optical): 20x - 200x. Built-in 5x digital zoom for up 
to 1000x digital magnification. Resolutions Image: 24 M, 20 M,  
16 M, 8 M, 5 M, 3 M, 1 M ( JPG) / Video: 1920 x 1080 (FHD), 1280 x 
720 (HD), 640 x 480 pixels (VGA). Illumination: 8 white LEDs 
(dimmable) + 2 separate USB lights. Tilt angle of screen: 30°. Screen 
unit is fully detachable. Operating instructions: 
English, German, French. Power supply Device: wall plug transfor-
mer + adapter 100-240V, 50/60Hz, 3.7 V Li-ion battery/ USB bulbs: 
2x AA batteries (not included). Package includes: LCD digital 
microscope, Li-ion battery, power cable and adapters, 2 USB lights, 
4 GB microSD card, cleaning cloth.

• Visual quality: A crisp and sharp color image is provided by 
the 4.3" TFT LCD screen and the built-in HD image sensor.  
The unit offers 20-200x optical magnification and an additio-
nal 5x digital zoom for up to 1000x extrapolated magnification 
so that even the most minute details become visible. 8 white 
dimmable LEDs and 2 separate USB lights with a flexible arm 
allow for many different lighting options from the top or side. 

• Mobile use: Unit can be operated without permanent power 
supply due to rechargeable Li-ion battery. Bonus feature:  
The screen unit can be detached from the base and used as  
a  portable device. The screen can be tilted for additional  
convenience.  

• Image capture: Image and video recordings can be conveni-
ently stored on a 4 GB microSD card which is provided with 
the unit. Important: Images or videos can only be transferred 
to a PC or Mac computer by means of the microSDcard (SD 
card reader and adapter may be required, not included).  

• Does not include software. 
• Overall size: 9 x 5 x 5 7/8" (230 x 125 x 149 mm). 
 
Ref. No. 361 358 (DM5) $ 219.95

     LCD Digital Microscope 20–200x magnification 
Stand alone microscope with built-in 4.3” LCD screen, microSD card, and additional 
flex-arm lighting 
 

www.lighthouse.us

Includes 
4 GB 

microSD 
card 

SPECIAL- 

VALUE  
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Microscope Stand 
sold separately.

NEW 

MODEL

5 MEGAPIXEL 

optical

  High Performance USB Digital Microscope DM6 

Technical specifications: 
Magnification: 10x – 300x. Image sensor:  
5 Megapixel (true optical). Photo format: 
JPEG. Video format: AVI. Power supply: via 
USB 2.0 or USB 3.0 port. Light source: 8 white 
LEDs (adjustable and can be turned off). 
White balance: automatic. Operating  
systems: Windows 7/8/10, Mac OS 10.12 or 
higher.  Included software: MicroCapture Pro 
with measurement and calibration function, 
multilingual (incl. English, German,  
Spanish, French, and more. Box contents:  
USB digital microscope, installation  
CD-ROM with driver software and complete 
instruction manual, Quick Start Guide, and 
calibration ruler Device dimensions:  
approx. 4 1⁄4 x 1 3⁄8" (110 x 35 mm). 

Industry-leading 5.0 megapixel resolution makes the 
smallest details visible on your computer screen. 
10x–300x magnification.

• Easy to use: Simply plug into your USB port, install driver 
software from the provided CD-ROM, and you are  
ready to go! Software can also be downloaded at  
www.lighthouse.us if computer is not equipped with  
CD-ROM drive. 

• Endless applications: Anti-counterfeit research, hobby, 
school, studies, archiving, online sales, and more. Creates 
jpg-files suitable as web images or for graphics software. 

• Versatility: Inspect objects on screen with manually  
adjustable focus, take photos, shoot short videos and 
store them on your PC or MAC. 

• Illumination: Lens surrounded by 8 powerful, white 
LEDs. Dimmable to avoid reflections. 

DM6  
(excl. stand)  

Ref. No. 363 228 $ 179.95

For PC  

and Mac

Scan to watch  
product video

(201) 342-1513 / (888) 269-1513



Premium stand for Digital Microscope
• For superior results of microscope applications, such as photo and video imaging. 

• Perfect for close-ups of small objects as well as vibrationfree images of larger items.  
Extra high rod (16" / 405 mm) allows large coins, medallions, and regular certified  
coin holders (slabs) to be viewed in full. 

• Stable base with mm-scale and holding clips. 

• Distance between microscope and research object continuously 
adjustable. Additional movable slide for fine adjustment. 

• Microscope holder suitable for all microscopes with 1 3/8" (35 mm) 
diameter, such as LIGHTHOUSE DM4 (Ref. No. 350 599). 

• With installed adapter (reducer ring included in box) also suitable for all  
microscopes with 1 1/4" (33 mm) diameter, such as LIGHTHOUSE DM1 (Ref. No. 313 154). 

• Easy and quick to assemble, no tools required, instructions included. 

• Material: stainless steel / plastic.     

• Total height: 16" (405 mm). 

• Base dimensions: 6 3/4" x 4 3/4" (170 x 120 mm). 

Ref. No. 350 827

$ 69.95 

Universal stand for Digital Microscope
• Sturdy construction for improved results and enhanced quality of 

photo and video images.  
• Suitable for close ups of small objects as well as vibration-free 

images of items up to approx. 2" / 50 mm diameter.  
• Simple hand wheel allows for flexible height adjustment and 

stable positioning.  
• Universal clamp accommodates LIGHTHOUSE DM1 

(Ref. No. 313 154), DM4 (Ref. No. 350 599), and many other 
different microscopes.  

• Easy and quick to assemble, all installation tools included.  
• Material: metal / plastic.  
• Total height: 10.5" (265 mm).  
• Base dimensions: 4 3/8 x 4 3/4" (110 x 120 mm).

Ref. No. 341 067                      $ 49.95 

Both the microscope holder and  
movable slide are easily adjustable

Large base with with  
millimeter scale 

Microscope holder

M
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le
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Height:  

16" / 

405mm

Scan to watch  
product video



Please view our selection of STAMP accessories

Ref. No. 333 531

www.lighthouse.us

(201) 342-1513 • www.lighthouse.us 

 
 
 
 
 

  Like us on Facebook.com/lighthouseincusa    

         Subscribe to our YouTube channel Lighthouse Publ. USA 
        Follow us on Instagram @lighthouseincusa 

LIGHTHOUSE PUBLICATIONS, INC. 
10 Washington Avenue, Unit B · Fairfield, NJ 07004 
Toll free (888)  269-1513 · Email: info@lighthouse.us 
Tel. (201) 342-1513 (M-F 8:30–5:00 EST) · Fax (201) 342-7142  
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